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Bevezető 
 

A 15–24 éves magyar népesség gazdasági aktivitási szintje 2006-ban 26,8% volt, az 

EU-25 átlagának 60%-át sem érte el. Az ezredfordulón ez az átlag még 70% körüli 

volt. A korcsoporton belül a nem tanuló népességnek 59,8%-a volt foglalkoztatott, a 

további 165,6 ezer fő vagy önszántából, vagy kényszerűségből maradt, került nem 

foglalkoztatotti státuszba. Az, hogy az ilyen korú, oktatásban nem részt vevő 

népesség 14,5%-a munkanélküli, 25,7%-a inaktív volt, arra is utal, hogy az iskola 

befejezését követően nehézségekbe ütközik a munka világába történő belépés – 

részben az oktatás és a gazdaság közötti megfelelő kapcsolat hiánya miatt, részben 

azért, mert a 18–24 éves fiatalok közül minden nyolcadik (2006-ban 12,4%) 

legfeljebb alapfokú végzettséggel fejezi be a tanulmányait (beleértve a 

középiskolából lemorzsolódó fiatalokat is). A 25–29 éves népesség aktivitási szintje 

2006-ban a fiatalabb korcsoportokét jelentősen meghaladva 77,9%-ot ért el, és közel 

hasonlóan alakult a nem tanuló népesség aktivitási mutatója is (81%). A 

korcsoporton belül a nem tanuló népességnek 73,9%-a volt foglalkoztatott, 7,1%-a 

munkanélküli, s mindössze 19%-a volt távol inaktívként a munkaerőpiactól. 

 

A fiatalok munkaerő-piaci integrálódása tehát gazdasági és szociális szempontból 

egyaránt kulcsfontosságúvá vált napjainkra. A jelenlegi helyzet javítása érdekében a 

problémák kezelése mellett kiemelt figyelem kell, hogy irányuljon a prevencióra, 

valamint az iskola és a munka világa közötti kapcsolat erősítésére. Ahhoz azonban, 

hogy a jövő feladatait megfelelően definiálni lehessen, elengedhetetlenül szükséges 

a jelenlegi helyzet minél jobb megismerése. 

 

Jelen tanulmány a 15–29 éves fiatalok munkaerő-piaci jellemzőit mutatja be a 

Központi Statisztikai Hivatal munkaerő-felmérésének alapfelvételéhez 2006 IV. 

negyedévében kapcsolódó, a fiatalok munkaerő-piaci helyzetét vizsgáló kiegészítő 

felvétel adatainak segítségével. 

 

Az alapfelvétel adatain alapuló, az említett korosztályt jellemző legfőbb munkaerő-

piaci folyamatok, tendenciák felvázolása jelen kiadványnak nem képezi részét. A 

megjelenéssel közel egyidőben, 2007 nyarán ugyanis „Társadalmi jellemzők” címmel 
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átfogó tanulmánykötet jelenik meg, amely – többek között – a rendszeresen 

rendelkezésre álló alapadatokból kiindulva a munkaerőpiacon potenciális munkaerő-

kínálatként megjelenő 15–29 éves fiatalok munkaerő-piaci helyzetét, jellemzőit és 

esélyeit vázolja fel. 
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1. A tanulás és az általa megszerzett ismeretek 
1.1 Az oktatásban való részvétel 
 
 
Az 1990-es évek fordulóján bekövetkező gazdasági sokk hatására jelentősen 

romlottak a gazdasági és munkaerő-piaci mutatók. A munkaerő iránti kereslet 

drasztikus csökkenése különösen a fiatalokat sújtotta, ugyanis az 1950-es években 

született nagyobb létszámú korosztályok gyermekei éppen akkor léptek ki tömegesen 

az iskolarendszerből, fejezték be tanulmányaikat. Ráadásul jelentős részük az 

érettségit nem adó szakképzésből került ki, többnyire a munkaerőpiacon 

elértéktelenedett szakmával. A kedvezőtlen tendenciát az évtized közepén sikerült 

megállítani, a gazdaság stabilizálása, növekedési pályára állítása érdekében tett 

intézkedések kezdték éreztetni hatásukat, és az évtized második felében a helyzet 

erőteljesen javult. A fiatalok munkaerő-piaci helyzetének kedvező irányba történő 

elmozdulását a pozitív gazdasági folyamatok mellett – és főként – az oktatási 

expanzió váltotta ki. Az oktatásbővülés leginkább a nyugat-európai ifjúsági 

munkanélküliség elleni küzdelem egyik jól bevált eszközének mintájára valósult meg. 

A felsőoktatásban részt vevők körének felduzzasztása következtében nemcsak az 

iskolában töltött idő hosszabbodott meg, hanem a magasabb iskolai végzettség az 

elhelyezkedési esélyeket is megnövelte. Az oktatás bővülését azonban a demográfiai 

folyamatok is generálták. A középiskolás korúak létszámának csökkenésével 

párhuzamosan – mivel az iskolai felvételi keretszámok viszonylag stabilak voltak – a 

fiatalok egyre nagyobb arányban kerülhettek be érettségit adó középiskolákba, és 

ezzel egyidejúleg bővült a felsőfokú képzésre esélyesek köre is. 
 
Az elmúlt évek folyamatai alapján azonban valószínűsíthető, hogy az oktatás 

kiterjesztése rövid távon, átmenetileg mérsékelte a munkaerő-kínálatot, több év 

távlatában csak akkor gyakorol kedvező hatást a munkaerőpiacra, ha az oktatás a 

munkaerő-keresletnek megfelelő színvonalon és összetételben bővül. A magasan 

kvalifikált, konvertálható tudással rendelkező, rugalmas, illetve mobil egyének jó 

eséllyel indultak a munkaerő-piaci versenyben, az iskolarendszerből korán kilépő, 

korszerű ismeretekkel, illetve szaktudással nem rendelkező fiatalok ellenben egyre 

inkább esélytelenekké váltak. A megfelelő képzési szerkezet is rendkívül  fontos 

tényező lett, hiszen a munkaerőpiacon a fiatalok körében a verseny azáltal is 

fokozódott, hogy az 1970-es évek második felében született nagy létszámú 



 8

generáció iskolából munkába történő átmenetének időszaka elhúzódott, ily módon 

néhány évvel fiatalabb társaikkal együtt, így egymás számára versenytársként 

jelentek meg a munkaerőpiacon,. 

 

Az oktatási expanzió hatásai a munkaerő-piaci részvételben 1998 óta erőteljesen 

megmutatkoznak. Főként a 15–24 évesek körében látványos az aktivitás változása. 

Valamennyi aktivitási kategóriában csökkent a létszám, a népességfogyás azonban 

nem egyformán sújtotta a gazdaságilag aktívakat és a nem aktívakat. A 15–24 éves 

foglalkoztatottak száma közel felére csökkent, s míg 1998-ban még minden harmadik 

15–24 éves foglalkoztatott volt, addig 2006-ban már csak minden ötödik. A 

munkanélküliek száma nem mérséklődött olyan erőteljes mértékben, mint a vele 

egykorú foglalkoztatottaké, bár esetükben is közel 25 százalékpontos csökkenés volt 

megfigyelhető. A gazdaságilag nem aktívak száma a közel 300 ezres 

népességszám-csökkenés mellett alig 10 ezer fővel volt alacsonyabb az 1998-ban 

mért szintnél. Az említett változások a nappali tagozaton tanuló 15–19 éves inaktívak 

számának 11,5 százalékpontos csökkenése és a 20–24 évesek számának erőteljes, 

43,6 százalékpontos növekedése mellett következtek be. 

 

A fiatalok foglalkoztatási rátájának 34,1%-ról 21,7%-ra történő visszaesése tehát a 

demográfiai változások mellett a tanulók arányának emelkedésével magyarázható. 

Magyarországon ugyanis – sok más európai országgal ellentétben – a foglalkoztatás 

és a tanulás általában kizárja egymást. Az Európai Unió régi tagállamaiban a 

foglalkoztatási ráta ebben a korcsoportban hagyományosan magasabb, mint 

Magyarországon: közel 40%, de vannak tagországok, mint például Hollandia és 

Dánia, ahol a 15–24 évesek több mint 60%-a volt foglalkoztatott 2006-ban (Hollandia: 

66,2%; Dánia: 64,6%). 

 

1998 és 2006 között a 15–24 éves gazdaságilag nem aktív népességbe tartozó 

fiatalok aránya jelentősen, 12,8 százalékponttal emelkedett, így 2006-ban számuk 

918,3 ezer főt, népességen belüli arányuk 73,2%-ot ért el.  Az ilyen korú inaktívakon 

belül a nappali tagozatos tanulók száma tovább emelkedett, és ez a demográfiai 

adatok ismeretében egyértelművé teszi, hogy elsősorban a nappali tagozatos 

felsőoktatás befogadóképessége nőtt jelentősen. 2006-ban 793,4 ezer 15–24 éves 
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vett részt nappali tagozaton képzésben, az azonos korú inaktív népesség 86,4%-a. 

Eközben a nem nappali tagozaton tanulók esetében is az előző évek tendenciái 

folytatódtak, vagyis számuk tovább csökkent, és a felmérés idején 19 ezer főt tett ki, 

ami az inaktív népesség csupán 2,1%-át jelentette. A felvétel adatai szerint az 

iskolarendszerű oktatásban, képzésben a 15–24 éves inaktívak 11,5%-a (105,9 ezer 

fő) nem vett részt. 
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A 25–29 évesek körében a gazdaságilag nem aktív népesség aránya 1998-hoz 

képest mérséklődött, 2006-ban 22,1%-ra csökkent. Ugyanakkor az inaktívakon belül 

a tanulók aránya a fiataloknak ebben a korcsoportbjában még erőteljesebben 

növekedett, a nappali tagozatosoké több mint két és félszeresére (18%-ra), a nem 

nappali tagozaton tanulóké közel kétszeresére: 4,6%-ra. Ez egyben azt is jelenti, 

hogy – főként felsőfokú – oktatásba egyre többen lépnek be az idősebbek közül is. 

Miután a tanulás, a tudás, a szakismeret, a magasabb iskolai végzettség 

felértékelődött, egyre többen jelentkeztek oktatási intézménybe olyanok is, akik 

korábban továbbtanulással egyáltalán nem, vagy sikertelenül próbálkoztak. A 
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munkaerő-piaci pozíciójukat másoddiplomával erősíteni kívánók is nagy számban 

vettek részt különböző képzésekben. Az oktatásban részt nem vevő inaktívak száma 

és inaktív népességen belüli aránya – a fiatalok egyéb korcsoportjaihoz hasonlóan – 

tovább csökkent, az említett időszak alatt mintegy 40 ezer fővel, 2006-ban 135 ezer 

főt (77,3%-ot) ért el.  

 

1.2 Az iskolai végzettség 
 
 

Az oktatási expanzió hatására a 20–29 évesek körében az érettségizettek aránya 

1998 és 2006 között 37,7%-ról 46,2%-ra, a felsőfokú végzettséggel rendelkezők 

aránya 8%-ról 15,1%-ra nőtt. A nem tanuló népesség körében az érettségizettek 

nagyobb hányada volt foglalkoztatott (76,2%), kisebb része munkanélküli (8,5%), 

illetve inaktív (15,3%), mint az érettségivel nem rendelkezők esetében. Még inkább 

igaz ez, ha a diplomások esetében vizsgáljuk a mutatókat. Az oktatásban részt nem 

vevő felsőfokú végzettségű 20–29 évesek 84,6%-a volt foglalkoztatott, 6,2%-a 

munkanélküli, 9,2%-a inaktív. 

 

1998-hoz képest 2006-ban a 20–29 évesek munkanélküliségi rátája mind az 

érettségizettek, illetve a diplomások, mind az érettségivel, illetve a diplomával nem 

rendelkezők körében alacsonyabb volt. A gazdasági aktivitás az alapfokú és a 

középfokú végzettségűeken belül a gimnáziumot végzett fiatalok körében nőtt, a 

foglalkoztatásiarány-javulás pedig rajtuk kívül, ugyan nagyon csekély mértékben, de 

a szakiskolai, illetve szakmunkásképzőkben végzetteket is érintette. Érdekes 

jelenség, hogy a foglalkoztatási arány 3 százalékpontos és az aktivitási arány 2,3 

százalékpontos növekedése a semmiféle szakmai végzettséggel nem rendelkezők, 

főként a gimnáziumi végzettségűek arányszámainak javulása mellett következett be, 

miközben a szakközépiskolai, illetve a felsőfokú végzettségűek foglalkoztatási és 

aktivitási arányszámai egyaránt kedvezőtlenebbül alakultak, mint 1998-ban. 

Elgondolkodtató, hogy ennek hátterében milyen folyamatok zajlanak. Felvetődik a 

kérdés, mekkora a jelenlegi oktatási rendszer elavult képzési szerkezetének 

tehetetlensége, és milyen gyorsan képes a megújulásra. 
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1.3 A továbbtanulási tervek 
 
 
Az iskolai végzettség az egyén társadalmi pozícióját alapvetően meghatározza. A 

társadalom iskolázottsági szintjének emelkedésével a különböző iskolai 

végzettséggel rendelkezők közötti különbségek nem tűnnek el, csak magasabb 

végzettségi szintre tolódnak. Ezáltal az egyén arra kényszerül, hogy lépést tartson a 

munkaerőpiac növekvő elvárásaival, minél magasabb szintű végzettséggel, jól 

konvertálható tudással jelenjen meg munkerő-kínálatként a versenyben. Ugyanakkor 

arra is esélyt kap, hogy munkaerő-piaci helyzetét újrapozícionálja, biztonságosabb, 

kiszámíthatóbb egzisztenciális helyzetet, stabilabb foglalkoztatást valósíthasson meg 

önmaga számára. Elsősorban ennek köszönhető, hogy az utóbbi években a 

továbbtanulási kedv nőtt, és nemcsak a fiatalabb korosztályokban. 

 

2006 IV. negyedévében a 15–24 évesek 72,7%-a, a 25–29 éveseknek 24,8%-a 

tervezett továbbtanulást az elkövetkező két évben. Két évvel ezelőtt ez az arány 

63,7%, illetve 27,7% volt. Korábban a tanulást tervező 15–29 éveseknek több mint a 

háromnegyede, 2006-ban négyötöd része (ezen belül a 15–24 évesek  
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89,7%-a, a 25–29 éveseknek pedig 29%-a) a gazdaságilag nem aktív kategóriába 

sorolható, azaz nagyrészt nappali tagozatos tanuló volt. Ugyanakkor a 

munkaerőpiacon foglalkoztatottként vagy munkanélküliként jelen lévő fiatalok közül 

csak 20,4%-nak voltak tanulással kapcsolatos tervei. 
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A 15–24 évesek esetében a tanulási szándék valamivel jellemzőbb a 

munkanélküliekre (30,9%), mint a foglalkoztatottakra (26,4%). Az elmúlt két évben 

azonban a különbség azáltal esett vissza jelentősen (13,1 százalékpontról 4,6 

százalékpontra), hogy a tanulási szándék a munkanélküliek körében (4,4 

százalékponttal) csökkent, a foglalkoztatottak esetében azonban kedvezőbben 

alakult, közel ugyanilyen mértékben. A 25–29 éves korosztályban az elmúlt két 

évben mind a munkanélküliek, mind a foglalkoztatottak körében csökkent a tanulási 

kedv (1,3 és 5 százalékponttal), és míg két évvel korábban a munkanélküliekre 

jellemző érték közel azonos volt a foglalkoztatottakra jellemzővel, addig ez az arány 

2006-ban eltolódott a munkanélküliek javára (25,4%-ot ért el, szemben a 

foglalkoztatottakra jellemző 21,9%-kal). 
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Az a tény, hogy a 15–29 éves foglalkoztatottak körében a továbbtanulási tervek 

csökkentek (az utóbbi két évben több mint 5 százalékponttal), nem minősíthető 

kedvező társadalmi folyamatnak, ugyanis az élethosszig tartó tanulás 

alapkoncepciójának, azaz a munka és a tanulás összeegyeztetésének, ami 

napjainkban valóban fontossá vált, elsősorban a fiatalok életében kellene – legalább 

tervek szintjén – megvalósulnia. A munkanélküliek esetén a tanulási tervek a 

felzárkózás, a munkaerő-piaci esélyek növelése érdekében tett erőfeszítésnek 

minősíthetők, így a tanulási hajlandóság 3,2 százalékpontos mérséklődése ebben a 

csoportban komolyabb problémát jelent. 

 

Az iskolai végzettség erősen meghatározó a tanulási hajlandóság tekintetében, és az 

érettségi mindenképpen vízválasztót jelent. Az iskolarendszerből már kikerült 

népességben a legfeljebb szakmunkás vagy szakiskolai végzettségűek között a 

tanulást tervezők aránya mindössze 11,5%, az érettségizettek esetén ennek több 

mint duplája (24,4%). Ráadásul az alacsonyabb iskolai végzettségűek körében nem 

a magasabb végzettségi szint elérése, hanem a szakmai tanfolyam a legnépszerűbb 

a megcélzott képzések között. Ennek elsősorban az az oka, hogy a tanulási tervek 

nem csak a hajlandóságot, hanem a lehetőségeket is tükrözik. Márpedig az alacsony 

iskolai végzettségűek legtöbbször nem engedhetnek meg maguknak több évig tartó, 

költséges képzéseket, főleg mivel a tanulást általában munka mellett kívánják 

megoldani. A legtöbb szakmai tanfolyam érettségi nélkül, a munkaügyi központok 

támogatásával is hozzáférhető. 

 

A számítógépes tanfolyamok és a nyelvtanfolyamok is egyre népszerűbbek, hiszen a 

szakmák sok esetben csak ilyen kiegészítő ismeretekkel válnak értékesíthetővé a 

munkaerőpiacon. Jelenleg a szakmunkások elhelyezkedési esélyeit gyakran gátolja a 

nyelvtudás vagy a számítógépes ismeret hiánya. Éppen ezért kedvező, hogy a 

szakmunkások 14,2%-a – a szakmai tanfolyamon való részvétel (25,5%), illetve az 

érettségit adó középiskolában történő tanulási tervek után (20,3%) – harmadik 

helyen a nyelvtanfolyamon való részvételt jelölte meg a leggyakrabban (14,2%). Az 

érettségivel rendelkezők leginkább nyelvtanfolyamon szeretnének részt venni. A 

gimnáziumot végzettek kivételével minden negyedik érettségivel rendelkező tervez 

ilyen jellegű tanulmányokat az elkövetkező két évben (a gimnáziumban végzettek 
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közül csak minden tizedik). Ebben jelentős szerepe van annak, hogy napjainkban 

diplomához jutni csak nyelvvizsga-bizonyítvány felmutatásával lehet, illetve a 

bizonyítvány birtokában nagyobb eséllyel lehet bekerülni állami finanszírozású 

felsőfokú képzésbe. Bár a szakközépiskolai végzettséggel rendelkezők közül többen 

(minden ötödik) szintén a rövidebb idejű és kisebb jövedelem-kieséssel járó szakmai 

tanfolyamot választják, összességében az érettségivel rendelkezők többsége 

főiskolára vagy egyetemre készül. Ráadásul a magasabb szintű szakképzettség 

számukra közvetlenül hozzáférhető, és az első diploma megszerzését az állam 

finanszírozza. 

 

A továbbtanulni szándékozó, de jelenleg oktatásban részt nem vevő fiatal 

foglalkoztatottak 90,7%-a, a munkanélküliek 63%-a, az inaktívaknak viszont csak 

41,5%-a tervezi munka mellett a tanulmányokat. Az inaktív tanuló népességnél 

egész más a helyzet: szinte valamennyien (96,3%) főtevékenységként kívánják 

tovább képezni magukat. Az inaktív fiatalokon belül figyelmet érdemel a 25–29 éves 

korosztály, ugyanis folyamatosan emelkedett körükben a főtevékenységként tanulni 

vágyók aránya, ami jelzi, hogy a fiatalok a munkaerőpiacot egyre bizonytalanabbnak 

látják, és a munkaerő-piaci belépéstől tartva szívesebben hosszabbítják meg 

tanulóéveiket. Ez persze ma már könnyebben megoldható, hiszen az egyetemeken 

bevezetett kreditrendszer lehetővé teszi a végzettség megszerzésének 

elhalasztását, illetve a posztgraduális vagy a másoddiplomás képzésekre is 

nagyrészt közvetlenül a felsőfokú tanulmányok után jelentkeznek a fiatalok. 

 

Költségtérítéses képzésben való részvételt a tanulni szándékozók 16%-a (ezen belül 

a jelenleg tanulók 9,5%-a, a jelenleg nem tanulóknak 45,8%-a) tervez. Míg a tanulást 

tervezőkön belül a foglalkoztatottaknak 54,2%-a, vagyis több mint fele 

költségtérítéses képzési formát választ, addig a munkanélküliek esetében ez az 

arány 35,4%. A költségtérítéses képzés költségeinek fedezése terén kevesen tudnak 

számolni külső segítséggel. A foglalkoztatottak 70,6%-a önerőből, 12,8%-a családja 

segítségével látja megvalósíthatónak a finanszírozást, mindössze 14,3%-uk számol 

a munkahely segítégével. A munkanélküliek számára leginkább a család támogatása 

biztosíthat megoldást (57,3%) és csak minden negyedik véli úgy, hogy képes lenne 

saját pénzéből finanszírozni a tanulmányokat. Az inaktívakon belül a tanulást 
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mindössze 6,9% tervezi költségtérítéses formában, ez azonban közel 60 ezer főt 

jelent, akiknek többsége (75,3%-a) a családjára kíván támaszkodni a költségek 

fedezésében. 

 
 
1.4 A nyelvtudás, a számítógépes ismeretek és a szakmai tanfolyam 
 
 
Az állásokért folyó küzdelemben az iskolai végzettség a legfontosabb eszköz, de 

egyre fontosabb kiegészítőjeként jelenik meg a nyelvtudás és a számítógép-kezelés. 

A munkatapasztalattal rendelkező fiatalok közel fele (46,6%) nyilatkozott úgy, hogy 

semmiféle idegennyelv-tudással nem rendelkezik. Ez az arány a foglalkoztatott 

fiatalok esetében is csak mintegy 3 százalékponttal alacsonyabb, a munka nélküli 

fiataloknak pedig közel kétharmada (61,6%) számolt be a nyelvismeret hiányáról.  A 

korábbiakban már foglalkoztatott inaktívak esetében sem kedvezőbb a helyzet, ők 

sem rendelkeznek elfogadható arányban idegen nyelvi ismeretekkel (56,6%-uk nem 

tud idegen nyelvet). A nyelvtudással rendelkező foglalkoztatott fiataloknak közel felét 

(48,3%-át), a munkanélkülieknek pedig kevesebb mint harmadát (31,7%) segítette 

nyelvtudása jelenlegi , illetve utolsó állása megszerzésében. 

 

A számítógéppel kapcsolatos ismeretek esetében a munkatapasztalattal rendelkező 

fiatalok helyzete valamivel jobb. Kétharmaduknak van számítógépes ismerete (ezen 

belül a foglalkoztatottak 70,5,%-ának, a munkanélküliek 46,9%-ának, illetve az 

inaktivak 50%-ának). A számítógépes ismeret a foglalkoztatott fiatalok több mint 

felének (55,9%), a munkanélküliek 39,8%-ának segített jelenlegi, illetve utolsó állását 

megszerezni. 

 

A jelenleg, illetve a korábban dolgozó fiatalok szakmai tanfolyami végzettsége nem 

igazán jellemző. Annak ellenére, hogy a 15–29 évesek közül csak minden ötödik 

végzett ilyen tanfolyamot, esetükben ez a munkavállalásukat kedvezően 

befolyásolta. A foglalkoztatottak több mint háromnegyed részénél, a 

munkanélküieknek több mint felénél jelentett előnyt az elvégzett tanfolyam. 

 

A nyelvtudás terén 1998-hoz képest jelentős előrelépés történt az elmúlt években. A 

valamilyen idegennyelv-ismerettel rendelkezők aránya a 15–29 évesek körében 
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42%-ról 65%-ra, a nyelvvizsgával rendelkezőké 14%-ról 28,4%-ra emelkedett. 

Legalább két idegennyelvet a fiatalok 20,1%-a, hármat mindössze 2%-a ismert. 

 

A javulás mindegyik gazdasági aktivitási kategóriában jelentkezett. Az ezredforduló 

környékén a foglalkoztatottak körében nagyobb változás volt érzékelhető, és így a 

foglalkoztatottak és a munkanélküliek között e téren nőtt a különbség. A saját 

bevallásuk szerint idegen nyelv ismeretével rendelkezők aránya közel azonos 

mértékben emelkedett mindkét csoportnál, a nyelvvizsgával rendelkezők, a több 

idegen nyelven beszélők és a több nyelvből is vizsgázottak aránynövekedését 

tekintve azonban a munkanélküliek elmaradása volt megfigyelhető. Az elmúlt két 

évben a változás a munkanélkülieket erőteljesebben érintette. Míg a 

foglalkoztatottaknál a nyelvtudással rendelkezők aránya 3 százalékponttal 

növekedett, addig a munkanélküliek esetében 5,8 százalékpontos növekedés volt 

megfigyelhető, és ebben a diplomás munkanélküliség kialakulása jelentős szerepet 

játszott. 

 

A legalább egy idegennyelvet ismerő 15–29 éves fiatalok nyelvvizsgával való 
rendelkezés szerint, 2006. IV. negyedév

felsőfokú nyelvvizsgája 
van

5,0%

nincs nyelvvizsgája
56,3%

alapfokú nyelvvizsgája 
van

12,5%

középfokú nyelvvizsgája 
van

26,2%

 

Az 15–29 éves inaktív népesség körében, bármelyik nyelvtudással kapcsolatos 

mutató nagyságrendekkel kedvezőbb értéket mutat, mint a másik két aktivitási 
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kategóriában. Jellemzően a fiatalabb korosztályokba tartozók (a 15–24 évesek 

76,1%-a, a 20–24 évesek 80,2%-a) jelölnek leginkább idegennyelvi ismereteket. 

Ennek oka a kötelező nyelvoktatás, illetve a felsőfokú intézmények felvételi rendje, 

ami mára már sok esetben nélkülözhetetlenné teszi a nyelvvizsgát. 

A 15–29 éves fiatalok idegen nyelvi ismerete, 2006. IV. negyedév

nem tud idegen nyelven
38,5%

az alapkifejezéseket 
megérti
13,0%

ír és olvas
6,4%

beszél
5,1%

ír, olvas és beszél
36,9%

 

A valamilyen idegennyelv-tudással rendelkező fiatalok több mint fele (56,3%) 

semmiféle nyelvvizsgával nem rendelkezik, 12,5%-nak alap-, 26,2%-nak közép- és 

5%-nak van legalább egy nyelvből felsőfokú nyelvvizsgája. A nyelvhasználatot 

jellemző mutatók alapján az idegennyelvet beszélő fiatalok 60%-a ír-olvas és beszél, 

8,4% csak beszél, 10,5% csak ír-olvas, és egyötöd részük az, aki az adott 

idegennyelven csak az alapkifejezéseket érti meg. 

 

A nyelvtudási arány javulása ellenére a fiatalok jelentős része nem elégedett az 

iskolarendszerben zajló nyelvoktatással. A negatív minősítés aránya ugyan csökken 

a fiatalabb korosztályok felé haladva (25–29 évesek: 47,2%; 20–24 évesek: 35,4%; 

15–19 évesek: 29,6%), de összességében a 15–29 évesek 37,8%-a szerint az iskolai 

nyelvoktatás színvonala nem megfelelő. A fiatalok  további 19,8%-a a különóra 

nélkülözhetetlenségéről számolt be. Magas szintű nyelvtudást biztosító oktatást 

valamennyi korcsoportban 1–1,5 % jelölt. 
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A számítógépes jártasságot tekintve szintén számottevően javult a fiatalok ismerete. 

A számítógépekhez való hozzáférés könnyebbé vált a fiatalok számára az utóbbi 

években, mind a háztartásokban, mind az iskolákban egyre szélesebb kör 

használhatja azt, és az iskolai oktatásnak is fontos eleme lett a számítástechnika. 

Azoknak a fiataloknak az aránya, akik saját bevallásuk szerint jól értenek a 

számítógéphez, 1998–2006 között 30,5%-ról 59,6%-ra nőtt, a számítógéphez 

egyáltalán nem értők aránya pedig 41,4%-ról 17,7%-ra csökkent.  

 

A javulás mértéke ebben a vonatkozásban is az inaktívaknál volt a legjelentősebb: 

körükben a számítógéphez jól értők aránya 30,9 százalékponttal emelkedett, az 

ahhoz egyáltalán nem értők aránya 20,6 százalékponttal csökkent. 

28,3

26,0

45,8

17,3

22,0

60,7

33,8

30,5

35,6

55,0

25,1

19,9

44,0

22,7

33,3

64,7

20,8

14,4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

%

foglalkoztatottak munkanélküliek inaktívak foglalkoztatottak munkanélküliek inaktívak

A 15–29 éves fiatalok számítógépes ismeretei gazdasági aktivitás szerint 
1998 és 2006 IV. negyedévében

Jól ért a számítógéphez Kicsit ért a számítógéphez Nem ért a számítógéphez

1998. IV. negyedév 2006. IV. negyedév

 

A gazdaságilag aktív népességen belül a munkanélküliek és a foglalkoztatottak 

körében hasonló mértékű javulás volt tapasztalható, amennyiben a számítógéphez 

bármilyen szinten értők arányát nézzük. A számítógéphez jól értők aránya azonban a 

munkanélküliek körében emelkedett nagyobb mértékben. A számítógépes ismeretek 

terén tehát hasonló változások tapasztalhatók, mint a nyelvtudás esetében, és ennek 
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hátterében is a diplomás munkanélküliség megjelenése húzódik. Ugyanakkor az is 

nyilvánvaló, hogy a különbség már nem annyira a tudás és a nem tudás, hanem 

sokkal inkább a tudásszintek között van. 

 

A számítógép használatának elsődleges célját vizsgálva 2002 óta nem történt kiugró 

változás. Bár csökkenő hányada, de még mindig a fiatalok közel fele (46,5%) 

elsősorban a játék, a szórakozás céljából használja a számítógépet. Emelkedést 

mutat azonban a második helyen szereplő internet-, e-mail-használók aránya. Ma 

már a fiatalok közel egyharmada (32,5%) ezt jelöli meg elsődleges használati 

funkcióként, míg 2002-ben kevesebb mint egyötöd volt ez az arány. 

 

Elsősorban az előbbi két célra veszi igénybe a számítógépet az inaktív fiatalok több 

mint háromnegyede (77,4%). Ezen belül az internetezők aránya kiemelkedően 

magas (42,5%). További 10,8% szövegszerkesztési célra használja leginkább a 

gépet. A munkanélküliek körében 80%-nál is magasabb (84,4%) azok aránya, akik a 

két „top funkció” miatt használják a számítógépet, de esetükben a legnagyobb azok 

aránya (50,7%), akik ezt játék céljából teszik. Harmadik leggyakoribb funkciója a 

számítógépnek az ő körükben is a szövegszerkesztés (7,1%). A foglalkoztatottaknak 

azonban „csupán” 38,8%-a jelölte meg a játékot, és 32%-a az internetet mint 

elsődleges használati célt. Többen említik közülük ugyanis, a szövegszerkesztést 

(8,1%), az adatrögzítést (10,7%) és az egyéb felhasználói programokat (6,4%), 

amelyeket valószínűleg a munkájukhoz használnak. 

 
 
2. Munkaerő-piaci tapasztalatok, munkavállalási preferenciák a fiatalok körében 
2.1 A diákmunka 
 
 
Korábban tettünk arról említést, hogy a fiatalok (elsősorban a 15–24 éves 

korosztályba tartozók) aktivitása – nemzetközi összehasonlításban is – nagyon 

alacsony. Ennek elsődleges oka az oktatás expanziója, ami az utóbbi időben egyre 

szélesebb körben egyre hosszabb ideig teszi lehetővé a fiatalok számára a tanulást 

különböző szinteken és formában.  

2006 IV. negyedévben a 15–29 éves fiatalok közel fele, összesen mintegy 950 ezer 

fő vett részt valamilyen formában oktatásban. A 15–19 évesek 91,2%-a tanult, szinte 
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csak nappali tagozaton, a 20–24 évesek 48,5%-a folytatott különböző 

tanulmányokat, ebből 82%-uk ugyancsak nappali tagozaton; a 25–29 évesek  

15,3%-os oktatásban való részvételi aránya 70%-ban a nem nappali tagozatos 

oktatás különböző formáiban (távoktatásban, illetve esti és levelező tagozaton) 

valósult meg.  

 

A 15–29 éves nappali tagozaton tanuló fiatalok tanulmányaik melletti munkavállalása az előző 
12 hónapban, 2006. IV. negyedév

tanév közben és tanítási 
szünet idején rendszeresen

10,8%
tanév közben és tanítási 

szünet idején alkalmanként
24,1%

tanév közben rendszeresen
9,1%

tanév közben alkalmanként
8,3%

csak tanítási szünet idején
47,7%

 

 

A 15–29 évesek körében a foglalkoztatási arány 40,4% volt, ezen belül az 

oktatásban részt vevőké 9,9%. A 15–24 évesek esetében ezek az arányszámok 

22,0%-ot, illetve 4,2%-o értek el. A viszonylag magasabb arányú foglalkoztatás 

elsősorban a nem nappali tagozaton tanulókat jellemezte. A 15–29 éves, nem 

nappali tagozaton tanulók körében minden 200 diákból 130 végzett jövedelemszerző 

tevékenységet (vagyis volt foglalkoztatottnak tekinthető), a nappali tagozaton tanulók 

esetében mindössze 1 fő. Ebből is érzékelhető, hogy a nappali tagozatos 

tanulmányok melletti munkavégzés nem igazán gyakori hazánkban. 

 

A 810 ezer 15–29 éves, nappali tagozaton tanuló 11,1%-a, 90 ezer fő nyilatkozott 

úgy 2006 IV. negyedévében, hogy nappali tagozatos tanulmányai mellett az elmúlt 
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egy évben valamikor dolgozott. Többségük (92,8%) a 15–24 éves korosztályból 

került ki.  

 

A diákmunkát végzők több mint 60%-a valamennyi korcsoportban elsősorban saját 

kereset és jövedelemszerzés céljából vállalt munkát, a szakmai tapasztalat, 

gyakorlatszerzés egyharmaduk számára volt elsődleges szempont. Az említett két 

okon kívül egyéb céllal – a munkavállalást mint szabadidős tevékenységet is 

beleértve – a 15–29 éves tanulók mindösssze 4%-a dolgozott. 

 

A nappali tagozatos tanulmányok mellett munkát végző fiatalok több mint 

egyharmada az év egészében rendszeresen (10,8%) vagy alkalmanként (24,1%) 

vállalt munkát. Ezen belül egyharmaduknak a kötelező iskolai, szakmai gyakorlat 

miatt kellett dolgoznia, közel fele arányban azonban önszántukból, elsősorban 

jövedelemszerzés céljából dolgoztak. Tanév közben a nappali tagozatos 

tanulmányokat folytatók további 17,4%-a dolgozott rendszeresen vagy alkalmanként. 

Többségük (mintegy 60%-uk) kötelező szakmai gyakorlaton vett részt, közel 30%-uk 

pedig munkavégzésével önálló keresetre, jövedelemre kívánt szert tenni. A nappali 

tagozatos tanulók majdnem fele azonban kizárólag a tanítási szünet idején dolgozott. 

Ezen belül minden harmadiknak a nyári szakmai gyakorlat volt kötelező, kétharmad 

részük azonban jövedelemszerzés, illetve kiegészítés céljából vállalt munkát. Azok 

aránya pedig, akik az elmúlt egy évben nem kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton, 

vagy az iskola által szervezett munkában vettek részt, összességében 13–14% körüli 

volt. 

 

A csak szorgalmi időszakban, illetve az év egészében főként jövedelemszerzés 

céljából munkát vállalók 40%-a diákszövetkezetek által közvetített munkát végzett,  a 

szünidőben azonban a diákoknak mindössze 30%-a élt ezzel a lehetőséggel.  

70%-uk inkább egyéb módon – nagy valószínűséggel a magasabb jövedelem 

elérésének reményében – rokonok, ismerősök, barátok által, munkáltatókat 

közvetlenül megkeresve helyezkedett el. 

 

A nappali tagozatos tanulók hihetetlenül alacsony foglalkoztatási arányszámaira 

vonatkozóan a felvétel módszertana is ad némi magyarázatot. Az iskolai, szakmai 
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gyakorlat keretében végzett munka ugyanis – a nemzetközi ajánlásoknak 

megfelelően – abban az esetben sem tekinthető jövedelemszerző tevékenységnek, 

ha az javadalmazással jár együtt. Márpedig a nappali tagozatos diákok jelentős 

részét, közel felét ilyen jellegű munkavégzés is jellemzi. Igaz, közöttük előfordulnak 

olyanok is, akik a szakmai gyakorlat mellett ténylegesen jövedelemszerző 

tevékenységnek minősülő foglalkoztatásban vannak, és ennek megfelelően 

foglakoztatottnak tekintendők.  

 
 
2.2 Belépés a munkaerőpiacra 
 
 
A foglalkoztatottá váláshoz vezető első lépcsőfok az álláskeresés, amelynek 

elhúzódása, eredménytelensége számos negatív következménnyel jár. A tartós 

munkanélküliség állapota óhatatlanul passzívvá teszi a munkakeresőt, és ezáltal 

kizárja a munkaerőpiacról. A legalább egy éve munkát keresők, azaz a tartós 

munkanélküliek aránya hazánkban igen magas. Az ezredforduló környékén 

tapasztalt mérséklődés után az elmúlt két évben számuk és arányuk ismételten 

emelkedni kezdett, és 2006-ban az összes munkanélküli közel fele (46,1%) tartozott 

ebbe a kategóriába. A 15–29 éves, tartós munkanélküliség által érintett fiatalok 

száma és aránya 2006-ban mintegy 48 ezer fő, több mint 40% volt.  

 

A 2006. IV. negyedévi kiegészítő felvétel szerint a 15–29 éves munka nélküli fiatalok 

41,3%-ának életében előfordult már legalább egy évig tartó munkakeresési időszak, 

ugyanakkor a foglalkoztatott fiatalok közül is csak minden tizedik tudott álláskeresés 

nélkül elhelyezkedni. Közel egynegyedük (23,7%) 1 hónapon belül, további több mint 

egynegyedük (28,4%) 1–2 hónapon belül talált magának állást, és „csak”  

7,4%-uknak volt már legalább egy évig tartó munkakeresési periódusa. Az iskolai 

végzettség elvileg meghatározó szerepet játszik a gazdasági aktivitás alakulásában. 

2006 IV. negyedévében a felsőfokú végzettséggel rendelkező munkanélkülieknek 

közel egyharmada (32%) volt túl egy legalább egy évig tartó munkakeresési 

perióduson, a legfeljebb szakmunkásképzőt végzett munkanélkülieknek pedig közel 

fele (45,1%). Az elmúlt két évben a felsőfokú végzettségűek arányszámai erőteljesen 

romlottak, 2006-ban mintegy 10 százalékponttal voltak magasabbak a két évvel 

korábbinál. 
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A gazdaságilag nem aktív népességen belül a nem tanulók 16,5%-a keresett 

legalább egy évig munkát, jelentős hányaduk viszont (35,9%) még soha sem 

keresett. A gyermekgondozási ellátás valamelyik formájában (gyedben, gyesben 

vagy gyetben) részesülő inaktívak esetében az egy éven túli álláskeresés kevésbé 

jellemző (5,7%), ugyanakkor azok aránya közöttük, akik még soha nem kerestek 

állást, a többi nem tanuló inaktívhoz közeli nagyságrendű (31,5%).  Az alapfokú 

végzettséggel sem rendelkező nem tanuló, illetve kisgyermeket nevelő inaktívak 

döntő többsége (négyötöde), az alapfokú végzettségű hasonló helyzetben lévőknek 

pedig a fele még soha nem keresett állást. A legfeljebb szakiskolai végzettségű nem 

tanuló inaktívak közül minden ötödik a tartós munkanélküliek csoportját gyarapítja, 

de a felsőfokú végzettségű nem tanuló inaktívak 3%-a is megélte mát életében 

legalább egyszer a tartós munkanélküliséget. 

 

Nagymértékben akadályozza a munkához jutást a szakmai tapasztalat hiánya is. A 

15–29 éves munkanélküliek 42,7%-ának, a nem tanuló inaktívak 45,1%-ának még 

soha nem volt állandó munkája. A hasonló korú kisgyermeket nevelő inaktívak 

némileg kedvezőbb helyzetben vannak, esetükben 29,1% volt a semmiféle korábbi 

munkatapasztalattal nem rendelkezők aránya. 

 

A munkatapasztalattal rendelkező fiatalok többségénél (39,4%) a munkához jutás 

barát, ismerős vagy rokon segítségével történt. A többi állásszerzési mód közül a 

munkahely közvetlen felkeresése (16%) és a hirdetés (13,8%) képvisel nagyobb 

arányt. Az utóbbi kettővel közel azonos arányban (15,1%) szülők, rokonok 

segítségével, azok közbenjárásával találtak munkát a fiatalok. 

 

Néhány évvel korábban a felsőfokú végzettségűeknek kevésbé volt szükségük az 

interperszonális kapcsolatok kihasználására, azaz az alacsonyabb végzettségűekkel 

összehasonlítva ők kisebb arányban vették igénybe a barátok, ismerősök, rokonok 

segítségét, és nagyobb arányuk jutott álláshoz tanintézetük, hirdetés, magán-

munkaközvetítő vagy az internet segítségével. 2006-ra az említett különbség 

megszűnt, és a 15–29 éves felsőfokú végzettségűek alacsonyabb iskolai 

végzettségű társaikkal hasonló arányban és módon találták meg munkahelyüket. A 
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fiatalok iskolai végzettségtől függetlenül leggyakrabban (40%) barátok, ismerősök 

segítségével kerültek állásba. A felsőfokú végzettségűek esetében ezt a munkahely 

személyes felkeresése (17,4%), illetve a szülői, rokoni ajánlások (15,1%) követték. A 

legfeljebb szakiskolai végzettségűek szülői, rokoni segítséggel tudtak elhelyezkedni 

másodsorban, és csak harmadjára a munkahely személyes megkeresés által. 

 

Az elmúlt két évben valamelyest csökkent az álláskeresési módokon belül a 

munkaügyi központok szerepe. A munkaügyi központok által álláshoz jutott fiatalok 

száma 55 ezerről 45 ezerre változott. 

 

A 15–29 éves munkatapasztalattal rendelkező fiatalok a jelenlegi / utolsó munkához jutás 
módja szerint, 2006. IV. negyedév

hirdetés útján találta
13,8%

internet útján találta
1,6%

személyesen, közvetlenül 
a munkahelyet kereste fel

16,0%

egyéb módon találta
3,8% szülei, rokonai ajánlották 

15,1%

barát/ismerős ajánlotta
39,4%

magán-munkaközvetítőn 
keresztül találta

1,1%

(volt) tanintézetén 
keresztül szerzett róla 

tudomást
4,5%

a munkaügyi központ 
kirendeltségén keresztül 

találta
4,6%

 

Az álláskeresés során kevesen tudják érvényesíteni érdekeiket, hiszen 

munkatapasztalat híján a fiatal munkakeresők alkupozíciója igen gyenge. Az összes 

munkatapasztalattal rendelkező 15–29 éves fiatal közel kétharmada azért választotta 

jelenlegi munkáját, mert ez volt a szakmájában (34,4%) vagy általánosságban 

(29,7%) is az egyetlen munkalehetőség. Csupán egyharmaduk tudott érvényesíteni 

olyan saját szempontokat, mint például a munkáltató preferálása (10,8%), a munka 

érdekessége (9,7%), a vonzó fizetés (6,8%), vagy a munkahely közelsége (6,1%). A 

saját szempontok érvényesítése még korlátozottabb. Leginkább a 15–19 éves, 

szakképzetlen fiatalokra jellemző, hogy nem volt más választási lehetőségük. Adott 
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munkahely melletti döntésnél egy konkrét munkáltató preferálása, a vonzó fizetés, a 

munka érdekessége, a lakóhelyhez való közelség szempontjai inkább csak az 

idősebb, magasabb képzettséggel rendelkező fiatalok körében játszottak szerepet. 

 
 
2.3 Munkahelyváltások, munkahelyi gondok 
 
 
A munkaerőpiacra lépés idejétől függően az életkor előrehaladtával természetesen 

nő a munkahely-változtatás valószínűsége. A foglalkoztatottak között a 15–19 

éveseknek mintegy kétharmada (67,9%), a 20–24 éveseknek már csak közel fele 

(48,9%), a 25–29 éveseknek pedig kevesebb, mint egyharmada (28,4%) dolgozott 

2006-ban az első munkahelyén. 
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Az ezredfordulóhoz képest a foglalkoztatottakon belül növekedett a még első 

munkahelyükön dolgozók aránya (35,6%-ra), ez abból is következik, hogy többen 

léptek ki később, magasabb iskolai végzettséggel a munkaerőpiacra. Eközben 
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azonban nőtt a legalább harmadik munkahelyükön dolgozók aránya is, ami jórészt a 

legfeljebb szakmunkás végzettséggel korábban a munkaerőpiacra került fiatalok 

munkahelyváltásainak tudható be. A legmagasabb iskolai végzettség és a 

munkahelyek száma közötti szoros kapcsolatot mutatja, hogy a 8 általánosnál 

alacsonyabb végzettségű foglalkoztatottak mindössze 12,7%-a dolgozott első 

munkahelyén, és 41,5%-ának már több mint három helyen volt munkatapasztalata. A 

felsőfokú végzettségűek esetében a helyzet fordított. Esetükben 57,2% dolgozik az 

első munkahelyen, és csak minden harmincadiknak van háromnál több munkahelyről 

tapasztalata. 

 

A foglalkoztatott fiatalok többsége úgy nyilatkozott, hogy semmiféle gondja nincs 

jelenlegi munkájával, mindössze egynegyedük számolt be valamilyen munkájával 

kapcsolatos problémáról. Közülük a legtöbben (44,9%) a jövedelmükkel 

elégedetlenek, de sokan (17,9%) említették a munkahely bizonytalanságát is. A 

munkahellyel kapcsolatban problémát megfogalmazók közül 13,6% érezte úgy, hogy 

a munka nem felel meg a szakképesítésének, vagy az érdeklődésének, míg a túl sok 

vagy túl nehéz munkára, a szakmai fejlődés lehetőségének korlátozására 

összességében is további 13% panaszkodott. Még kevesebb, mindössze minden 

kilencedik foglalkoztatott fiatal szeretne munkahelyet váltani. 

 

Az iskolai végzettség növekedésével csökken azok aránya, akik valamilyen 

munkájukkal kapcsolatos gondról számolnak be. Az alapfokú végzettséggel sem 

rendelkezők közel fele, a felsőfokú végzettségűeknek egyötöde nyilatkozott úgy, 

hogy gondja van jelenlegi munkájával. Az iskolai végzettség növekedésével azok 

aránya is csökken, akik munkahelyet szeretnének váltani. Az alacsony jövedelem az 

alacsony iskolai végzettséggel rendelkezőknél jelenti a legnagyobb problémát, és ők 

azok, akik közül a legtöbben érzik bizonytalannak munkahelyüket és szeretnének 

másik munkát. A diplomások részéről elsősorban a munka és szakképesítésük 

disszonanciájára vonatkozó panaszok hangoznak el, ugyanakkor úgy vélik, hogy az 

alacsony jövedelem őket is sújtja. 

A jelenleg nem dolgozók között fele-fele arányban vannak azok, akiknek van 

valamilyen gondjuk munkájukkal, és azok, akiknek semmiféle problémájuk nincsen.  

Az inaktívak 40%-a számolt be gondokról, a munkanélkülieknek mintegy kétharmada 



 27

jelölt utolsó munkahelyével kapcsolatban problémákat. Ezen belül mindkét csoport 

esetében a bizonytalan munkahely (inaktívak 26,4%, munkanélküliek 35,4%), illetve 

az alacsony jövedelem (29,2% és 27,2%) volt a két legjellemzőbb probléma. A 

munkanélküli és az inaktív fiatalok között azonban a leglényegesebb különbség a 

munkavállalási szándékukban mutatkozik meg. A munkanélküliek természetesen 

teljeskörűen szeretnének munkát vállalni, az inaktív fiatalok közül azonban csak 

minden tizenkettedik fogalmazza meg ilyen irányú szándékát. 

A 15–29 éves munkatapasztalattal rendelkezők munkahellyel kapcsolatos problémái, 
2006. IV. negyedév

kevés a jövedelem: 39,3%

nem felel meg 
szakképesítésének, 

érdeklődésének: 11,5%
korlátozott a lehetőség a 
szakmai fejlődésre: 5,7%

egyéb ok: 10,3%bizonytalan a munkahely: 
22,1%

a munka szervezetlen, túl 
sok vagy túl nehéz:7,4%

rossz munkahelyi légkör: 
3,7%

 
 
2.4  A foglalkoztatás különböző formáinak elterjedtsége és megítélése1 

 

2006-ban a 15–64 éves foglalkoztatottakon belül az önfoglalkoztatók aránya 

hazánkban 12,5% volt, ebből 11,9% az egyéni vállalkozók és társas vállalkozások 

tagjainak aránya. A fiatal korcsoportokban ezek az arányok számottevően 

alacsonyabbak voltak, a 15–29 éves foglalkoztatottak 6,3%-a volt önfoglalkoztató 

(4,2%-a egyéni vállalkozó, 1,5%-a valamilyen társas vállalkozás tagja, 0,5% segítő 

családtag). A 15–19 éves foglalkoztatottak körében szinte még mindenki (97,2%) 

                                                           
1 Az atipikus foglalkoztatási formákban dolgozók száma a munkaerő-felmérés 2004. évi számai 
alapján négy negyedév átlagából számítva, a preferenciákra vonatkozó adatok a munkaerő-felmérés 
2004. IV. negyedévi kiegészítő felvétele alapján. 
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alkalmazottként dolgozott, és csak a 25–29 évesek között akadt valamivel 

jelentősebb arányban (7,3%) önfoglalkoztató. Az egyéni vállalkozók többnyire a 

szakmunkás (37,5%), illetve a középiskolai (36,2%) végzettségűek közül, a társas 

vállalkozások tagjai pedig főként a felsőfokú végzettségűek (41,5%) közül kerültek ki, 

de jelentős arányban voltak közöttük érettségivel rendelkező középfokú 

végzettségűek (36,5%) is. A 15–29 évesek körében is hasonló arányokat 

figyelhettünk meg egyetlen különbséggel. Esetükben a társas vállalkozások tagjai 

főként középiskolai végzettségűek voltak (43,7%), azonban a felsőfokú 

végzettségűek is jelentős, közel egyharmados arányt képviseltek. 

 

A fiatalok preferenciáit vizsgálva az derül ki, hogy 94,7% inkább alkalmazottként 

szeretne dolgozni, és csupán 5,3%, aki inkább vállalkozóként. A fiatalok ötéves 

korcsoportjait vizsgálva sem tapasztalunk lényeges különbséget: a vállalkozói 

preferencia 0,6 százalékponttal magasabb a 25–29 évesek körében, mint a 15–19 

évesek esetében. A gazdasági aktivitás mentén azonban már ennél nagyobb 

különbségeket is fellelhetünk. Az átlagosnál nagyobb arányban indítanának 

vállalkozást a gazdaságilag aktívak (2,4 százalékpont), közülük is elsősorban a  

20-24 évesek (3 százalékpont), s ezen belül is leginkább a nők (4,7 százalékpont). 

 

A részmunkaidőben dolgozók aránya 2006-ban a 15–64 éves foglalkoztatottak 

körében 3,8% volt.2 A 15–29 évesek körében 3,1% dolgozott részmunkaidőben, 

ezen belül a 15–24 éves korosztályban 4,7%, a 25–29 éveseknél 2,4%. A 

részmunkaidős foglalkoztatás mind a fiatalok, mind az idősebb munkavállalók 

körében a középiskolai végzettségűeket jellemzi a leginkább. 

 

A fiatalok 92,8%-a nem preferálja a részmunkaidős foglalkoztatást a teljes 

munkaidős foglalkoztatással szemben. Részmunkaidős állást elsősorban a 20–24 

éves nők szeretnének, a 15–29 éveseket jellemző értéknél 14,6 százalékponttal 

magasabb arányban. A távmunkát is a 20–24 éves nők preferálnák a leginkább; 

21,8%-uk amennyiben lehetősége volna rá, otthon dolgozna. Ezek a foglalkoztatási 

formák azért is olyan népszerűek, mivel jelentősen megkönnyíthetik a 

gyermeknevelés vagy más családi teendők és a munka összeegyeztetését. 

                                                           
2 A részmunkaidős foglalkoztatottak definiálása önbesorolás alapján történt. 
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A határozott időre szóló munkaszerződést napjainkban a munkáltatók a fiatalok 

foglalkoztatása esetében egyre szélesebb körben alkalmazzák. 2000-ben a 15–24 

éves alkalmazottak 13,9%-a, a 25–29 éveseknek 7,9%-a dolgozott határozott idejű 

szerződéssel; 2006-ban pedig 16,9%, illetve 8,3%. A fiatalok ezt a foglalkoztatási 

formát bizonytalannak érzik, 95,8%-uk nem részesítene előnyben egy határozott 

idejű munkaszerződést egy hosszú távra szólóval szemben. A korcsoportok mentén 

vizsgálódva megállapítható, hogy a 15–19 évesek, gazdasági aktivitást szerint pedig 

az inaktívak azok, akik a nagyarányú elutasítás ellenére a leginkább el tudják 

képzelni a határozott időre szóló munkaszerződést. 

 

Kevésbé a preferenciákat, mint inkább a munkavállalói rugalmasságot mutatja a 

fiatalok ingázási és költözési hajlandósága. Annak ellenére, hogy a fiatalok 

tekinthetők a munkavállalói társadalomban a legmobilabbaknak, az ingázási és 

költözési hajlandóság náluk is igen alacsony. Munkalehetőség reményében a fiatalok 

mindössze 9,2%-a vállalná azt, hogy naponta akár saját költségén is másik 

településre ingázzon, 63,7% csak akkor, ha kifizetnék utazási költségeit, a többiek 

viszont egyáltalán nem vállalnák az ingázást. Ugyancsak alacsony a más 

országrészbe költözést vállalók aránya. A költözést a fiatalok 7,3%-a vállalná 

költségtérítés nélkül is, 34,8% csak akkor, ha anyagilag támogatnák, 57,9% pedig 

egyáltalán nem vállalná. Mind az ingázásra, mind a költözésre a 15–24 évesek 

hajlandóak a leginkább, talán azért, mert őket egyelőre kevesebb családi kötöttség 

köti jelenlegi lakóhelyükhöz.  

 

A gazdasági aktivitási csoportokon belül a legnagyobb napi ingázási hajlandóságot a 

munkanélküliek mutatták (76,6%), ugyancsak ők vállalták az ingázást legnagyobb 

arányban térítés nélkül (12,7%). A legkevésbé az inaktívak vállalnák ezt az 

életformát. Közülük minden harmadik nyiltkozott úgy, hogy semmilyen módon nem 

kívánna napi rendszerességgel ingázni lakóhelye és munkahelye között. A költözésre 

viszont a foglalkoztatottak hajlandóak összességében a legnagyobb arányban 

(44,8%), azonban ezen belül 84,6% csak akkor vállalná, ha kapna ehhez támogatást.  
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Támogatás nélkül az inaktívak költöznének a legnagyobb arányban (7,8%) az ország 

más részébe, ugyanakkor úgy tűnik, hogy az anyagi támogatás esetükben a 

legkevésbé motiváló tényező. Összességében ugyanis közöttük vannak legnagyobb 

arányban azok, akik még megfelelő munkalehetőség reményében sem vállalnák az 

elköltözést (59,8%). 
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1.1.1 A 15–19 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint 
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 78,1          28,2          106,3        602,6        708,9        11,0          26,5          15,0          
1999 65,8          21,6          87,4          591,4        678,8        9,7            24,7          12,9          
2000 53,8          18,4          72,2          586,1        658,3        8,2            25,5          11,0          
2001 45,8          13,2          59,0          586,3        645,3        7,1            22,4          9,1            
2002 31,5          11,7          43,2          590,9        634,1        5,0            27,1          6,8            
2003 24,9          11,8          36,7          589,3        626,0        4,0            32,2          5,9            
2004 22,4          12,0          34,4          586,2        620,6        3,6            34,9          5,5            
2005 20,4          12,4          32,8          581,9        614,7        3,3            37,7          5,3            
2006 20,6          12,1          32,7          576,5        609,2        3,4            36,9          5,4            

1998 41,0          16,1          57,1          303,9        361,0        11,4          28,2          15,8          
1999 36,7          12,7          49,4          295,4        344,8        10,6          25,7          14,3          
2000 27,9          10,7          38,6          294,9        333,5        8,4            27,7          11,6          
2001 25,8          7,5            33,3          292,9        326,2        7,9            22,5          10,2          
2002 18,0          6,1            24,1          295,9        320,0        5,6            25,3          7,5            
2003 15,2          6,8            22,0          293,5        315,5        4,8            30,9          7,0            
2004 14,2          8,2            22,4          291,2        313,6        4,5            36,6          7,1            
2005 12,5          7,9            20,3          290,9        311,3        4,0            38,6          6,5            
2006 13,0          7,7            20,7          288,1        308,7        4,2            37,3          6,7            

1998 37,1          12,1          49,2          298,7        347,9        10,7          24,6          14,1          
1999 29,1          8,9            38,0          296,0        334,0        8,7            23,4          11,4          
2000 25,9          7,7            33,6          291,2        324,8        8,0            22,9          10,3          
2001 20,0          5,7            25,7          293,4        319,1        6,3            22,2          8,1            
2002 13,5          5,6            19,1          295,0        314,1        4,3            29,3          6,1            
2003 9,7            5,0            14,7          295,8        310,5        3,1            34,0          4,7            
2004 8,2            3,8            12,0          295,0        307,0        2,7            31,7          3,9            
2005 8,0            4,5            12,5          290,9        303,4        2,6            36,2          4,1            
2006 7,7            4,4            12,0          288,5        300,5        2,6            36,2          4,0            

Nők

Időszak

% ezer fő

Együtt

Férfiak
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1.1.2 A 20–24 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 445,5        57,1          502,6        326,2        828,8        53,8          11,4          60,6          
1999 447,4        54,4          501,8        323,3        825,1        54,2          10,8          60,8          
2000 419,6        50,3          469,9        329,7        799,6        52,5          10,7          58,8          
2001 388,5        41,9          430,4        339,1        769,5        50,5          9,7            55,9          
2002 360,1        44,8          404,9        334,5        739,4        48,7          11,1          54,8          
2003 330,6        43,1          373,7        331,7        705,4        46,9          11,5          53,0          
2004 283,4        43,9          327,3        348,3        675,6        41,9          13,4          48,4          
2005 257,0        54,5          311,5        344,9        656,4        39,2          17,5          47,5          
2006 250,9        52,0          303,0        341,7        644,7        38,9          17,2          47,0          

1998 250,4        38,6          289,0        129,0        418,0        59,9          13,4          69,1          
1999 250,7        34,0          284,7        131,3        416,0        60,3          11,9          68,4          
2000 237,7        31,8          269,5        133,9        403,4        58,9          11,8          66,8          
2001 220,2        26,6          246,8        141,6        388,4        56,7          10,8          63,5          
2002 198,3        26,8          225,1        148,2        373,3        53,1          11,9          60,3          
2003 183,6        24,9          208,5        145,9        354,4        51,8          11,9          58,8          
2004 157,6        25,1          182,7        156,4        339,1        46,5          13,7          53,9          
2005 143,7        30,3          174,0        155,7        329,7        43,6          17,4          52,8          
2006 141,9        27,6          169,5        153,7        323,2        43,9          16,3          52,5          

1998 195,1        18,5          213,6        197,2        410,8        47,5          8,7            52,0          
1999 196,7        20,4          217,1        192,0        409,1        48,1          9,4            53,1          
2000 181,9        18,5          200,4        195,8        396,2        45,9          9,2            50,6          
2001 168,3        15,3          183,6        197,5        381,1        44,2          8,3            48,2          
2002 161,8        18,0          179,8        186,3        366,1        44,2          10,0          49,1          
2003 147,0        18,2          165,2        185,8        351,0        41,9          11,0          47,1          
2004 125,8        18,8          144,6        191,9        336,5        37,4          13,0          43,0          
2005 113,3        24,2          137,4        189,2        326,6        34,7          17,6          42,1          
2006 109,0        24,4          133,4        188,1        321,5        33,9          18,3          41,5          

Férfiak

Nők

Időszak

 ezer fő %

Együtt
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1.1.3 A 15–24 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 523,6        85,3          608,9        928,8        1 537,7     34,1          14,0          39,6          
1999 513,2        76,0          589,2        914,7        1 503,9     34,1          12,9          39,2          
2000 473,4        68,7          542,1        915,8        1 457,9     32,5          12,7          37,2          
2001 434,3        55,1          489,4        925,4        1 414,8     30,7          11,3          34,6          
2002 391,6        56,5          448,1        925,4        1 373,5     28,5          12,6          32,6          
2003 355,5        54,9          410,4        921,0        1 331,4     26,7          13,4          30,8          
2004 305,8        55,9          361,7        934,5        1 296,2     23,6          15,5          27,9          
2005 277,4        66,9          344,3        926,8        1 271,0     21,8          19,4          27,1          
2006 271,5        64,1          335,6        918,3        1 253,9     21,7          19,1          26,8          

1998 291,4        54,7          346,1        432,9        779,0        37,4          15,8          44,4          
1999 287,4        46,7          334,1        426,7        760,8        37,8          14,0          43,9          
2000 265,6        42,5          308,1        428,8        736,9        36,0          13,8          41,8          
2001 246,0        34,1          280,1        434,5        714,6        34,4          12,2          39,2          
2002 216,3        32,9          249,2        444,1        693,3        31,2          13,2          35,9          
2003 198,8        31,7          230,5        439,4        669,9        29,7          13,8          34,4          
2004 171,8        33,3          205,1        447,6        652,7        26,3          16,2          31,4          
2005 156,2        38,2          194,4        446,6        641,0        24,4          19,6          30,3          
2006 154,9        35,3          190,2        441,7        631,9        24,5          18,6          30,1          

1998 232,2        30,6          262,8        495,9        758,7        30,6          11,6          34,6          
1999 225,8        29,3          255,1        488,0        743,1        30,4          11,5          34,3          
2000 207,8        26,2          234,0        487,0        721,0        28,8          11,2          32,5          
2001 188,3        21,0          209,3        490,9        700,2        26,9          10,0          29,9          
2002 175,3        23,6          198,9        481,3        680,2        25,8          11,9          29,2          
2003 156,7        23,2          179,9        481,6        661,5        23,7          12,9          27,2          
2004 134,0        22,6          156,6        486,9        643,5        20,8          14,4          24,3          
2005 121,2        28,7          149,9        480,1        630,0        19,2          19,1          23,8          
2006 116,7        28,8          145,5        476,5        622,0        18,8          19,8          23,4          

Férfiak

Nők

Időszak

 ezer fő %

Együtt
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1.1.4 A 25–29 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 474,6        43,5          518,1        193,1        711,2        66,7          8,4            72,8          
1999 500,8        41,2          542,0        184,4        726,4        68,9          7,6            74,6          
2000 529,2        41,6          570,8        186,7        757,5        69,9          7,3            75,4          
2001 557,7        41,6          599,3        191,5        790,8        70,5          6,9            75,8          
2002 572,6        43,2          615,8        203,7        819,5        69,9          7,0            75,1          
2003 591,0        43,6          634,6        204,4        839,0        70,4          6,9            75,6          
2004 601,4        41,6          643,0        195,8        838,8        71,7          6,5            76,7          
2005 581,1        51,9          633,0        185,0        818,0        71,0          8,2            77,4          
2006 563,8        53,0          616,8        174,9        791,7        71,2          8,6            77,9          

1998 289,7        26,6          316,3        43,9          360,2        80,4          8,4            87,8          
1999 304,7        25,9          330,6        37,2          367,8        82,8          7,8            89,9          
2000 316,6        25,7          342,3        41,1          383,4        82,6          7,5            89,3          
2001 333,2        25,7          358,9        41,4          400,3        83,2          7,2            89,7          
2002 340,1        26,1          366,2        48,8          415,0        82,0          7,1            88,2          
2003 344,8        25,8          370,6        53,7          424,3        81,3          7,0            87,3          
2004 351,8        22,6          374,4        50,3          424,7        82,8          6,0            88,2          
2005 340,2        26,3          366,4        48,8          415,3        81,9          7,2            88,2          
2006 327,5        30,1          357,6        44,6          402,1        81,4          8,4            88,9          

1998 184,9        16,9          201,8        149,2        351,0        52,7          8,4            57,5          
1999 196,1        15,3          211,4        147,2        358,6        54,7          7,2            59,0          
2000 212,6        15,9          228,5        145,6        374,1        56,8          7,0            61,1          
2001 224,5        15,9          240,4        150,1        390,5        57,5          6,6            61,6          
2002 232,5        17,1          249,6        154,9        404,5        57,5          6,9            61,7          
2003 246,2        17,8          264,0        150,7        414,7        59,4          6,7            63,7          
2004 249,6        19,0          268,6        145,5        414,1        60,3          7,1            64,9          
2005 240,9        25,6          266,5        136,2        402,7        59,8          9,6            66,2          
2006 236,3        22,9          259,2        130,4        389,6        60,7          8,8            66,5          

Férfiak

Nők

Időszak

 ezer fő %

Együtt

40  



1.1.5 A 15–29 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 998,2        128,8        1 127,0     1 121,9     2 248,9     44,4          11,4          50,1          
1999 1 014,0     117,2        1 131,2     1 099,1     2 230,3     45,5          10,4          50,7          
2000 1 002,6     110,3        1 112,9     1 102,5     2 215,4     45,3          9,9            50,2          
2001 992,0        96,7          1 088,7     1 116,9     2 205,6     45,0          8,9            49,4          
2002 964,2        99,7          1 063,9     1 129,1     2 193,0     44,0          9,4            48,5          
2003 946,5        98,5          1 045,0     1 125,4     2 170,4     43,6          9,4            48,1          
2004 907,2        97,5          1 004,7     1 130,3     2 135,0     42,5          9,7            47,1          
2005 858,5        118,8        977,2        1 111,8     2 089,0     41,1          12,2          46,8          
2006 835,4        117,1        952,4        1 093,2     2 045,7     40,8          12,3          46,6          

1998 581,1        81,3          662,4        476,8        1 139,2     51,0          12,3          58,1          
1999 592,1        72,6          664,7        463,9        1 128,6     52,5          10,9          58,9          
2000 582,2        68,2          650,4        469,9        1 120,3     52,0          10,5          58,1          
2001 579,2        59,8          639,0        475,9        1 114,9     52,0          9,4            57,3          
2002 556,4        59,0          615,4        492,9        1 108,3     50,2          9,6            55,5          
2003 543,6        57,5          601,1        493,1        1 094,2     49,7          9,6            54,9          
2004 523,6        55,9          579,5        497,9        1 077,4     48,6          9,6            53,8          
2005 496,4        64,4          560,8        495,5        1 056,3     47,0          11,5          53,1          
2006 482,4        65,4          547,8        486,3        1 034,0     46,7          11,9          53,0          

1998 417,1        47,5          464,6        645,1        1 109,7     37,6          10,2          41,9          
1999 421,9        44,6          466,5        635,2        1 101,7     38,3          9,6            42,3          
2000 420,4        42,1          462,5        632,6        1 095,1     38,4          9,1            42,2          
2001 412,8        36,9          449,7        641,0        1 090,7     37,8          8,2            41,2          
2002 407,8        40,7          448,5        636,2        1 084,7     37,6          9,1            41,3          
2003 402,9        41,0          443,9        632,3        1 076,2     37,4          9,2            41,2          
2004 383,6        41,6          425,2        632,4        1 057,6     36,3          9,8            40,2          
2005 362,1        54,3          416,4        616,3        1 032,7     35,1          13,0          40,3          
2006 353,0        51,7          404,7        606,9        1 011,6     34,9          12,8          40,0          

Férfiak

Nők

Időszak

 ezer fő %

Együtt
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1.1.6 A 15–64 éves népesség gazdasági aktivitása nemek szerint
         1998 – 2006 

Foglalkoz-
tatott

Munkanél-
küli

Gazdaságilag 
aktív

Gazdaságilag 
nem aktív Összesen Foglalkoz-

tatási ráta

Munka- 
nélküliségi 

ráta

Aktivitási 
ráta

1998 3 676,2     310,4        3 986,6     2 867,9     6 854,5     53,6          7,8            58,2          
1999 3 786,3     285,1        4 071,4     2 764,7     6 836,1     55,4          7,0            59,6          
2000 3 832,0     263,2        4 095,2     2 745,5     6 840,7     56,0          6,4            59,9          
2001 3 849,8     233,9        4 083,7     2 767,7     6 851,4     56,2          5,7            59,6          
2002 3 850,3     238,4        4 088,7     2 761,0     6 849,7     56,2          5,8            59,7          
2003 3 897,2     244,3        4 141,5     2 694,7     6 836,2     57,0          5,9            60,6          
2004 3 874,7     252,4        4 127,1     2 699,2     6 826,3     56,8          6,1            60,5          
2005 3 878,6     303,1        4 181,7     2 633,0     6 814,7     56,9          7,2            61,4          
2006 3 906,1     316,4        4 222,5     2 593,3     6 815,8     57,3          7,5            62,0          

1998 2 010,4     186,9        2 197,3     1 136,9     3 334,2     60,3          8,5            65,9          
1999 2 069,3     169,9        2 239,2     1 086,8     3 326,0     62,2          7,6            67,3          
2000 2 091,6     158,7        2 250,3     1 084,2     3 334,5     62,7          7,1            67,5          
2001 2 102,4     142,4        2 244,8     1 095,1     3 339,9     62,9          6,3            67,2          
2002 2 100,3     137,9        2 238,2     1 099,5     3 337,7     62,9          6,2            67,1          
2003 2 112,7     138,4        2 251,1     1 078,9     3 330,0     63,4          6,1            67,6          
2004 2 102,0     136,6        2 238,6     1 090,5     3 329,1     63,1          6,1            67,2          
2005 2 101,2     159,0        2 260,2     1 068,2     3 328,4     63,1          7,0            67,9          
2006 2 122,1     164,4        2 286,5     1 041,6     3 328,1     63,8          7,2            68,7          

1998 1 665,8     123,5        1 789,3     1 731,0     3 520,3     47,3          6,9            50,8          
1999 1 717,0     115,2        1 832,2     1 677,9     3 510,1     48,9          6,3            52,2          
2000 1 740,4     104,5        1 844,9     1 661,3     3 506,2     49,6          5,7            52,6          
2001 1 747,4     91,5          1 838,9     1 672,6     3 511,5     49,8          5,0            52,4          
2002 1 750,0     100,5        1 850,5     1 661,5     3 512,0     49,8          5,4            52,7          
2003 1 784,5     105,9        1 890,4     1 615,8     3 506,2     50,9          5,6            53,9          
2004 1 772,7     115,8        1 888,5     1 608,7     3 497,2     50,7          6,1            54,0          
2005 1 777,4     144,1        1 921,5     1 564,8     3 486,3     51,0          7,5            55,1          
2006 1 784,0     152,0        1 936,0     1 551,7     3 487,7     51,1          7,9            55,5          

Férfiak

Nők

Időszak

 ezer fő %

Együtt
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 3,5 2,7 2,6 3,2 2,1 2,4 1,2 1,3 1,6
Általános iskola 90,1 72,9 66,3 60,1 49,9 49,1 49,2 44,3 44,9
Szakiskola és szakmunkásképző 224,8 224,2 195,0 178,8 152,3 121,3 98,6 84,4 80,3
Gimnázium 58,1 41,9 42,9 39,1 38,6 40,2 33,6 34,9 38,0
Szakközépiskola       118,7 138,5 134,3 121,6 113,3 111,7 92,3 82,1 80,3
Főiskola 23,6 26,9 24,9 24,8 28,4 24,7 24,0 23,6 21,9
Egyetem 4,8 6,2 7,3 6,5 6,9 6,1 6,8 6,8 4,6
Összesen 523,6 513,3 473,4 434,3 391,6 355,5 305,8 277,4 271,5

8 általánosnál alacsonyabb 2,6 1,6 1,8 2,6 1,8 2,0 1,1 1,2 1,5
Általános iskola 58,0 47,1 43,0 38,1 31,1 34,9 33,7 31,2 30,7
Szakiskola és szakmunkásképző 143,5 152,3 131,3 118,8 102,3 81,9 67,7 58,2 58,0
Gimnázium 21,0 13,7 15,4 14,5 14,6 15,1 13,8 15,3 16,1
Szakközépiskola       53,7 60,9 61,8 60,0 53,2 53,7 45,0 39,7 39,7
Főiskola 10,0 9,4 8,5 8,2 10,6 9,4 7,4 7,3 7,6
Egyetem 2,6 2,5 3,7 3,8 2,7 1,8 3,1 3,3 1,3
Összesen 291,4 287,5 265,5 246,0 216,3 198,8 171,8 156,2 154,9

8 általánosnál alacsonyabb 0,8 1,2 0,8 0,6 0,4 0,4 0,1 0,1 0,1
Általános iskola 32,1 25,7 23,3 22,1 18,8 14,2 15,5 13,1 14,2
Szakiskola és szakmunkásképző 81,3 71,9 63,7 60,0 50,0 39,4 30,9 26,2 22,3
Gimnázium 37,1 28,2 27,4 24,7 24,0 25,1 19,8 19,7 21,9
Szakközépiskola       65,0 77,7 72,5 61,6 60,1 58,0 47,4 42,4 40,6
Főiskola 13,6 17,4 16,4 16,6 17,8 15,3 16,7 16,3 14,3
Egyetem 2,3 3,6 3,6 2,7 4,2 4,2 3,7 3,5 3,3
Összesen 232,2 225,8 207,8 188,3 175,3 156,7 134,0 121,2 116,7

Nő

Együtt 

2.1.1 A 15–24 éves foglalkoztatottak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 2,3 3,3 2,9 2,8 2,1 2,0 1,0 0,8 1,0
Általános iskola 71,6 68,2 65,2 68,2 65,4 62,9 60,7 53,9 49,1
Szakiskola és szakmunkásképző 171,5 181,9 196,1 206,7 204,3 204,3 191,9 176,5 160,5
Gimnázium 51,7 40,2 41,5 41,4 48,5 53,6 54,4 53,5 50,1
Szakközépiskola       100,7 129,9 131,3 140,8 149,5 150,4 157,2 151,9 156,3
Főiskola 44,6 49,8 56,4 60,0 65,0 72,8 84,8 88,5 90,6
Egyetem 32,2 27,5 35,9 38,0 37,8 44,9 51,4 56,0 56,3
Összesen 474,6 500,8 529,2 557,7 572,7 591,0 601,4 581,1 563,8

8 általánosnál alacsonyabb 1,6 2,4 1,8 1,8 1,7 1,6 0,9 0,7 0,8
Általános iskola 45,3 44,0 41,8 44,1 42,8 41,4 41,7 40,2 35,1
Szakiskola és szakmunkásképző 124,8 133,3 142,5 147,5 146,7 146,2 138,7 127,5 116,5
Gimnázium 22,5 15,8 17,3 17,2 20,0 23,1 24,0 23,9 24,1
Szakközépiskola       57,3 70,5 69,5 73,5 79,5 79,0 83,7 81,4 84,4
Főiskola 19,4 23,0 25,3 27,6 28,9 31,5 36,3 38,5 40,0
Egyetem 18,8 15,7 18,4 21,5 20,7 22,0 26,4 28,0 26,6
Összesen 289,7 304,7 316,6 333,2 340,1 344,8 351,7 340,2 327,5

8 általánosnál alacsonyabb 0,7 0,9 1,1 1,0 0,4 0,4 0,1 0,1 0,1
Általános iskola 26,3 24,2 23,4 24,0 22,6 21,5 19,1 13,7 14,0
Szakiskola és szakmunkásképző 46,8 48,6 53,6 59,2 57,6 58,1 53,2 49,0 44,0
Gimnázium 29,2 24,4 24,1 24,1 28,5 30,5 30,4 29,7 26,0
Szakközépiskola       43,4 59,4 61,8 67,3 70,0 71,4 73,5 70,5 71,9
Főiskola 25,1 26,8 31,1 32,4 36,1 41,3 48,4 49,9 50,7
Egyetem 13,4 11,8 17,5 16,5 17,1 22,9 25,0 28,0 29,7
Összesen 184,9 196,1 212,6 224,5 232,5 246,2 249,6 240,9 236,3

Nő

Együtt 

2.1.2 A 25–29 éves foglalkoztatottak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 4,8 5,1 5,1 5,3 3,7 3,6 1,6 1,8 2,2
Általános iskola 141,7 124,1 117,9 115,5 104,6 101,5 99,9 89,4 85,1
Szakiskola és szakmunkásképző 352,7 371,3 363,5 360,8 342,8 317,6 283,7 254,3 235,4
Gimnázium 106,0 79,3 80,8 77,7 85,0 91,3 86,0 86,1 84,7
Szakközépiskola       209,7 258,0 257,2 257,5 258,6 259,2 246,7 231,7 233,9
Főiskola 68,2 76,6 81,1 84,8 93,4 97,5 108,8 112,1 112,5
Egyetem 37,0 33,7 43,1 44,5 44,7 51,0 58,2 62,8 60,9
Összesen 920,1 948,2 948,8 946,2 932,8 921,6 884,8 838,0 814,7

8 általánosnál alacsonyabb 3,5 3,5 3,4 4,0 3,0 2,9 1,4 1,6 2,0
Általános iskola 91,1 80,0 76,3 73,9 67,4 68,9 67,8 65,5 59,6
Szakiskola és szakmunkásképző 244,3 264,4 258,3 251,6 240,2 222,9 202,2 181,5 170,6
Gimnázium 42,3 28,9 31,7 31,0 33,7 37,4 37,2 38,0 39,2
Szakközépiskola       108,2 128,0 128,7 131,6 131,3 131,6 127,6 120,2 122,6
Főiskola 29,4 32,4 33,7 35,8 39,5 40,9 43,7 45,8 47,6
Egyetem 21,3 18,3 22,2 25,3 23,4 23,8 29,5 31,2 27,9
Összesen 540,1 555,5 554,3 553,4 538,5 528,4 509,3 483,9 469,4

8 általánosnál alacsonyabb 1,3 1,6 1,7 1,3 0,7 0,7 0,2 0,1 0,2
Általános iskola 50,6 44,1 41,6 41,6 37,2 32,6 32,1 23,9 25,5
Szakiskola és szakmunkásképző 108,4 106,9 105,2 109,2 102,6 94,7 81,5 72,8 64,8
Gimnázium 63,7 50,4 49,1 46,7 51,3 53,9 48,8 48,1 45,5
Szakközépiskola       101,5 130,0 128,5 125,9 127,3 127,6 119,0 111,5 111,3
Főiskola 38,8 44,3 47,4 49,0 53,9 56,6 65,1 66,2 64,9
Egyetem 15,7 15,4 20,9 19,2 21,4 27,1 28,7 31,5 33,0
Összesen 380,0 392,8 394,5 392,8 394,3 393,2 375,4 354,2 345,3

Nő

Együtt 

2.1.3 A 20–29 éves foglalkoztatottak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 5,7 6,1 5,6 6,0 4,2 4,5 2,2 2,1 2,6
Általános iskola 161,7 141,1 131,5 128,3 115,3 112,0 109,9 98,2 94,0
Szakiskola és szakmunkásképző 396,3 406,1 391,1 385,5 356,6 325,6 290,5 260,8 240,7
Gimnázium 109,7 82,1 84,4 80,5 87,2 93,8 88,0 88,5 88,1
Szakközépiskola       219,5 268,4 265,6 262,4 262,8 262,2 249,5 234,0 236,6
Főiskola 68,2 76,6 81,3 84,8 93,5 97,5 108,8 112,1 112,5
Egyetem 37,0 33,7 43,2 44,5 44,7 51,0 58,2 62,8 60,9
Összesen 998,2 1 014,1 1 002,6 992,0 964,3 946,5 907,1 858,5 835,4

8 általánosnál alacsonyabb 4,2 4,0 3,6 4,4 3,4 3,6 2,0 1,9 2,3
Általános iskola 103,4 91,1 84,8 82,2 73,9 76,2 75,4 71,4 65,8
Szakiskola és szakmunkásképző 268,2 285,6 273,8 266,3 249,0 228,1 206,4 185,7 174,5
Gimnázium 43,4 29,4 32,8 31,7 34,6 38,2 37,9 39,2 40,2
Szakközépiskola       111,1 131,3 131,3 133,5 132,7 132,7 128,7 121,1 124,1
Főiskola 29,4 32,4 33,8 35,8 39,5 40,9 43,7 45,8 47,6
Egyetem 21,3 18,3 22,2 25,3 23,4 23,8 29,5 31,2 27,9
Összesen 581,1 592,2 582,2 579,2 556,4 543,6 523,5 496,4 482,4

8 általánosnál alacsonyabb 1,5 2,0 2,0 1,6 0,8 0,8 0,2 0,2 0,2
Általános iskola 58,4 49,9 46,7 46,1 41,5 35,7 34,5 26,8 28,2
Szakiskola és szakmunkásképző 128,1 120,5 117,3 119,2 107,6 97,5 84,0 75,1 66,3
Gimnázium 66,3 52,6 51,6 48,8 52,6 55,6 50,2 49,3 47,9
Szakközépiskola       108,4 137,1 134,3 128,9 130,1 129,5 120,9 112,9 112,5
Főiskola 38,8 44,3 47,5 49,0 53,9 56,6 65,1 66,2 64,9
Egyetem 15,7 15,4 21,1 19,2 21,4 27,1 28,7 31,5 33,0
Összesen 417,1 421,9 420,4 412,8 407,8 402,9 383,6 362,1 353,0

Nő

Együtt 

2.1.4 A 15–29 éves foglalkoztatottak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 3,5 2,4 1,5 1,0 1,1 1,5 0,8 1,8 1,8
Általános iskola 25,8 21,2 18,3 15,3 15,1 16,8 16,6 18,8 19,9
Szakiskola és szakmunkásképző 34,5 31,8 26,2 21,8 20,5 17,0 16,9 19,0 16,3
Gimnázium 8,4 5,2 6,6 3,9 5,1 5,7 6,7 9,2 7,1
Szakközépiskola       11,7 14,0 13,6 11,2 11,5 10,9 11,1 13,5 13,6
Főiskola 1,2 1,0 1,8 1,6 2,4 2,3 2,5 3,0 4,4
Egyetem 0,2 0,4 0,7 0,3 0,9 0,7 1,2 1,6 1,0
Összesen 85,4 76,0 68,8 55,1 56,5 54,9 55,9 66,9 64,1

8 általánosnál alacsonyabb 2,4 1,5 1,1 0,8 0,8 1,2 0,7 1,2 1,3
Általános iskola 16,1 14,4 12,4 10,6 10,3 10,9 12,2 12,8 12,7
Szakiskola és szakmunkásképző 25,4 21,5 18,4 14,9 14,0 10,9 11,4 13,1 9,2
Gimnázium 3,9 2,0 2,5 1,4 1,5 2,2 2,6 3,5 3,4
Szakközépiskola       6,5 6,8 7,0 5,8 5,3 5,3 5,4 6,1 6,4
Főiskola 0,5 0,3 1,0 0,5 0,8 0,9 0,6 1,0 1,7
Egyetem 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,3 0,4 0,5 0,5
Összesen 54,7 46,7 42,6 34,1 32,9 31,7 33,3 38,2 35,3

8 általánosnál alacsonyabb 1,2 0,8 0,4 0,2 0,2 0,3 0,1 0,7 0,4
Általános iskola 9,8 6,8 5,9 4,7 4,8 5,9 4,5 6,0 7,1
Szakiskola és szakmunkásképző 9,1 10,3 7,8 6,9 6,5 6,1 5,5 5,9 7,2
Gimnázium 4,5 3,2 4,2 2,5 3,6 3,6 4,1 5,7 3,7
Szakközépiskola       5,2 7,2 6,6 5,4 6,2 5,5 5,7 7,4 7,2
Főiskola 0,8 0,7 0,8 1,2 1,6 1,4 1,9 2,0 2,7
Egyetem 0,1 0,3 0,5 0,1 0,7 0,5 0,8 1,1 0,5
Összesen 30,7 29,3 26,2 21,0 23,6 23,2 22,6 28,7 28,8

Nő

Együtt 

2.2.1 A 15–24 éves munkanélküliek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 1,7 1,2 1,2 1,4 1,4 1,4 0,8 0,6 0,7
Általános iskola 14,5 12,1 10,9 12,1 11,9 11,7 11,3 12,5 12,1
Szakiskola és szakmunkásképző 16,6 17,7 18,6 17,0 17,6 17,2 14,1 19,4 17,5
Gimnázium 3,9 1,9 2,7 2,2 1,8 2,6 2,9 4,5 5,6
Szakközépiskola       4,9 6,3 6,8 7,2 7,4 7,2 8,0 9,0 9,7
Főiskola 1,5 1,2 0,7 1,0 1,8 2,0 2,7 3,3 5,1
Egyetem 0,5 0,9 0,8 0,7 1,4 1,4 1,8 2,7 2,2
Összesen 43,5 41,2 41,6 41,6 43,2 43,6 41,6 51,9 53,0

8 általánosnál alacsonyabb 1,3 0,6 1,0 0,9 0,9 1,0 0,7 0,6 0,5
Általános iskola 9,4 8,1 7,4 8,2 7,8 6,9 6,6 7,4 7,3
Szakiskola és szakmunkásképző 12,2 12,7 12,4 11,5 11,9 12,1 9,3 11,0 10,0
Gimnázium 1,2 0,5 0,6 0,7 0,6 0,9 1,1 1,8 2,7
Szakközépiskola       1,8 2,9 3,3 3,8 3,9 3,4 3,1 3,2 5,8
Főiskola 0,6 0,6 0,3 0,4 0,6 1,1 1,1 0,9 2,5
Egyetem 0,1 0,5 0,6 0,3 0,5 0,5 0,9 1,4 1,3
Összesen 26,6 25,9 25,6 25,7 26,1 25,8 22,6 26,3 30,1

8 általánosnál alacsonyabb 0,4 0,5 0,2 0,5 0,5 0,4 0,1 0,0 0,1
Általános iskola 5,0 4,0 3,5 3,9 4,1 4,9 4,7 5,1 4,8
Szakiskola és szakmunkásképző 4,4 5,0 6,1 5,5 5,7 5,1 4,9 8,3 7,6
Gimnázium 2,7 1,4 2,0 1,5 1,3 1,7 1,9 2,7 2,9
Szakközépiskola       3,1 3,4 3,4 3,4 3,5 3,8 4,9 5,8 4,0
Főiskola 0,9 0,6 0,4 0,6 1,2 0,9 1,6 2,4 2,6
Egyetem 0,4 0,4 0,2 0,4 0,8 0,9 0,9 1,3 0,9
Összesen 16,9 15,3 15,9 15,9 17,1 17,8 19,0 25,6 22,9

Nő

Együtt 

2.2.2 A 25–29 éves munkanélküliek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 3,2 2,7 2,1 1,8 1,8 2,2 1,2 1,6 1,6
Általános iskola 28,6 25,2 22,1 21,8 21,8 22,3 21,6 24,4 25,4
Szakiskola és szakmunkásképző 40,6 40,2 38,0 34,1 34,6 31,4 27,6 35,4 30,9
Gimnázium 10,5 6,1 8,1 5,3 6,1 7,4 8,5 12,8 12,1
Szakközépiskola       14,3 17,9 17,6 16,9 17,4 16,8 18,3 21,7 22,3
Főiskola 2,7 2,2 2,5 2,7 4,1 4,3 5,2 6,2 9,5
Egyetem 0,7 1,2 1,6 1,0 2,2 2,1 3,1 4,2 3,1
Összesen 100,6 95,6 91,9 83,5 88,0 86,7 85,5 106,4 105,0

8 általánosnál alacsonyabb 2,6 1,7 1,6 1,2 1,3 1,6 1,1 1,4 1,1
Általános iskola 18,9 17,3 15,4 15,2 15,0 14,2 14,4 15,6 15,5
Szakiskola és szakmunkásképző 30,6 28,5 26,3 23,4 24,1 21,2 18,1 22,1 17,5
Gimnázium 4,5 2,2 2,8 1,9 1,8 2,7 2,9 4,8 5,9
Szakközépiskola       7,3 8,7 9,4 9,1 8,8 8,2 8,2 9,0 11,7
Főiskola 1,1 0,9 1,3 0,9 1,4 2,1 1,6 1,9 4,3
Egyetem 0,2 0,6 0,8 0,4 0,7 0,7 1,3 1,9 1,7
Összesen 65,2 59,9 57,5 52,3 52,9 50,7 47,7 56,6 57,7

8 általánosnál alacsonyabb 0,6 1,1 0,5 0,6 0,6 0,6 0,1 0,2 0,5
Általános iskola 9,7 7,9 6,8 6,5 6,8 8,1 7,2 8,8 9,9
Szakiskola és szakmunkásképző 10,0 11,7 11,7 10,7 10,5 10,3 9,5 13,3 13,4
Gimnázium 6,0 3,9 5,3 3,4 4,3 4,7 5,6 7,9 6,3
Szakközépiskola       7,0 9,2 8,2 7,7 8,6 8,6 10,1 12,8 10,6
Főiskola 1,6 1,3 1,2 1,8 2,8 2,3 3,5 4,4 5,3
Egyetem 0,5 0,6 0,7 0,5 1,6 1,4 1,7 2,4 1,4
Összesen 35,4 35,7 34,4 31,2 35,0 36,0 37,8 49,8 47,3

Nő

Együtt 

2.2.3 A 20–29 éves munkanélküliek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 5,2 3,5 2,7 2,4 2,4 2,9 1,6 2,4 2,4
Általános iskola 40,3 33,3 29,2 27,3 27,0 28,5 27,9 31,3 31,9
Szakiskola és szakmunkásképző 51,1 49,5 44,7 38,8 38,1 34,2 31,1 38,3 33,9
Gimnázium 12,2 7,1 9,3 6,1 6,9 8,3 9,6 13,7 12,8
Szakközépiskola       16,6 20,3 20,4 18,4 18,9 18,1 19,1 22,5 23,3
Főiskola 2,7 2,2 2,5 2,7 4,1 4,3 5,2 6,2 9,5
Egyetem 0,7 1,2 1,6 1,0 2,2 2,1 3,1 4,2 3,1
Összesen 128,9 117,2 110,3 96,7 99,7 98,5 97,5 118,8 117,1

8 általánosnál alacsonyabb 3,7 2,1 2,1 1,7 1,7 2,2 1,4 1,7 1,9
Általános iskola 25,5 22,5 19,8 18,8 18,1 17,7 18,7 20,2 20,0
Szakiskola és szakmunkásképző 37,6 34,2 30,8 26,4 25,9 23,0 20,7 24,1 19,2
Gimnázium 5,0 2,5 3,1 2,1 2,0 3,1 3,7 5,2 6,1
Szakközépiskola       8,3 9,7 10,3 9,6 9,2 8,7 8,5 9,3 12,2
Főiskola 1,1 0,9 1,3 0,9 1,4 2,1 1,6 1,9 4,3
Egyetem 0,2 0,6 0,8 0,4 0,7 0,7 1,3 1,9 1,7
Összesen 81,3 72,6 68,3 59,8 59,0 57,5 55,9 64,4 65,4

8 általánosnál alacsonyabb 1,5 1,4 0,6 0,7 0,7 0,7 0,2 0,7 0,6
Általános iskola 14,8 10,8 9,4 8,6 8,9 10,8 9,1 11,1 11,9
Szakiskola és szakmunkásképző 13,6 15,3 13,9 12,4 12,2 11,2 10,4 14,2 14,7
Gimnázium 7,2 4,6 6,2 4,0 4,9 5,3 6,0 8,5 6,7
Szakközépiskola       8,3 10,6 10,1 8,8 9,7 9,3 10,6 13,2 11,1
Főiskola 1,6 1,3 1,2 1,8 2,8 2,3 3,5 4,4 5,3
Egyetem 0,5 0,6 0,7 0,5 1,6 1,4 1,7 2,4 1,4
Összesen 47,6 44,6 42,1 36,9 40,7 41,0 41,6 54,3 51,7

Nő

Együtt 

2.2.4 A 15–29 éves munkanélküliek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 50,9 45,0 37,5 46,1 48,6 39,3 42,1 41,0 38,9
Általános iskola 509,2 496,4 507,7 510,4 510,9 521,8 527,7 528,2 528,4
Szakiskola és szakmunkásképző 94,3 82,7 77,9 70,2 55,4 45,3 43,1 42,4 35,5
Gimnázium 173,0 182,0 186,9 188,9 198,8 208,3 226,6 228,0 236,3
Szakközépiskola       92,0 100,2 98,1 101,9 102,9 95,5 84,4 78,7 70,8
Főiskola 6,1 5,9 5,0 6,2 6,7 8,2 8,0 6,4 6,6
Egyetem 2,2 2,3 2,6 1,8 2,2 2,6 2,5 1,9 1,7
Összesen 927,8 914,6 915,8 925,4 925,4 921,0 934,4 926,8 918,3

8 általánosnál alacsonyabb 27,7 22,5 20,2 24,3 26,6 20,0 22,4 22,0 21,8
Általános iskola 245,6 245,1 253,5 248,3 251,4 258,0 260,6 264,0 261,6
Szakiskola és szakmunkásképző 41,3 34,0 31,4 29,8 24,9 18,5 18,7 19,1 16,7
Gimnázium 69,2 74,3 74,7 78,8 85,5 89,7 99,6 99,2 102,1
Szakközépiskola       45,5 48,3 46,6 50,4 52,4 49,1 42,5 39,5 36,8
Főiskola 2,0 1,3 1,4 2,2 2,4 2,5 2,6 2,3 2,2
Egyetem 1,0 1,1 1,1 0,7 0,8 1,5 1,2 0,5 0,6
Összesen 432,3 426,7 428,9 434,6 444,1 439,4 447,5 446,6 441,7

8 általánosnál alacsonyabb 23,2 22,5 17,3 21,8 22,0 19,2 19,7 19,0 17,0
Általános iskola 263,6 251,3 254,2 262,1 259,5 263,8 267,1 264,3 266,8
Szakiskola és szakmunkásképző 53,1 48,7 46,6 40,4 30,5 26,9 24,5 23,3 18,8
Gimnázium 103,8 107,8 112,3 110,1 113,3 118,5 127,0 128,8 134,2
Szakközépiskola       46,6 51,9 51,5 51,5 50,5 46,4 41,8 39,2 34,1
Főiskola 4,1 4,6 3,6 3,9 4,3 5,7 5,4 4,2 4,5
Egyetem 1,2 1,2 1,5 1,1 1,4 1,1 1,4 1,5 1,1
Összesen 495,5 488,0 487,0 490,9 481,3 481,6 486,8 480,1 476,5

Nő

Együtt 

2.3.1 A 15–24 éves inaktívak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 8,8 7,7 9,2 8,6 7,2 7,9 7,0 6,1 7,7
Általános iskola 58,5 54,4 53,4 53,6 53,2 48,9 51,3 43,6 39,6
Szakiskola és szakmunkásképző 47,3 47,3 48,8 51,3 54,1 52,9 47,7 46,5 38,4
Gimnázium 27,7 22,1 25,0 24,8 28,8 28,7 30,0 31,0 34,3
Szakközépiskola       32,6 35,3 32,8 35,8 39,5 43,0 39,4 36,0 31,5
Főiskola 12,5 12,1 12,0 10,5 14,5 14,6 12,7 13,8 13,8
Egyetem 5,8 5,5 5,6 6,9 6,3 8,5 7,8 8,1 9,5
Összesen 193,1 184,4 186,7 191,5 203,6 204,4 195,8 185,0 174,9

8 általánosnál alacsonyabb 3,1 2,8 3,5 4,0 3,0 3,4 3,2 2,6 3,1
Általános iskola 15,0 13,1 13,7 13,3 14,5 15,7 15,7 13,5 10,7
Szakiskola és szakmunkásképző 12,0 9,6 9,6 10,5 11,9 12,1 10,2 10,2 8,6
Gimnázium 5,1 4,1 6,8 5,8 7,3 9,1 10,0 11,2 11,4
Szakközépiskola       5,6 4,7 4,4 5,4 8,5 8,6 7,2 6,6 5,7
Főiskola 1,2 1,2 1,2 1,5 1,4 2,5 1,8 2,4 2,9
Egyetem 1,9 1,8 1,8 1,0 2,2 2,4 2,2 2,4 2,2
Összesen 43,9 37,2 41,1 41,4 48,8 53,7 50,4 48,8 44,6

8 általánosnál alacsonyabb 5,7 5,0 5,7 4,5 4,2 4,5 3,8 3,5 4,7
Általános iskola 43,5 41,2 39,6 40,2 38,7 33,2 35,6 30,1 28,9
Szakiskola és szakmunkásképző 35,3 37,8 39,2 40,8 42,2 40,8 37,4 36,2 29,9
Gimnázium 22,6 18,0 18,2 19,1 21,5 19,6 20,0 19,8 22,9
Szakközépiskola       26,9 30,6 28,4 30,4 31,0 34,4 32,1 29,4 25,8
Főiskola 11,3 10,9 10,8 9,0 13,0 12,1 10,9 11,5 10,9
Egyetem 3,9 3,7 3,8 5,9 4,1 6,1 5,6 5,7 7,3
Összesen 149,3 147,2 145,6 150,0 154,9 150,7 145,5 136,2 130,4

Nő

Együtt 

2.3.2 A 25–29 éves inaktívak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 19,0 18,3 18,8 16,5 15,3 15,2 14,4 13,4 13,5
Általános iskola 127,8 106,6 107,7 103,1 98,4 98,0 105,1 96,0 92,2
Szakiskola és szakmunkásképző 106,1 100,9 99,0 101,2 95,4 88,4 81,3 80,8 67,9
Gimnázium 146,3 152,6 162,8 170,6 181,0 182,7 203,8 209,3 222,5
Szakközépiskola       93,4 103,5 103,1 113,9 118,4 117,9 108,4 100,2 88,8
Főiskola 18,6 17,9 16,9 16,6 21,1 22,7 20,7 20,2 20,5
Egyetem 8,0 7,8 8,2 8,7 8,5 11,2 10,3 9,9 11,2
Összesen 519,3 507,6 516,4 530,6 538,2 536,1 544,1 529,9 516,7

8 általánosnál alacsonyabb 7,0 7,1 8,4 7,7 5,9 6,1 6,5 5,2 5,4
Általános iskola 38,5 30,6 32,2 30,3 32,2 35,2 38,6 35,5 34,6
Szakiskola és szakmunkásképző 33,5 27,7 26,4 28,9 28,3 25,6 23,5 25,2 22,1
Gimnázium 52,2 60,2 63,6 67,1 74,1 76,5 88,7 92,1 92,9
Szakközépiskola       35,5 37,6 39,0 43,6 49,6 47,3 41,8 39,2 35,4
Főiskola 3,2 2,4 2,5 3,7 3,9 5,0 4,3 4,6 5,1
Egyetem 2,9 2,9 2,9 1,7 3,0 3,9 3,4 2,8 2,8
Összesen 172,8 168,5 175,0 183,1 197,0 199,6 206,7 204,5 198,2

8 általánosnál alacsonyabb 12,0 11,2 10,4 8,7 9,4 9,1 7,9 8,2 8,1
Általános iskola 89,3 75,9 75,5 72,8 66,2 62,8 66,5 60,5 57,6
Szakiskola és szakmunkásképző 72,6 73,2 72,6 72,3 67,1 62,9 57,8 55,7 45,9
Gimnázium 94,2 92,4 99,2 103,5 107,0 106,3 115,1 117,2 129,6
Szakközépiskola       57,9 66,0 64,1 70,2 68,8 70,6 66,6 61,0 53,5
Főiskola 15,4 15,5 14,3 12,9 17,3 17,8 16,3 15,6 15,4
Egyetem 5,1 4,9 5,3 7,0 5,5 7,2 7,0 7,1 8,5
Összesen 346,4 339,1 341,4 347,5 341,2 336,5 337,3 325,4 318,5

Nő

Együtt 

2.3.3 A 20–29 éves inaktívak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 59,7 52,7 46,7 54,7 55,8 47,1 49,1 47,1 46,6
Általános iskola 567,7 550,8 561,0 564,0 564,1 570,7 579,0 571,8 568,0
Szakiskola és szakmunkásképző 141,6 130,0 126,8 121,5 109,5 98,2 90,8 88,9 73,9
Gimnázium 200,7 204,1 211,9 213,7 227,6 236,9 256,6 259,0 270,6
Szakközépiskola       124,6 135,6 130,9 137,7 142,4 138,5 123,7 114,7 102,3
Főiskola 18,6 18,0 17,0 16,6 21,1 22,8 20,7 20,3 20,5
Egyetem 8,0 7,8 8,2 8,7 8,5 11,2 10,3 10,0 11,2
Összesen 1 120,9 1 099,0 1 102,5 1 116,9 1 129,0 1 125,4 1 130,2 1 111,8 1 093,2

8 általánosnál alacsonyabb 30,8 25,2 23,8 28,4 29,6 23,4 25,6 24,6 24,9
Általános iskola 260,6 258,2 267,2 261,7 265,9 273,7 276,3 277,4 272,3
Szakiskola és szakmunkásképző 53,2 43,6 41,0 40,3 36,8 30,5 28,9 29,3 25,2
Gimnázium 74,3 78,4 81,5 84,6 92,8 98,8 109,6 110,5 113,6
Szakközépiskola       51,1 53,0 51,0 55,8 60,9 57,6 49,8 46,1 42,4
Főiskola 3,2 2,5 2,6 3,7 3,9 5,0 4,3 4,6 5,1
Egyetem 2,9 2,9 2,9 1,7 3,0 3,9 3,4 2,8 2,8
Összesen 476,1 463,8 470,0 476,0 492,8 493,1 497,9 495,5 486,3

8 általánosnál alacsonyabb 28,9 27,5 23,0 26,3 26,2 23,7 23,5 22,5 21,7
Általános iskola 307,0 292,5 293,8 302,3 298,2 297,0 302,7 294,4 295,7
Szakiskola és szakmunkásképző 88,4 86,5 85,8 81,2 72,7 67,7 61,9 59,5 48,7
Gimnázium 126,5 125,7 130,4 129,2 134,8 138,1 147,0 148,6 157,1
Szakközépiskola       73,5 82,5 79,9 81,9 81,4 80,9 74,0 68,5 59,9
Főiskola 15,4 15,5 14,3 12,9 17,3 17,8 16,3 15,6 15,4
Egyetem 5,1 4,9 5,3 7,0 5,5 7,2 7,0 7,1 8,5
Összesen 644,7 635,2 632,6 640,9 636,2 632,4 632,3 616,3 606,9

Nő

Együtt 

2.3.4 A 15–29 éves inaktívak száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 57,9 50,1 41,7 50,4 51,8 43,2 44,0 44,1 42,2
Általános iskola 625,1 590,5 592,2 585,8 575,9 587,6 593,6 591,4 593,2
Szakiskola és szakmunkásképző 353,7 338,7 299,1 270,8 228,1 183,7 158,7 145,8 132,1
Gimnázium 239,4 229,1 236,4 231,9 242,6 254,2 266,9 272,2 281,5
Szakközépiskola       222,4 252,8 246,1 234,6 227,7 218,1 187,8 174,3 164,8
Főiskola 31,0 33,8 31,7 32,6 37,5 35,2 34,5 33,0 33,0
Egyetem 7,2 8,9 10,7 8,6 10,0 9,4 10,6 10,3 7,2
Összesen 1 536,7 1 503,9 1 458,0 1 414,8 1 373,5 1 331,4 1 296,1 1 271,0 1 253,9

8 általánosnál alacsonyabb 32,6 25,6 23,2 27,7 29,2 23,3 24,2 24,4 24,6
Általános iskola 319,7 306,6 308,9 297,0 292,8 303,7 306,5 308,0 305,0
Szakiskola és szakmunkásképző 210,2 207,8 181,1 163,5 141,2 111,2 97,8 90,4 83,9
Gimnázium 94,0 89,9 92,5 94,6 101,6 107,0 116,0 118,0 121,7
Szakközépiskola       105,7 116,0 115,4 116,2 111,0 108,1 92,9 85,4 82,9
Főiskola 12,5 11,1 10,9 10,9 13,8 12,9 10,5 10,6 11,5
Egyetem 3,7 3,8 5,1 4,7 3,7 3,6 4,7 4,2 2,4
Összesen 778,4 760,8 737,0 714,6 693,3 669,9 652,6 641,0 631,9

8 általánosnál alacsonyabb 25,3 24,5 18,5 22,6 22,6 20,0 19,8 19,7 17,6
Általános iskola 305,4 283,8 283,4 288,8 283,1 283,9 287,0 283,4 288,2
Szakiskola és szakmunkásképző 143,5 130,9 118,0 107,3 86,9 72,4 60,9 55,4 48,2
Gimnázium 145,4 139,2 143,9 137,3 141,0 147,1 150,9 154,2 159,8
Szakközépiskola       116,8 136,8 130,7 118,5 116,7 110,0 94,9 88,9 81,9
Főiskola 18,5 22,7 20,8 21,7 23,6 22,3 24,0 22,4 21,5
Egyetem 3,5 5,1 5,6 4,0 6,3 5,8 5,9 6,1 4,9
Összesen 758,4 743,0 720,9 700,1 680,2 661,6 643,4 630,0 622,0

Nő

Együtt 

2.4.1 A 15–24 évesek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 12,8 12,2 13,3 12,7 10,6 11,3 8,8 7,5 9,4
Általános iskola 144,6 134,7 129,4 133,8 130,5 123,5 123,3 110,0 100,8
Szakiskola és szakmunkásképző 235,4 246,9 263,5 275,0 276,1 274,4 253,7 242,3 216,4
Gimnázium 83,3 64,1 69,1 68,4 79,1 84,9 87,3 89,0 90,0
Szakközépiskola       138,2 171,5 170,8 183,8 196,3 200,6 204,5 196,9 197,6
Főiskola 58,6 63,1 69,0 71,5 81,2 89,4 100,1 105,6 109,6
Egyetem 38,5 33,9 42,4 45,6 45,5 54,8 61,1 66,7 68,0
Összesen 711,2 726,4 757,5 790,8 819,5 839,0 838,8 818,0 791,7

8 általánosnál alacsonyabb 6,0 5,8 6,3 6,7 5,5 6,0 4,7 3,9 4,5
Általános iskola 69,7 65,2 62,9 65,6 65,0 64,0 64,0 61,0 53,1
Szakiskola és szakmunkásképző 148,9 155,6 164,5 169,4 170,5 170,4 158,2 148,8 135,0
Gimnázium 28,7 20,4 24,7 23,7 27,8 33,1 35,1 36,9 38,2
Szakközépiskola       64,8 78,1 77,3 82,7 91,9 91,0 94,0 91,2 95,9
Főiskola 21,2 24,7 26,7 29,5 30,9 35,1 39,2 41,8 45,4
Egyetem 20,8 18,0 20,8 22,7 23,4 24,9 29,5 31,7 30,0
Összesen 360,2 367,8 383,4 400,4 415,0 424,3 424,7 415,3 402,1

8 általánosnál alacsonyabb 6,7 6,4 7,0 6,0 5,2 5,3 4,1 3,6 4,9
Általános iskola 74,8 69,4 66,6 68,2 65,5 59,6 59,3 48,9 47,6
Szakiskola és szakmunkásképző 86,5 91,4 99,0 105,5 105,6 104,0 95,5 93,5 81,4
Gimnázium 54,5 43,8 44,4 44,7 51,3 51,8 52,2 52,2 51,8
Szakközépiskola       73,4 93,4 93,6 101,1 104,5 109,7 110,5 105,7 101,7
Főiskola 37,4 38,4 42,2 42,0 50,3 54,4 61,0 63,8 64,1
Egyetem 17,7 15,9 21,5 22,8 22,1 29,9 31,6 34,9 38,0
Összesen 351,1 358,6 374,2 390,4 404,5 414,7 414,1 402,7 389,6

Nő

Együtt 

2.4.2 A 25–29 évesek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 27,0 26,1 26,0 23,5 20,8 21,0 17,3 16,7 17,3
Általános iskola 298,1 255,9 247,7 240,4 224,7 221,8 226,5 209,8 202,8
Szakiskola és szakmunkásképző 499,5 512,4 500,5 496,1 472,8 437,5 392,6 370,6 334,2
Gimnázium 262,9 238,0 251,6 253,6 272,1 281,4 298,3 308,2 319,3
Szakközépiskola       317,4 379,5 377,9 388,3 394,4 393,9 373,3 353,6 345,1
Főiskola 89,5 96,8 100,5 104,1 118,7 124,5 134,6 138,6 142,5
Egyetem 45,7 42,7 52,9 54,2 55,5 64,3 71,6 76,9 75,2
Összesen 1 540,0 1 551,4 1 557,1 1 560,3 1 559,0 1 544,4 1 514,3 1 474,3 1 436,4

8 általánosnál alacsonyabb 13,1 12,3 13,4 13,0 10,2 10,6 9,0 8,2 8,6
Általános iskola 148,6 127,9 123,9 119,5 114,6 118,3 120,7 116,5 109,7
Szakiskola és szakmunkásképző 308,4 320,6 310,9 304,0 292,6 269,6 243,8 228,7 210,1
Gimnázium 99,0 91,3 98,1 100,1 109,6 116,6 128,8 134,9 137,9
Szakközépiskola       151,0 174,3 177,1 184,4 189,7 187,2 177,6 168,3 169,7
Főiskola 33,7 35,7 37,5 40,4 44,7 47,9 49,7 52,3 56,9
Egyetem 24,4 21,8 25,9 27,4 27,0 28,5 34,2 35,9 32,4
Összesen 778,1 783,8 786,8 788,8 788,4 778,7 763,8 745,0 725,3

8 általánosnál alacsonyabb 13,9 13,8 12,6 10,6 10,6 10,4 8,2 8,6 8,8
Általános iskola 149,5 128,0 123,8 120,9 110,1 103,5 105,8 93,3 93,0
Szakiskola és szakmunkásképző 191,1 191,8 189,6 192,1 180,2 167,8 148,9 141,8 124,1
Gimnázium 163,9 146,7 153,5 153,6 162,6 164,9 169,5 173,3 181,4
Szakközépiskola       166,4 205,2 200,8 203,9 204,7 206,8 195,7 185,3 175,4
Főiskola 55,8 61,1 63,0 63,7 74,0 76,6 85,0 86,2 85,6
Egyetem 21,2 20,9 27,0 26,8 28,5 35,8 37,4 41,0 42,8
Összesen 761,9 767,6 770,3 771,6 770,6 765,8 750,5 729,3 711,1

Nő

Együtt 

2.4.3 A 20–29 évesek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 70,6 62,3 55,0 63,1 62,4 54,5 52,8 51,7 51,6
Általános iskola 769,7 725,1 721,7 719,6 706,4 711,2 716,8 701,3 694,0
Szakiskola és szakmunkásképző 589,1 585,6 562,6 545,8 504,2 458,0 412,4 388,1 348,6
Gimnázium 322,7 293,2 305,5 300,3 321,7 339,1 354,2 361,2 371,5
Szakközépiskola       360,6 424,3 416,9 418,5 424,0 418,7 392,3 371,2 362,3
Főiskola 89,5 96,9 100,7 104,1 118,7 124,7 134,7 138,6 142,5
Egyetem 45,7 42,8 53,0 54,2 55,5 64,3 71,6 76,9 75,2
Összesen 2 248,0 2 230,2 2 215,5 2 205,5 2 193,0 2 170,4 2 134,9 2 089,0 2 045,7

8 általánosnál alacsonyabb 38,6 31,4 29,5 34,4 34,7 29,2 28,9 28,3 29,1
Általános iskola 389,5 371,9 371,8 362,6 357,9 367,7 370,5 369,0 358,1
Szakiskola és szakmunkásképző 359,0 363,4 345,6 332,9 311,7 281,6 256,0 239,2 218,9
Gimnázium 122,7 110,3 117,3 118,3 129,4 140,1 151,1 154,9 159,9
Szakközépiskola       170,5 194,1 192,7 198,8 202,8 199,1 186,9 176,6 178,7
Főiskola 33,7 35,8 37,7 40,4 44,8 48,0 49,7 52,4 56,9
Egyetem 24,4 21,8 25,9 27,4 27,0 28,5 34,2 35,9 32,4
Összesen 1 138,5 1 128,6 1 120,4 1 115,0 1 108,3 1 094,2 1 077,4 1 056,3 1 034,0

8 általánosnál alacsonyabb 32,0 30,9 25,5 28,7 27,7 25,3 23,9 23,4 22,5
Általános iskola 380,2 353,3 349,9 357,0 348,5 343,5 346,3 332,3 335,8
Szakiskola és szakmunkásképző 230,0 222,2 217,0 212,8 192,5 176,4 156,4 148,9 129,7
Gimnázium 200,0 182,9 188,2 182,0 192,3 199,0 203,1 206,3 211,6
Szakközépiskola       190,2 230,2 224,2 219,6 221,2 219,7 205,4 194,6 183,6
Főiskola 55,8 61,1 63,1 63,7 74,0 76,7 85,0 86,3 85,6
Egyetem 21,2 21,0 27,1 26,8 28,5 35,8 37,4 41,0 42,8
Összesen 1 109,4 1 101,6 1 095,1 1 090,6 1 084,7 1 076,3 1 057,5 1 032,8 1 011,6

Nő

Együtt 

2.4.4 A 15–29 évesek száma legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

ezer fő

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 6,0 5,5 6,3 6,4 4,1 5,6 2,6 2,9 3,7
Általános iskola 14,4 12,3 11,2 10,3 8,7 8,4 8,3 7,5 7,6
Szakiskola és szakmunkásképző 63,6 66,2 65,2 66,0 66,8 66,1 62,2 57,9 60,8
Gimnázium 24,2 18,3 18,1 16,9 15,9 15,8 12,6 12,8 13,5
Szakközépiskola       53,4 54,8 54,6 51,8 49,8 51,2 49,2 47,1 48,8
Főiskola 76,3 79,5 78,5 76,1 75,9 70,2 69,6 71,5 66,4
Egyetem 67,1 69,5 68,6 75,9 69,3 64,2 64,5 66,2 63,4
Összesen 34,1 34,1 32,5 30,7 28,5 26,7 23,6 21,8 21,7

8 általánosnál alacsonyabb 8,0 6,2 7,7 9,4 6,1 8,6 4,4 4,9 6,0
Általános iskola 18,1 15,4 13,9 12,8 10,6 11,5 11,0 10,1 10,1
Szakiskola és szakmunkásképző 68,3 73,3 72,5 72,6 72,4 73,6 69,3 64,4 69,1
Gimnázium 22,3 15,2 16,7 15,3 14,4 14,1 11,9 13,0 13,2
Szakközépiskola       50,8 52,5 53,5 51,6 48,0 49,7 48,4 46,5 47,9
Főiskola 80,1 85,1 77,7 75,3 76,8 73,0 70,1 69,0 66,1
Egyetem 70,6 67,2 73,3 82,2 73,9 51,0 65,7 77,9 55,6
Összesen 37,4 37,8 36,0 34,4 31,2 29,7 26,3 24,4 24,5

8 általánosnál alacsonyabb 3,4 4,7 4,5 2,8 1,6 2,2 0,5 0,3 0,5
Általános iskola 10,5 9,1 8,2 7,6 6,6 5,0 5,4 4,6 4,9
Szakiskola és szakmunkásképző 56,7 54,9 54,0 55,9 57,5 54,5 50,7 47,3 46,2
Gimnázium 25,5 20,3 19,1 18,0 17,1 17,0 13,1 12,7 13,7
Szakközépiskola       55,7 56,8 55,5 52,0 51,5 52,8 49,9 47,7 49,6
Főiskola 73,8 76,7 78,9 76,5 75,3 68,6 69,4 72,6 66,5
Egyetem 63,4 71,2 64,3 68,4 66,6 72,4 63,6 58,0 67,2
Összesen 30,6 30,4 28,8 26,9 25,8 23,7 20,8 19,2 18,8

Nő

Együtt 

2.5.1 A 15–24 évesek foglalkoztatási rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 17,9 27,2 22,0 21,7 19,7 17,9 11,3 11,2 10,5
Általános iskola 49,6 50,6 50,3 50,9 50,1 50,9 49,3 49,0 48,7
Szakiskola és szakmunkásképző 72,9 73,7 74,4 75,2 74,0 74,4 75,6 72,8 74,1
Gimnázium 62,1 62,7 60,0 60,4 61,3 63,2 62,3 60,1 55,6
Szakközépiskola       72,9 75,7 76,8 76,6 76,1 75,0 76,8 77,1 79,1
Főiskola 76,1 78,9 81,7 83,9 80,0 81,4 84,7 83,8 82,7
Egyetem 83,6 81,3 84,8 83,3 83,1 81,9 84,2 83,9 82,8
Összesen 66,7 68,9 69,9 70,5 69,9 70,4 71,7 71,0 71,2

8 általánosnál alacsonyabb 26,3 42,0 28,6 26,8 30,2 27,4 18,7 19,0 18,8
Általános iskola 65,0 67,5 66,4 67,2 65,7 64,7 65,2 65,8 66,1
Szakiskola és szakmunkásképző 83,8 85,7 86,6 87,0 86,0 85,8 87,7 85,7 86,3
Gimnázium 78,2 77,5 70,0 72,6 71,9 69,9 68,4 64,8 63,1
Szakközépiskola       88,5 90,2 90,0 88,9 86,5 86,8 89,0 89,2 88,1
Főiskola 91,6 92,9 94,5 93,6 93,5 89,7 92,8 92,3 88,0
Egyetem 90,2 87,4 88,5 94,4 88,4 88,3 89,5 88,2 88,5
Összesen 80,4 82,8 82,6 83,2 82,0 81,3 82,8 81,9 81,4

8 általánosnál alacsonyabb 10,4 13,6 15,9 16,0 8,6 7,3 2,6 2,9 3,0
Általános iskola 35,1 34,9 35,1 35,3 34,6 36,1 32,1 28,0 29,3
Szakiskola és szakmunkásképző 54,1 53,2 54,2 56,1 54,6 55,8 55,7 52,4 54,0
Gimnázium 53,6 55,8 54,4 54,0 55,6 58,9 58,2 56,9 50,1
Szakközépiskola       59,1 63,6 66,0 66,5 67,0 65,1 66,5 66,7 70,7
Főiskola 67,3 69,9 73,6 77,1 71,8 76,0 79,5 78,3 79,0
Egyetem 75,9 74,4 81,2 72,3 77,5 76,6 79,2 80,1 78,2
Összesen 52,7 54,7 56,8 57,5 57,5 59,4 60,3 59,8 60,7

Nő

Együtt 

2.5.2 A 25–29 évesek foglalkoztatási rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 17,7 19,5 19,8 22,5 17,8 16,9 9,1 10,6 12,9
Általános iskola 47,5 48,5 47,6 48,1 46,5 45,8 44,1 42,6 42,0
Szakiskola és szakmunkásképző 70,6 72,5 72,6 72,7 72,5 72,6 72,2 68,6 70,4
Gimnázium 40,3 33,3 32,1 30,6 31,2 32,4 28,8 27,9 26,5
Szakközépiskola       66,1 68,0 68,1 66,3 65,6 65,8 66,1 65,5 67,8
Főiskola 76,2 79,2 80,7 81,5 78,7 78,3 80,8 80,9 78,9
Egyetem 81,0 78,9 81,5 82,1 80,6 79,3 81,3 81,6 80,9
Összesen 59,7 61,1 60,9 60,6 59,8 59,7 58,4 56,8 56,7

8 általánosnál alacsonyabb 26,5 28,5 25,6 31,0 29,7 27,1 15,4 20,1 23,5
Általános iskola 61,3 62,6 61,6 61,9 58,8 58,2 56,1 56,2 54,3
Szakiskola és szakmunkásképző 79,2 82,5 83,1 82,8 82,1 82,7 82,9 79,3 81,2
Gimnázium 42,7 31,6 32,3 31,0 30,8 32,1 28,9 28,2 28,4
Szakközépiskola       71,7 73,4 72,7 71,4 69,2 70,3 71,9 71,4 72,3
Főiskola 87,4 90,8 89,8 88,7 88,3 85,4 88,0 87,6 83,6
Egyetem 87,3 83,9 85,5 92,3 86,5 83,6 86,3 87,0 86,1
Összesen 69,4 70,9 70,4 70,2 68,3 67,9 66,7 65,0 64,7

8 általánosnál alacsonyabb 9,6 11,5 13,6 12,1 6,2 6,7 2,2 1,5 2,6
Általános iskola 33,8 34,5 33,6 34,4 33,8 31,5 30,3 25,6 27,5
Szakiskola és szakmunkásképző 56,7 55,7 55,5 56,8 56,9 56,4 54,8 51,3 52,2
Gimnázium 38,9 34,4 32,0 30,4 31,6 32,7 28,8 27,7 25,1
Szakközépiskola       61,0 63,4 64,0 61,7 62,2 61,7 60,8 60,2 63,4
Főiskola 69,4 72,4 75,3 76,9 72,9 73,8 76,6 76,8 75,9
Egyetem 73,8 73,8 77,6 71,7 75,1 75,9 76,8 76,9 77,0
Összesen 49,9 51,2 51,2 50,9 51,2 51,3 50,0 48,6 48,6

Nő

Együtt 

2.5.3 A 20–29 évesek foglalkoztatási rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 8,1 9,7 10,1 9,5 6,8 8,2 4,1 4,1 5,0
Általános iskola 21,0 19,5 18,2 17,8 16,3 15,7 15,3 14,0 13,5
Szakiskola és szakmunkásképző 67,3 69,3 69,5 70,6 70,7 71,1 70,4 67,2 69,1
Gimnázium 34,0 28,0 27,6 26,8 27,1 27,7 24,8 24,5 23,7
Szakközépiskola       60,9 63,3 63,7 62,7 62,0 62,6 63,6 63,0 65,3
Főiskola 76,2 79,1 80,7 81,5 78,7 78,2 80,8 80,9 78,9
Egyetem 81,0 78,8 81,5 82,1 80,6 79,3 81,3 81,6 80,9
Összesen 44,4 45,5 45,3 45,0 44,0 43,6 42,5 41,1 40,8

8 általánosnál alacsonyabb 10,8 12,8 12,2 12,8 9,9 12,4 6,8 6,9 8,0
Általános iskola 26,5 24,5 22,8 22,7 20,6 20,7 20,4 19,3 18,4
Szakiskola és szakmunkásképző 74,7 78,6 79,2 80,0 79,9 81,0 80,6 77,6 79,7
Gimnázium 35,4 26,7 27,9 26,8 26,7 27,3 25,0 25,3 25,1
Szakközépiskola       65,2 67,7 68,2 67,1 65,4 66,7 68,8 68,6 69,4
Főiskola 87,4 90,5 89,6 88,7 88,3 85,2 88,0 87,6 83,6
Egyetem 87,3 83,9 85,5 92,3 86,5 83,6 86,3 87,0 86,1
Összesen 51,0 52,5 52,0 51,9 50,2 49,7 48,6 47,0 46,7

8 általánosnál alacsonyabb 4,8 6,6 7,7 5,6 2,9 3,3 0,8 0,7 1,0
Általános iskola 15,3 14,1 13,3 12,9 11,9 10,4 10,0 8,1 8,4
Szakiskola és szakmunkásképző 55,7 54,2 54,1 56,0 55,9 55,3 53,8 50,5 51,1
Gimnázium 33,2 28,8 27,4 26,8 27,3 27,9 24,7 23,9 22,6
Szakközépiskola       57,0 59,5 59,9 58,7 58,8 58,9 58,8 58,0 61,3
Főiskola 69,4 72,4 75,3 76,9 72,9 73,9 76,6 76,8 75,9
Egyetem 73,8 73,6 77,7 71,7 75,1 75,9 76,8 76,9 77,0
Összesen 37,6 38,3 38,4 37,9 37,6 37,4 36,3 35,1 34,9

Nő

Együtt 

2.5.4 A 15–29 évesek foglalkoztatási rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 50,6 46,3 36,9 23,9 33,3 38,8 40,7 59,0 52,9
Általános iskola 22,3 22,6 21,6 20,2 23,2 25,4 25,2 29,8 30,7
Szakiskola és szakmunkásképző 13,3 12,4 11,8 10,9 11,9 12,3 14,7 18,4 16,9
Gimnázium 12,6 11,0 13,4 9,0 11,7 12,5 16,6 20,8 15,8
Szakközépiskola       9,0 9,2 9,2 8,4 9,2 8,9 10,7 14,1 14,5
Főiskola 4,9 3,6 6,8 6,2 7,7 8,5 9,5 11,2 16,9
Egyetem 3,5 5,8 9,1 4,4 11,1 10,7 15,2 18,8 17,2
Összesen 14,0 12,9 12,7 11,3 12,6 13,4 15,5 19,4 19,1

8 általánosnál alacsonyabb 47,6 49,1 39,1 23,4 32,1 38,2 40,1 49,1 47,2
Általános iskola 21,7 23,4 22,3 21,7 24,9 23,7 26,5 29,1 29,3
Szakiskola és szakmunkásképző 15,0 12,4 12,3 11,2 12,0 11,7 14,4 18,4 13,7
Gimnázium 15,5 12,8 13,7 8,6 9,3 12,6 15,9 18,5 17,5
Szakközépiskola       10,8 10,1 10,2 8,8 9,1 9,1 10,7 13,4 13,9
Főiskola 4,4 3,3 10,9 5,5 6,9 9,2 7,3 12,1 18,6
Egyetem 2,2 4,0 5,4 4,5 5,2 12,5 12,7 12,8 26,8
Összesen 15,8 14,0 13,8 12,2 13,2 13,8 16,2 19,6 18,6

8 általánosnál alacsonyabb 58,1 42,0 31,4 26,1 38,5 41,3 46,9 90,7 84,0
Általános iskola 23,4 21,0 20,1 17,5 20,2 29,3 22,3 31,4 33,4
Szakiskola és szakmunkásképző 10,1 12,5 10,9 10,3 11,5 13,4 15,2 18,3 24,3
Gimnázium 10,8 10,1 13,2 9,2 13,2 12,4 17,1 22,5 14,5
Szakközépiskola       7,4 8,5 8,4 8,1 9,4 8,7 10,8 14,8 15,0
Főiskola 5,3 3,7 4,6 6,5 8,1 8,1 10,4 10,8 15,9
Egyetem 5,0 7,1 12,6 4,3 14,5 9,9 17,1 23,7 12,6
Összesen 11,7 11,5 11,2 10,0 11,9 12,9 14,4 19,1 19,8

Nő

Együtt 

2.6.1 A 15–24 évesek munkanélküliségi rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 42,7 25,8 28,9 33,6 39,5 40,3 44,0 42,1 40,8
Általános iskola 16,8 15,1 14,3 15,1 15,4 15,7 15,6 18,8 19,8
Szakiskola és szakmunkásképző 8,8 8,9 8,6 7,6 7,9 7,8 6,9 9,9 9,9
Gimnázium 6,9 4,5 6,0 5,1 3,6 4,7 5,1 7,8 10,1
Szakközépiskola       4,6 4,6 4,9 4,9 4,7 4,6 4,8 5,6 5,9
Főiskola 3,3 2,4 1,2 1,7 2,6 2,7 3,0 3,6 5,3
Egyetem 1,5 3,0 2,3 1,7 3,5 3,0 3,4 4,5 3,8
Összesen 8,4 7,6 7,3 6,9 7,0 6,9 6,5 8,2 8,6

8 általánosnál alacsonyabb 45,8 19,9 35,2 32,8 34,5 37,0 42,6 44,0 39,4
Általános iskola 17,2 15,6 15,0 15,6 15,4 14,2 13,6 15,6 17,2
Szakiskola és szakmunkásképző 8,9 8,7 8,0 7,2 7,5 7,7 6,3 8,0 7,9
Gimnázium 4,9 3,0 3,4 3,9 2,7 3,8 4,3 6,9 10,0
Szakközépiskola       3,0 4,0 4,6 4,9 4,6 4,1 3,6 3,8 6,4
Főiskola 3,1 2,4 1,0 1,5 2,0 3,4 2,9 2,2 5,9
Egyetem 0,7 3,1 3,2 1,2 2,4 2,1 3,3 4,7 4,5
Összesen 8,4 7,8 7,5 7,2 7,1 7,0 6,0 7,2 8,4

8 általánosnál alacsonyabb 34,2 38,4 15,3 35,0 53,0 51,2 53,6 24,1 47,5
Általános iskola 16,1 14,1 13,1 14,0 15,3 18,5 19,8 27,1 25,6
Szakiskola és szakmunkásképző 8,7 9,4 10,2 8,5 9,0 8,1 8,4 14,5 14,7
Gimnázium 8,4 5,4 7,8 5,9 4,2 5,3 5,8 8,4 10,2
Szakközépiskola       6,6 5,4 5,2 4,9 4,8 5,1 6,2 7,6 5,2
Főiskola 3,4 2,3 1,3 1,9 3,2 2,2 3,2 4,6 4,9
Egyetem 2,7 2,9 1,2 2,4 4,7 3,9 3,6 4,3 3,0
Összesen 8,4 7,2 7,0 6,6 6,8 6,7 7,1 9,6 8,8

Nő

Együtt 

2.6.2 A 25–29 évesek munkanélküliségi rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 40,0 34,9 28,7 25,2 33,3 38,7 44,1 47,4 41,6
Általános iskola 16,8 16,9 15,8 15,9 17,2 18,0 17,8 21,5 23,0
Szakiskola és szakmunkásképző 10,3 9,8 9,5 8,6 9,2 9,0 8,9 12,2 11,6
Gimnázium 9,0 7,1 9,1 6,4 6,7 7,5 9,0 12,9 12,5
Szakközépiskola       6,4 6,5 6,4 6,2 6,3 6,1 6,9 8,6 8,7
Főiskola 3,8 2,8 3,0 3,1 4,2 4,3 4,5 5,3 7,8
Egyetem 1,8 3,6 3,5 2,1 4,7 4,0 5,0 6,3 4,9
Összesen 9,9 9,2 8,8 8,1 8,6 8,6 8,8 11,3 11,4

8 általánosnál alacsonyabb 42,7 32,3 31,7 23,2 29,2 36,0 44,7 45,7 36,0
Általános iskola 17,2 17,8 16,7 17,1 18,2 17,1 17,5 19,2 20,6
Szakiskola és szakmunkásképző 11,1 9,7 9,2 8,5 9,1 8,7 8,2 10,8 9,3
Gimnázium 9,6 7,1 8,1 5,9 5,1 6,7 7,3 11,2 13,0
Szakközépiskola       6,3 6,4 6,8 6,5 6,2 5,9 6,0 6,9 8,7
Főiskola 3,5 2,7 3,7 2,4 3,4 4,8 3,6 3,9 8,2
Egyetem 0,9 3,3 3,6 1,7 2,7 3,0 4,3 5,6 5,9
Összesen 10,8 9,7 9,4 8,6 9,0 8,8 8,6 10,5 10,9

8 általánosnál alacsonyabb 31,8 40,0 21,6 30,6 47,2 47,5 39,6 62,2 66,7
Általános iskola 16,0 15,2 14,0 13,6 15,4 20,0 18,3 27,0 27,9
Szakiskola és szakmunkásképző 8,5 9,9 10,0 8,9 9,3 9,8 10,5 15,5 17,1
Gimnázium 8,6 7,1 9,7 6,8 7,6 8,1 10,3 14,2 12,1
Szakközépiskola       6,5 6,6 6,0 5,8 6,3 6,3 7,8 10,3 8,7
Főiskola 4,1 2,9 2,5 3,5 4,9 3,9 5,2 6,2 7,5
Egyetem 3,0 3,9 3,4 2,7 6,8 4,9 5,6 6,9 4,1
Összesen 8,5 8,3 8,0 7,4 8,2 8,4 9,1 12,3 12,1

Nő

Együtt 

2.6.3 A 20–29 évesek munkanélküliségi rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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         1998 – 2006

8 általánosnál alacsonyabb 47,8 36,7 32,9 28,7 36,5 39,5 42,2 53,6 48,9
Általános iskola 19,9 19,1 18,2 17,6 19,0 20,3 20,2 24,2 25,4
Szakiskola és szakmunkásképző 11,4 10,9 10,3 9,1 9,7 9,5 9,7 12,8 12,3
Gimnázium 10,0 7,9 9,9 7,0 7,4 8,2 9,9 13,4 12,7
Szakközépiskola       7,0 7,0 7,1 6,6 6,7 6,4 7,1 8,8 9,0
Főiskola 3,8 2,8 3,0 3,1 4,2 4,3 4,5 5,3 7,8
Egyetem 1,8 3,6 3,5 2,1 4,7 4,0 5,0 6,3 4,9
Összesen 11,4 10,4 9,9 8,9 9,4 9,4 9,7 12,2 12,3

8 általánosnál alacsonyabb 46,9 34,7 37,2 27,5 33,3 37,7 41,2 47,3 44,6
Általános iskola 19,8 19,8 18,9 18,6 19,7 18,9 19,9 22,1 23,3
Szakiskola és szakmunkásképző 12,3 10,7 10,1 9,0 9,4 9,2 9,1 11,5 9,9
Gimnázium 10,4 7,8 8,6 6,1 5,6 7,4 8,9 11,8 13,2
Szakközépiskola       6,9 6,9 7,3 6,7 6,5 6,2 6,2 7,2 9,0
Főiskola 3,5 2,7 3,7 2,4 3,4 4,8 3,6 3,9 8,2
Egyetem 0,9 3,3 3,6 1,7 2,7 3,0 4,3 5,6 5,9
Összesen 12,3 10,9 10,5 9,4 9,6 9,6 9,7 11,5 11,9

8 általánosnál alacsonyabb 49,9 40,5 23,1 31,7 47,3 46,4 50,5 80,2 71,2
Általános iskola 20,2 17,8 16,8 15,7 17,6 23,2 20,9 29,3 29,7
Szakiskola és szakmunkásképző 9,6 11,3 10,6 9,4 10,2 10,3 11,0 15,9 18,2
Gimnázium 9,8 8,0 10,7 7,6 8,5 8,7 10,6 14,6 12,2
Szakközépiskola       7,1 7,2 7,0 6,4 6,9 6,7 8,1 10,4 9,0
Főiskola 4,1 2,9 2,5 3,5 4,9 3,9 5,2 6,2 7,5
Egyetem 3,0 3,9 3,4 2,7 6,8 4,9 5,6 6,9 4,1
Összesen 10,2 9,6 9,1 8,2 9,1 9,2 9,8 13,0 12,8

Nő

Együtt 

2.6.4 A 15–29 évesek munkanélküliségi rátája legmagasabb iskolai végzettség és nemek szerint

Férfi

1998 1999 2000 2005 2006 
Legmagasabb iskolai végzettség

%

2001 2002 2003 2004 
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rendelkezik nem rendelkezik rendelkezik nem rendelkezik

15 – 19
    Férfi 5,3                   9,2                   14,5                 36,7                 63,3                 100,0               
    Nő 4,9                   2,5                   7,4                   66,7                 33,3                 100,0               
    Együtt 10,2                 11,6                 21,9                 46,8                 53,2                 100,0               

20 – 24
    Férfi 71,4                 69,5                 140,9               50,7                 49,3                 100,0               
    Nő 68,5                 35,6                 104,1               65,8                 34,2                 100,0               
    Együtt 140,0               105,1               245,1               57,1                 42,9                 100,0               

15 – 24
    Férfi 76,8                 78,7                 155,4               49,4                 50,6                 100,0               
    Nő 73,5                 38,0                 111,5               65,9                 34,1                 100,0               
    Együtt 150,2               116,7               266,9               56,3                 43,7                 100,0               

25 – 29
    Férfi 147,4               153,0               300,4               49,1                 50,9                 100,0               
    Nő 139,0               71,1                 210,1               66,2                 33,8                 100,0               
    Együtt 286,5               224,1               510,6               56,1                 43,9                 100,0               

15 – 29
    Férfi 224,2               231,7               455,8               49,2                 50,8                 100,0               
    Nő 212,5               109,1               321,6               66,1                 33,9                 100,0               
    Együtt 436,7               340,8               777,5               56,2                 43,8                 100,0               

15 – 19
    Férfi 2,5                   5,5                   8,0                   31,2                 68,8                 100,0               
    Nő 2,5                   2,2                   4,7                   52,7                 47,3                 100,0               
    Együtt 5,0                   7,7                   12,6                 39,2                 60,8                 100,0               

20 – 24
    Férfi 14,1                 12,8                 26,9                 52,4                 47,6                 100,0               
    Nő 15,9                 9,7                   25,6                 62,1                 37,9                 100,0               
    Együtt 30,0                 22,5                 52,4                 57,1                 42,9                 100,0               

15 – 24
    Férfi 16,6                 18,3                 34,8                 47,6                 52,4                 100,0               
    Nő 18,3                 11,9                 30,2                 60,6                 39,4                 100,0               
    Együtt 34,9                 30,2                 65,1                 53,6                 46,4                 100,0               

25 – 29
    Férfi 12,6                 15,0                 27,5                 45,7                 54,3                 100,0               
    Nő 8,3                   13,4                 21,7                 38,3                 61,7                 100,0               
    Együtt 20,9                 28,3                 49,2                 42,4                 57,6                 100,0               

15 – 29
    Férfi 29,2                 33,2                 62,4                 46,7                 53,3                 100,0               
    Nő 26,6                 25,3                 51,9                 51,3                 48,7                 100,0               
    Együtt 55,8                 58,5                 114,3               48,8                 51,2                 100,0               

3.1.1 A fiatalok idegennyelv-ismerete gazdasági aktivitás szerint

NyelvtudássalNyelvtudássalKorcsoport és 
nem

Összesen

%

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Összesen

ezer fő
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rendelkezik nem rendelkezik rendelkezik nem rendelkezik

15 – 19
    Férfi 201,5               76,2                 277,7               72,6                 27,4                 100,0               
    Nő 220,9               56,8                 277,7               79,6                 20,4                 100,0               
    Együtt 422,4               133,0               555,4               76,1                 23,9                 100,0               

20 – 24
    Férfi 115,6               26,2                 141,7               81,6                 18,4                 100,0               
    Nő 144,0               38,0                 182,0               79,1                 20,9                 100,0               
    Együtt 259,6               64,1                 323,7               80,2                 19,8                 100,0               

15 – 24
    Férfi 317,1               102,4               419,4               75,6                 24,4                 100,0               
    Nő 364,9               94,8                 459,7               79,4                 20,6                 100,0               
    Együtt 682,0               197,1               879,1               77,6                 22,4                 100,0               

25 – 29
    Férfi 19,3                 17,2                 36,5                 52,9                 47,1                 100,0               
    Nő 57,4                 61,5                 118,9               48,3                 51,7                 100,0               
    Együtt 76,7                 78,6                 155,3               49,4                 50,6                 100,0               

15 – 29
    Férfi 336,3               119,5               455,9               73,8                 26,2                 100,0               
    Nő 422,3               156,2               578,5               73,0                 27,0                 100,0               
    Együtt 758,7               275,7               1 034,4            73,3                 26,7                 100,0               

15 – 19
    Férfi 209,3               90,9                 300,1               69,7                 30,3                 100,0               
    Nő 228,3               61,4                 289,7               78,8                 21,2                 100,0               
    Együtt 437,6               152,3               589,9               74,2                 25,8                 100,0               

20 – 24
    Férfi 201,1               108,4               309,5               65,0                 35,0                 100,0               
    Nő 228,4               83,3                 311,7               73,3                 26,7                 100,0               
    Együtt 429,5               191,7               621,2               69,1                 30,9                 100,0               

15 – 24
    Férfi 410,4               199,3               609,7               67,3                 32,7                 100,0               
    Nő 456,7               144,7               601,4               75,9                 24,1                 100,0               
    Együtt 867,1               344,0               1 211,1            71,6                 28,4                 100,0               

25 – 29
    Férfi 179,3               185,1               364,4               49,2                 50,8                 100,0               
    Nő 204,7               145,9               350,7               58,4                 41,6                 100,0               
    Együtt 384,0               331,1               715,1               53,7                 46,3                 100,0               

15 – 29
    Férfi 589,7               384,4               974,1               60,5                 39,5                 100,0               
    Nő 661,4               290,6               952,1               69,5                 30,5                 100,0               
    Együtt 1 251,1            675,1               1 926,2            65,0                 35,0                 100,0               

3.1.1 A fiatalok idegennyelv-ismerete gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

Összesen

Gazdaságilag nem aktív

Korcsoport és 
nem

Nyelvtudással Összesen Nyelvtudással Összesen

ezer fő %
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3.1.2 A fiatalok idegennyelv ismerete a nyelv fajtája szerint 

15 – 19
    Férfi 142,0 64,1 1,0 0,4 0,2 0,2 0,9 0,4 209,3
    Nő 157,0 65,1 2,5 0,5 0,9 0,5 0,9 0,8 228,3
    Együtt 299,0 129,2 3,4 0,9 1,2 0,7 1,9 1,2 437,6

20 – 24
    Férfi 142,6 55,8 0,6 0,4 0,1 0,4 1,2 0,1 201,1
    Nő 157,5 62,0 4,2 1,1 0,2 1,0 2,2 0,3 228,4
    Együtt 300,0 117,8 4,8 1,5 0,3 1,4 3,3 0,3 429,5

15 – 24
    Férfi 284,5 119,9 1,6 0,8 0,4 0,7 2,1 0,4 410,4
    Nő 314,4 127,1 6,6 1,7 1,1 1,5 3,1 1,1 456,7
    Együtt 599,0 247,0 8,2 2,4 1,5 2,2 5,2 1,6 867,1

25 – 29
    Férfi 125,4 47,0 0,2 1,0 0,0 2,0 2,9 0,7 179,3
    Nő 130,7 57,6 3,4 1,6 0,6 4,0 5,7 1,1 204,7
    Együtt 256,1 104,6 3,6 2,6 0,6 6,1 8,6 1,8 384,0

15 – 29
    Férfi 409,9 166,9 1,8 1,8 0,4 2,7 5,0 1,2 589,7
    Nő 445,1 184,7 10,0 3,3 1,7 5,5 8,8 2,2 661,4
    Együtt 855,1 351,6 11,8 5,0 2,1 8,2 13,8 3,4 1 251,1

15 – 19
    Férfi 7,1 40,3 4,8 2,7 0,4 1,3 1,3 0,2 58,1
    Nő 8,8 47,4 5,6 3,7 2,1 1,4 1,4 1,1 71,5
    Együtt 15,9 87,7 10,4 6,4 2,5 2,7 2,6 1,3 129,6

20 – 24
    Férfi 8,6 43,0 2,9 1,6 0,4 0,2 2,9 0,2 60,0
    Nő 10,6 56,1 9,9 6,2 1,5 1,5 3,9 1,7 91,5
    Együtt 19,2 99,1 12,9 7,8 2,0 1,7 6,9 2,0 151,5

15 – 24
    Férfi 15,7 83,3 7,7 4,3 0,8 1,5 4,2 0,5 118,0
    Nő 19,4 103,5 15,5 9,9 3,7 2,9 5,3 2,8 163,0
    Együtt 35,1 186,8 23,2 14,2 4,5 4,4 9,5 3,3 281,1

25 – 29
    Férfi 5,3 35,5 2,2 2,3 0,1 1,2 1,9 0,7 49,2
    Nő 10,1 41,4 7,0 3,0 1,4 1,9 3,6 1,1 69,7
    Együtt 15,5 76,9 9,2 5,3 1,6 3,1 5,5 1,9 118,9

15 – 29
    Férfi 21,0 118,8 9,9 6,6 1,0 2,7 6,1 1,2 167,2
    Nő 29,6 144,9 22,5 12,9 5,1 4,8 9,0 4,0 232,7
    Együtt 50,6 263,7 32,4 19,5 6,0 7,5 15,0 5,2 399,9

egyéb 
európai

egyéb nem 
európai

Legalább két idegennyelv ismerettel rendelkezők

Legalább egy idegennyelv ismerettel rendelkezők

Nyelvtudás-
sal 

rendelkezők 
összesenangol német francia olasz spanyol, 

potugál orosz
Korcsoport és 

nem

ezer fő

A nyelv megnevezése
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3.1.2  A fiatalok idegen nyelv ismerete a nyelv fajtája szerint (folytatás) 

15 – 19
    Férfi 0,0 0,2 1,3 0,2 0,1 0,0 0,8 0,2 2,9
    Nő 0,2 0,4 1,2 0,6 0,2 0,0 0,7 0,2 3,5
    Együtt 0,2 0,6 2,5 0,8 0,4 0,0 1,5 0,5 6,4

20 – 24
    Férfi 0,2 0,0 0,6 0,7 0,4 0,6 1,9 0,5 4,9
    Nő 0,5 0,3 2,6 2,1 1,4 0,4 1,9 1,0 10,1
    Együtt 0,7 0,3 3,2 2,8 1,8 1,0 3,8 1,5 15,0

15 – 24
    Férfi 0,2 0,2 1,9 0,9 0,5 0,6 2,7 0,8 7,8
    Nő 0,7 0,7 3,8 2,6 1,6 0,4 2,5 1,2 13,6
    Együtt 0,9 0,9 5,7 3,6 2,1 1,0 5,3 2,0 21,4

25 – 29
    Férfi 0,4 0,4 2,2 1,3 0,3 0,4 0,5 1,0 6,4
    Nő 0,3 1,7 2,8 1,4 0,6 0,8 2,5 0,6 10,7
    Együtt 0,6 2,1 5,0 2,7 1,0 1,2 3,0 1,5 17,1

15 – 29
    Férfi 0,5 0,6 4,1 2,2 0,9 1,0 3,2 1,7 14,2
    Nő 1,0 2,4 6,6 4,0 2,2 1,2 5,1 1,8 24,3
    Együtt 1,5 3,0 10,7 6,3 3,1 2,2 8,2 3,5 38,5

egyéb 
európai

egyéb nem 
európai

Legalább három idegennyelv ismerettel rendelkezők

A nyelv megnevezése Nyelvtudás-
sal 

rendelkezők 
összesenangol

Korcsoport és 
nem

ezer  fő

orosznémet francia olasz spanyol, 
potugál
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3.1.3 A fiatalok nyelvvizsga tervei a következő 12 hónapra vonatkozóan

15 – 19
    Férfi 48,9 114,6 45,7 209,3
    Nő 68,1 110,9 49,3 228,3
    Együtt 117,0 225,5 95,0 437,6

20 – 24
    Férfi 46,9 108,4 45,9 201,1
    Nő 67,3 112,8 48,3 228,4
    Együtt 114,2 221,2 94,2 429,5

15 – 24
    Férfi 95,8 222,9 91,6 410,4
    Nő 135,3 223,8 97,6 456,7
    Együtt 231,1 446,7 189,2 867,1

25 – 29
    Férfi 23,7 123,5 32,0 179,3
    Nő 28,8 138,8 37,1 204,7
    Együtt 52,5 262,4 69,1 384,0

15 – 29
    Férfi 119,5 346,5 123,7 589,7
    Nő 164,1 362,6 134,7 661,4
    Együtt 283,6 709,1 258,4 1 251,1

15 – 19
    Férfi 23,4 54,8 21,9 100,0
    Nő 29,8 48,6 21,6 100,0
    Együtt 26,7 51,5 21,7 100,0

20 – 24
    Férfi 23,3 53,9 22,8 100,0
    Nő 29,4 49,4 21,2 100,0
    Együtt 26,6 51,5 21,9 100,0

15 – 24
    Férfi 23,3 54,3 22,3 100,0
    Nő 29,6 49,0 21,4 100,0
    Együtt 26,7 51,5 21,8 100,0

25 – 29
    Férfi 13,2 68,9 17,9 100,0
    Nő 14,1 67,8 18,1 100,0
    Együtt 13,7 68,3 18,0 100,0

15 – 29
    Férfi 20,3 58,8 21,0 100,0
    Nő 24,8 54,8 20,4 100,0
    Együtt 22,7 56,7 20,7 100,0

Megoszlás (%)

Korcsoport és nem 
A következő 12 hónap során közép- vagy felsőfokú nyelvvizsgára

Összesen, ezer fő 

Nyelvtudással 
rendelkezők összesenmég nem döntött, 

jelentkezik-enem jelentkezikjelentkezik
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3.1.4 A fiatalok véleménye a középiskolai nyelvoktatás eredményességéről*

15 – 19
    Férfi 93,5 125,3 76,8 4,5 300,1
    Nő 77,8 125,8 81,0 5,1 289,7
    Együtt 171,2 251,1 157,9 9,6 589,9

20 – 24
    Férfi 117,9 130,5 57,8 3,4 309,5
    Nő 102,1 145,1 60,0 4,5 311,7
    Együtt 219,9 275,6 117,8 7,9 621,2

15 – 24
    Férfi 211,3 255,8 134,6 7,9 609,7
    Nő 179,9 270,9 141,1 9,6 601,4
    Együtt 391,2 526,7 275,7 17,5 1 211,1

25 – 29
    Férfi 183,3 129,9 49,1 2,1 364,4
    Nő 154,2 135,7 56,7 4,1 350,7
    Együtt 337,5 265,6 105,8 6,2 715,1

15 – 29
    Férfi 394,6 385,7 183,7 10,1 974,1
    Nő 334,1 406,5 197,8 13,7 952,1
    Együtt 728,7 792,2 381,5 23,7 1 926,2

15 – 19
    Férfi 31,1 41,8 25,6 1,5 100,0
    Nő 26,8 43,4 28,0 1,8 100,0
    Együtt 29,0 42,6 26,8 1,6 100,0

20 – 24
    Férfi 38,1 42,2 18,7 1,1 100,0
    Nő 32,8 46,5 19,3 1,4 100,0
    Együtt 35,4 44,4 19,0 1,3 100,0

15 – 24
    Férfi 34,7 42,0 22,1 1,3 100,0
    Nő 29,9 45,0 23,5 1,6 100,0
    Együtt 32,3 43,5 22,8 1,4 100,0

25 – 29
    Férfi 50,3 35,6 13,5 0,6 100,0
    Nő 44,0 38,7 16,2 1,2 100,0
    Együtt 47,2 37,1 14,8 0,9 100,0

15 – 29
    Férfi 40,5 39,6 18,9 1,0 100,0
    Nő 35,1 42,7 20,8 1,4 100,0
    Együtt 37,8 41,1 19,8 1,2 100,0

* A saját nyelvtudás szempontjából.

Megoszlás (%)

Korcsoport és 
nem

A középiskolai nyelvoktatás

Összesen, ezer fő

Összesenmagas színtű nyelvtudást 
biztosított

kielégítő (volt), de 
különóra nélkül nem 

megfelelő és elegendő 
(volt)nem (volt) megfelelő
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3.1.5 A fiatalok nyelvtudása legmagasabb iskolai végzettség szerint

8 általánosnál alacsonyabb           13,3 32,6 45,9
Általános           395,0 266,9 661,8
Szakiskola és szakmunkásképző   87,4 225,9 313,3
Gimnázium             316,5 42,8 359,3
Szakközépiskola       243,8 98,4 342,2
Főiskola     130,1 7,5 137,6
Egyetem 65,1 1,0 66,0
Összesen 1 251,1 675,1 1 926,2

8 általánosnál alacsonyabb           28,9 71,1 100,0
Általános           59,7 40,3 100,0
Szakiskola és szakmunkásképző   27,9 72,1 100,0
Gimnázium             88,1 11,9 100,0
Szakközépiskola       71,2 28,8 100,0
Főiskola     94,5 5,5 100,0
Egyetem 98,5 1,5 100,0
Összesen 65,0 35,0 100,0

8 általánosnál alacsonyabb           1,1 4,8 2,4
Általános           31,6 39,5 34,4
Szakiskola és szakmunkásképző   7,0 33,5 16,3
Gimnázium             25,3 6,3 18,7
Szakközépiskola       19,5 14,6 17,8
Főiskola     10,4 1,1 7,1
Egyetem 5,2 0,1 3,4
Összesen 100,0 100,0 100,0

Megoszlás (%)

Nyelvtudással

rendelkezik nem rendelkezik

Összesen, ezer fő

Legmagasabb iskolai végzettség Összesen
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ért kicsit ért nem ért ért kicsit ért nem ért 

15 – 19
    Férfi 5,8            4,4            4,3            14,5          39,7          30,7          29,6          100,0        
    Nő 2,8            2,2            2,3            7,4            38,5          29,8          31,6          100,0        
    Együtt 8,6            6,6            6,6            21,9          39,3          30,4          30,3          100,0        

20 – 24
    Férfi 72,2          38,7          30,1          140,9        51,2          27,5          21,3          100,0        
    Nő 61,4          28,3          14,4          104,1        59,0          27,2          13,9          100,0        
    Együtt 133,6        67,0          44,5          245,1        54,5          27,3          18,2          100,0        

15 – 24
    Férfi 77,9          43,1          34,4          155,4        50,1          27,8          22,1          100,0        
    Nő 64,3          30,5          16,8          111,5        57,6          27,3          15,0          100,0        
    Együtt 142,2        73,6          51,1          266,9        53,3          27,6          19,2          100,0        

25 – 29
    Férfi 157,5        73,9          68,9          300,4        52,4          24,6          22,9          100,0        
    Nő 128,0        47,9          34,3          210,1        60,9          22,8          16,3          100,0        
    Együtt 285,5        121,8        103,2        510,6        55,9          23,9          20,2          100,0        

15 – 29
    Férfi 235,4        117,1        103,3        455,8        51,7          25,7          22,7          100,0        
    Nő 192,2        78,4          51,0          321,6        59,8          24,4          15,9          100,0        
    Együtt 427,7        195,5        154,3        777,5        55,0          25,1          19,9          100,0        

15 – 19
    Férfi 2,5            1,9            3,6            8,0            30,9          23,9          45,2          100,0        
    Nő 1,1            1,1            2,4            4,7            23,8          24,5          51,7          100,0        
    Együtt 3,6            3,0            6,0            12,6          28,3          24,1          47,6          100,0        

20 – 24
    Férfi 13,1          6,5            7,3            26,9          48,9          24,1          27,0          100,0        
    Nő 12,2          7,5            5,8            25,6          47,9          29,3          22,8          100,0        
    Együtt 25,4          14,0          13,1          52,4          48,4          26,6          24,9          100,0        

15 – 24
    Férfi 15,6          8,4            10,9          34,8          44,8          24,0          31,2          100,0        
    Nő 13,4          8,6            8,2            30,2          44,2          28,6          27,2          100,0        
    Együtt 29,0          17,0          19,1          65,1          44,5          26,1          29,3          100,0        

25 – 29
    Férfi 12,0          4,0            11,5          27,5          43,5          14,7          41,8          100,0        
    Nő 9,4            4,9            7,4            21,7          43,2          22,7          34,2          100,0        
    Együtt 21,3          9,0            18,9          49,2          43,3          18,2          38,5          100,0        

15 – 29
    Férfi 27,6          12,4          22,4          62,4          44,2          19,9          35,9          100,0        
    Nő 22,7          13,6          15,6          51,9          43,7          26,1          30,1          100,0        
    Együtt 50,3          26,0          38,0          114,3        44,0          22,7          33,3          100,0        

Korcsoport és 
nem

A számítógép kezeléséhez Összesen

3.2.1 A fiatalok számítógépes ismerete gazdasági aktivitás szerint

ezer fő %

Foglalkoztatott

Munkanélküli

A számítógép kezeléséhez Összesen
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ért kicsit ért nem ért ért kicsit ért nem ért 

15 – 19
    Férfi 194,4        61,0          22,2          277,7        70,0          22,0          8,0            100,0        
    Nő 178,8        77,8          21,1          277,7        64,4          28,0          7,6            100,0        
    Együtt 373,2        138,9        43,3          555,4        67,2          25,0          7,8            100,0        

20 – 24
    Férfi 110,0        17,5          14,2          141,7        77,6          12,4          10,0          100,0        
    Nő 119,8        31,0          31,2          182,0        65,8          17,0          17,1          100,0        
    Együtt 229,8        48,5          45,4          323,7        71,0          15,0          14,0          100,0        

15 – 24
    Férfi 304,4        78,5          36,5          419,4        72,6          18,7          8,7            100,0        
    Nő 298,6        108,8        52,3          459,7        65,0          23,7          11,4          100,0        
    Együtt 603,0        187,4        88,7          879,1        68,6          21,3          10,1          100,0        

25 – 29
    Férfi 19,1          4,1            13,2          36,5          52,4          11,3          36,3          100,0        
    Nő 47,4          24,1          47,4          118,9        39,9          20,3          39,9          100,0        
    Együtt 66,5          28,2          60,6          155,3        42,8          18,2          39,0          100,0        

15 – 29
    Férfi 323,5        82,7          49,7          455,9        71,0          18,1          10,9          100,0        
    Nő 346,0        132,9        99,6          578,5        59,8          23,0          17,2          100,0        
    Együtt 669,5        215,6        149,3        1 034,4     64,7          20,8          14,4          100,0        

15 – 19
    Férfi 202,6        67,4          30,1          300,1        67,5          22,4          10,0          100,0        
    Nő 182,7        81,2          25,8          289,7        63,1          28,0          8,9            100,0        
    Együtt 385,4        148,5        55,9          589,9        65,3          25,2          9,5            100,0        

20 – 24
    Férfi 195,3        62,7          51,6          309,5        63,1          20,2          16,7          100,0        
    Nő 193,5        66,8          51,4          311,7        62,1          21,4          16,5          100,0        
    Együtt 388,8        129,5        103,0        621,2        62,6          20,8          16,6          100,0        

15 – 24
    Férfi 397,9        130,0        81,7          609,7        65,3          21,3          13,4          100,0        
    Nő 376,2        148,0        77,2          601,4        62,6          24,6          12,8          100,0        
    Együtt 774,1        278,0        159,0        1 211,1     63,9          23,0          13,1          100,0        

25 – 29
    Férfi 188,6        82,1          93,7          364,4        51,8          22,5          25,7          100,0        
    Nő 184,7        76,9          89,0          350,7        52,7          21,9          25,4          100,0        
    Együtt 373,3        159,0        182,7        715,1        52,2          22,2          25,6          100,0        

15 – 29
    Férfi 586,5        212,2        175,4        974,1        60,2          21,8          18,0          100,0        
    Nő 560,9        224,9        166,3        952,1        58,9          23,6          17,5          100,0        
    Együtt 1 147,4     437,0        341,7        1 926,2     59,6          22,7          17,7          100,0        

3.2.1 A fiatalok számítógépes ismerete gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem

A számítógép kezeléséhez Összesen A számítógép kezeléséhez Összesen

ezer fő %
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15 – 19
    Férfi 6,8 2,2 0,2 0,5 0,3 0,0 0,2 10,2
    Nő 1,9 2,7 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 5,0
    Együtt 8,7 4,9 0,4 0,6 0,3 0,0 0,3 15,2

20 – 24
    Férfi 59,4 26,3 5,5 10,0 5,0 3,4 1,3 110,8
    Nő 31,3 31,8 8,4 11,4 4,5 0,5 1,7 89,7
    Együtt 90,7 58,2 13,9 21,4 9,6 3,9 2,9 200,5

15 – 24
    Férfi 66,2 28,5 5,7 10,5 5,4 3,4 1,5 121,0
    Nő 33,2 34,5 8,6 11,5 4,5 0,5 1,8 94,7
    Együtt 99,4 63,1 14,3 22,0 9,9 3,9 3,2 215,8

25 – 29
    Férfi 98,1 70,0 14,6 18,6 18,3 8,0 3,9 231,5
    Nő 46,9 66,5 20,7 24,9 11,1 1,4 4,5 175,9
    Együtt 145,0 136,5 35,3 43,5 29,4 9,3 8,4 407,4

15 – 29
    Férfi 164,3 98,6 20,3 29,1 23,6 11,4 5,4 352,5
    Nő 80,1 101,0 29,3 36,4 15,6 1,9 6,2 270,6
    Együtt 244,3 199,6 49,6 65,5 39,2 13,2 11,6 623,1

15 – 19
    Férfi 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 4,4
    Nő 1,6 0,4 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 2,3
    Együtt 3,9 2,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 6,6

20 – 24
    Férfi 10,9 6,2 1,0 0,5 0,3 0,5 0,2 19,6
    Nő 9,0 7,8 2,1 0,3 0,2 0,1 0,3 19,7
    Együtt 19,9 14,0 3,1 0,7 0,5 0,5 0,6 39,4

15 – 24
    Férfi 13,2 8,1 1,0 0,5 0,3 0,5 0,4 24,0
    Nő 10,6 8,3 2,2 0,4 0,2 0,1 0,3 22,0
    Együtt 23,9 16,4 3,2 0,8 0,5 0,5 0,7 46,0

25 – 29
    Férfi 8,1 4,5 0,7 1,5 0,0 1,2 0,0 16,0
    Nő 7,2 4,9 1,1 0,5 0,4 0,2 0,0 14,3
    Együtt 15,4 9,4 1,8 2,0 0,4 1,3 0,0 30,3

15 – 29
    Férfi 21,4 12,6 1,8 1,9 0,3 1,6 0,4 40,0
    Nő 17,9 13,2 3,3 0,9 0,5 0,3 0,3 36,3
    Együtt 39,2 25,8 5,0 2,8 0,9 1,9 0,7 76,3

Munkanélküli

3.2.2 A fiatalok számítógép használatának leggyakoribb célja 

Számítógépes 
ismeretekkel 
rendelkezők 

összesen 

Adatrögzítés Egyéb 
felhasználói 
programok 
használata

Programozás Egyéb

Foglalkoztatott

Korcsoport és 
nem 

ezer fő

Játék Internet,     
e-mail

Szövegszer-
kesztés
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15 – 19
    Férfi 168,3 57,9 14,9 4,5 5,2 2,0 2,6 255,4
    Nő 155,1 72,5 17,5 3,8 2,9 0,6 4,2 256,6
    Együtt 323,4 130,4 32,4 8,3 8,0 2,6 6,8 512,1

20 – 24
    Férfi 48,1 48,1 10,8 6,4 7,7 4,4 1,9 127,5
    Nő 49,2 72,6 17,7 5,3 3,6 0,4 2,0 150,8
    Együtt 97,3 120,6 28,5 11,8 11,3 4,8 3,9 278,3

15 – 24
    Férfi 216,4 106,0 25,8 11,0 12,9 6,5 4,5 382,9
    Nő 204,3 145,1 35,2 9,2 6,5 1,0 6,3 407,4
    Együtt 420,7 251,1 60,9 20,1 19,4 7,5 10,7 790,4

25 – 29
    Férfi 7,8 8,3 2,7 1,7 1,3 0,9 0,6 23,2
    Nő 25,1 29,8 9,1 4,1 1,8 0,3 1,2 71,5
    Együtt 32,9 38,1 11,7 5,8 3,1 1,2 1,8 94,7

15 – 29
    Férfi 224,2 114,3 28,4 12,7 14,2 7,3 5,1 406,2
    Nő 229,5 174,9 44,2 13,3 8,3 1,3 7,5 478,9
    Együtt 453,6 289,1 72,7 25,9 22,5 8,7 12,5 885,1

15 – 19
    Férfi 177,4 62,0 15,2 5,0 5,5 2,0 3,0 270,0
    Nő 158,6 75,6 17,8 4,1 2,9 0,6 4,3 263,9
    Együtt 335,9 137,7 32,9 9,1 8,4 2,6 7,3 533,9

20 – 24
    Férfi 118,4 80,6 17,3 16,9 13,1 8,3 3,4 258,0
    Nő 89,6 112,2 28,2 17,0 8,3 1,0 4,0 260,2
    Együtt 208,0 192,8 45,5 33,9 21,4 9,2 7,4 518,2

15 – 24
    Férfi 295,8 142,6 32,5 21,9 18,6 10,3 6,3 528,0
    Nő 248,1 187,9 46,0 21,1 11,2 1,6 8,4 524,2
    Együtt 543,9 330,5 78,5 42,9 29,7 11,9 14,7 1 052,1

25 – 29
    Férfi 114,0 82,9 18,0 21,8 19,6 10,0 4,5 270,7
    Nő 79,3 101,2 30,8 29,5 13,2 1,9 5,7 261,6
    Együtt 193,3 184,0 48,8 51,3 32,8 11,9 10,2 532,3

15 – 29
    Férfi 409,8 225,5 50,4 43,7 38,2 20,3 10,9 798,7
    Nő 327,4 289,1 76,8 50,6 24,4 3,5 14,0 785,8
    Együtt 737,2 514,5 127,3 94,2 62,6 23,8 24,9 1 584,5

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

3.2.2 A fiatalok számítógép használatának leggyakoribb célja (folytatás)

Játék Internet,     
e-mail

Szövegszer-
kesztés

Adatrögzítés Egyéb 
felhasználói 
programok 
használata

Programozás Egyéb Számítógépes 
ismeretekkel 
rendelkezők 

összesen 

Korcsoport és 
nem 

ezer fő
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3.2.3 A fiatalok számítógépes ismerete legmagasabb iskolai végzettség szerint

8 általánosnál alacsonyabb           10,3 9,4 26,2 45,9
Általános           346,2 158,2 157,4 661,8
Szakiskola és szakmunkásképző     84,2 111,8 117,4 313,3
Gimnázium             283,7 59,5 16,1 359,3
Szakközépiskola       236,7 82,8 22,7 342,2
Főiskola     124,9 11,0 1,7 137,6
Egyetem 61,5 4,4 0,2 66,0
Összesen 1 147,4 437,0 341,7 1 926,2

8 általánosnál alacsonyabb           22,5 20,5 57,1 100,0
Általános           52,3 23,9 23,8 100,0
Szakiskola és szakmunkásképző     26,9 35,7 37,5 100,0
Gimnázium             79,0 16,6 4,5 100,0
Szakközépiskola       69,2 24,2 6,6 100,0
Főiskola     90,8 8,0 1,3 100,0
Egyetem 93,1 6,7 0,3 100,0
Összesen 59,6 22,7 17,7 100,0

8 általánosnál alacsonyabb           0,9 2,1 7,7 2,4
Általános           30,2 36,2 46,1 34,4
Szakiskola és szakmunkásképző     7,3 25,6 34,3 16,3
Gimnázium             24,7 13,6 4,7 18,7
Szakközépiskola       20,6 18,9 6,7 17,8
Főiskola     10,9 2,5 0,5 7,1
Egyetem 5,4 1,0 0,0 3,4
Összesen 100,0 100,0 100,0 100,0

nem ért Összesen

Megoszlás (%)

ért kicsit ért 

Összesen, ezer fő

Legmagasabb iskolai végzettség
A számítógéphez
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végzett nem végzett végzett nem végzett

15 – 19
    Férfi 1,2                 13,3               14,5               8,1                 91,9               100,0             
    Nő 0,7                 6,7                 7,4                 9,3                 90,7               100,0             
    Együtt 1,9                 20,0               21,9               8,5                 91,5               100,0             

20 – 24
    Férfi 28,5               112,4             140,9             20,2               79,8               100,0             
    Nő 20,5               83,7               104,1             19,7               80,3               100,0             
    Együtt 49,0               196,1             245,1             20,0               80,0               100,0             

15 – 24
    Férfi 29,7               125,7             155,4             19,1               80,9               100,0             
    Nő 21,2               90,3               111,5             19,0               81,0               100,0             
    Együtt 50,9               216,1             266,9             19,1               80,9               100,0             

25 – 29
    Férfi 67,3               233,1             300,4             22,4               77,6               100,0             
    Nő 49,3               160,8             210,1             23,5               76,5               100,0             
    Együtt 116,7             393,9             510,6             22,9               77,1               100,0             

15 – 29
    Férfi 97,0               358,8             455,8             21,3               78,7               100,0             
    Nő 70,5               251,1             321,6             21,9               78,1               100,0             
    Együtt 167,5             609,9             777,5             21,5               78,5               100,0             

15 – 19
    Férfi 0,9                 7,0                 8,0                 11,6               88,4               100,0             
    Nő 0,3                 4,4                 4,7                 5,8                 94,2               100,0             
    Együtt 1,2                 11,4               12,6               9,5                 90,5               100,0             

20 – 24
    Férfi 4,9                 21,9               26,9               18,4               81,6               100,0             
    Nő 5,2                 20,3               25,6               20,5               79,5               100,0             
    Együtt 10,2               42,3               52,4               19,4               80,6               100,0             

15 – 24
    Férfi 5,9                 29,0               34,8               16,8               83,2               100,0             
    Nő 5,5                 24,7               30,2               18,2               81,8               100,0             
    Együtt 11,4               53,7               65,1               17,5               82,5               100,0             

25 – 29
    Férfi 6,2                 21,4               27,5               22,4               77,6               100,0             
    Nő 6,0                 15,7               21,7               27,6               72,4               100,0             
    Együtt 12,2               37,0               49,2               24,7               75,3               100,0             

15 – 29
    Férfi 12,0               50,4               62,4               19,3               80,7               100,0             
    Nő 11,5               40,4               51,9               22,1               77,9               100,0             
    Együtt 23,5               90,8               114,3             20,6               79,4               100,0             

3.3.1 A fiatalok tanfolyami végzettsége gazdasági aktivitás szerint

Szakmai tanfolyamot 

ezer fő

Korcsoport és 
nem           

ÖsszesenÖsszesen

Foglalkoztatott

Munkanélküli

%

Szakmai tanfolyamot 
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végzett nem végzett végzett nem végzett

15 – 19
    Férfi 4,3                 273,4             277,7             1,5                 98,5               100,0             
    Nő 5,1                 272,6             277,7             1,8                 98,2               100,0             
    Együtt 9,4                 546,0             555,4             1,7                 98,3               100,0             

20 – 24
    Férfi 10,1               131,6             141,7             7,2                 92,8               100,0             
    Nő 12,5               169,4             182,0             6,9                 93,1               100,0             
    Együtt 22,7               301,0             323,7             7,0                 93,0               100,0             

15 – 24
    Férfi 14,4               405,0             419,4             3,4                 96,6               100,0             
    Nő 17,7               442,0             459,7             3,8                 96,2               100,0             
    Együtt 32,1               847,0             879,1             3,6                 96,4               100,0             

25 – 29
    Férfi 2,7                 33,8               36,5               7,4                 92,6               100,0             
    Nő 16,4               102,4             118,9             13,8               86,2               100,0             
    Együtt 19,1               136,2             155,3             12,3               87,7               100,0             

15 – 29
    Férfi 17,1               438,8             455,9             3,7                 96,3               100,0             
    Nő 34,1               544,4             578,5             5,9                 94,1               100,0             
    Együtt 51,2               983,2             1 034,4          5,0                 95,0               100,0             

15 – 19
    Férfi 6,4                 293,7             300,1             2,1                 97,9               100,0             
    Nő 6,1                 283,7             289,7             2,1                 97,9               100,0             
    Együtt 12,5               577,4             589,9             2,1                 97,9               100,0             

20 – 24
    Férfi 43,6               265,9             309,5             14,1               85,9               100,0             
    Nő 38,3               273,4             311,7             12,3               87,7               100,0             
    Együtt 81,9               539,4             621,2             13,2               86,8               100,0             

15 – 24
    Férfi 50,0               559,7             609,7             8,2                 91,8               100,0             
    Nő 44,3               557,1             601,4             7,4                 92,6               100,0             
    Együtt 94,3               1 116,8          1 211,1          7,8                 92,2               100,0             

25 – 29
    Férfi 76,2               288,2             364,4             20,9               79,1               100,0             
    Nő 71,8               278,9             350,7             20,5               79,5               100,0             
    Együtt 148,0             567,1             715,1             20,7               79,3               100,0             

15 – 29
    Férfi 126,2             847,9             974,1             13,0               87,0               100,0             
    Nő 116,1             836,0             952,1             12,2               87,8               100,0             
    Együtt 242,3             1 683,9          1 926,2          12,6               87,4               100,0             

3.3.1 A fiatalok tanfolyami végzettsége gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

ezer fő

Korcsoport és 
nem           

Szakmai tanfolyamot Összesen ÖsszesenSzakmai tanfolyamot 

%
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nappali nem nappali

15 – 19
    Férfi 0,1                        0,6                        0,7                        13,8                      14,5                      
    Nő 0,6                        0,9                        1,5                        5,9                        7,4                        
    Együtt 0,7                        1,5                        2,2                        19,6                      21,9                      

20 – 24
    Férfi 1,3                        11,6                      13,0                      128,0                    140,9                    
    Nő 1,2                        18,8                      20,0                      84,2                      104,1                    
    Együtt 2,5                        30,4                      32,9                      212,1                    245,1                    

15 – 24
    Férfi 1,4                        12,3                      13,7                      141,7                    155,4                    
    Nő 1,8                        19,7                      21,5                      90,0                      111,5                    
    Együtt 3,2                        32,0                      35,2                      231,7                    266,9                    

25 – 29
    Férfi 0,9                        27,6                      28,5                      271,9                    300,4                    
    Nő 0,2                        30,2                      30,4                      179,7                    210,1                    
    Együtt 1,1                        57,8                      58,9                      451,6                    510,6                    

15 – 29
    Férfi 2,3                        39,9                      42,2                      413,7                    455,8                    
    Nő 2,0                        49,9                      51,9                      269,7                    321,6                    
    Együtt 4,3                        89,8                      94,1                      683,4                    777,5                    

15 – 19
    Férfi -                        0,4                        0,4                        7,6                        8,0                        
    Nő 0,2                        0,3                        0,5                        4,2                        4,7                        
    Együtt 0,2                        0,7                        0,9                        11,8                      12,6                      

20 – 24
    Férfi 0,3                        2,2                        2,5                        24,4                      26,9                      
    Nő 0,2                        4,0                        4,3                        21,3                      25,6                      
    Együtt 0,5                        6,2                        6,8                        45,7                      52,4                      

15 – 24
    Férfi 0,3                        2,6                        2,9                        31,9                      34,8                      
    Nő 0,5                        4,3                        4,7                        25,5                      30,2                      
    Együtt 0,7                        6,9                        7,6                        57,4                      65,1                      

25 – 29
    Férfi 0,1                        3,5                        3,6                        23,9                      27,5                      
    Nő 0,2                        4,1                        4,3                        17,4                      21,7                      
    Együtt 0,3                        7,5                        7,9                        41,4                      49,2                      

15 – 29
    Férfi 0,4                        6,1                        6,5                        55,9                      62,4                      
    Nő 0,7                        8,3                        9,0                        42,9                      51,9                      
    Együtt 1,1                        14,5                      15,5                      98,8                      114,3                    

4.1.1 A fiatalok száma a képzésben való részvétel és gazdasági aktivitás szerint

Részt vesz képzésben
Nem vesz részt 

képzésben Összesen
összesen

tagozaton

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Korcsoport és 
nem

ezer fő
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nappali nem nappali

15 – 19
    Férfi 266,5                    1,6                        268,1                    9,6                        277,7                    
    Nő 262,7                    4,1                        266,8                    10,9                      277,7                    
    Együtt 529,2                    5,7                        534,9                    20,5                      555,4                    

20 – 24
    Férfi 116,4                    4,7                        121,1                    20,7                      141,7                    
    Nő 128,0                    12,6                      140,5                    41,4                      182,0                    
    Együtt 244,3                    17,3                      261,6                    62,1                      323,7                    

15 – 24
    Férfi 382,9                    6,3                        389,1                    30,3                      419,4                    
    Nő 390,7                    16,7                      407,4                    52,3                      459,7                    
    Együtt 773,5                    23,0                      796,5                    82,6                      879,1                    

25 – 29
    Férfi 15,6                      2,0                        17,6                      18,9                      36,5                      
    Nő 15,9                      9,5                        25,4                      93,5                      118,9                    
    Együtt 31,5                      11,5                      43,0                      112,4                    155,3                    

15 – 29
    Férfi 398,5                    8,2                        406,7                    49,2                      455,9                    
    Nő 406,5                    26,2                      432,8                    145,8                    578,5                    
    Együtt 805,0                    34,5                      839,5                    194,9                    1 034,4                 

15 – 19
    Férfi 266,6                    2,6                        269,2                    30,9                      300,1                    
    Nő 263,5                    5,3                        268,8                    20,9                      289,7                    
    Együtt 530,1                    7,9                        538,0                    51,9                      589,9                    

20 – 24
    Férfi 118,0                    18,6                      136,5                    173,0                    309,5                    
    Nő 129,4                    35,4                      164,8                    146,9                    311,7                    
    Együtt 247,4                    54,0                      301,3                    319,9                    621,2                    

15 – 24
    Férfi 384,5                    21,2                      405,7                    204,0                    609,7                    
    Nő 392,9                    40,7                      433,6                    167,8                    601,4                    
    Együtt 777,5                    61,9                      839,3                    371,8                    1 211,1                 

25 – 29
    Férfi 16,6                      33,0                      49,7                      314,8                    364,4                    
    Nő 16,3                      43,8                      60,1                      290,6                    350,7                    
    Együtt 32,9                      76,8                      109,7                    605,3                    715,1                    

15 – 29
    Férfi 401,2                    54,2                      455,4                    518,7                    974,1                    
    Nő 409,2                    84,5                      493,7                    458,4                    952,1                    
    Együtt 810,4                    138,7                    949,1                    977,1                    1 926,2                 

4.1.1 A fiatalok száma a képzésben való részvétel és gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Részt vesz képzésben
Nem vesz részt 

képzésben Összesen

ezer fő
tagozaton

összesen
Korcsoport és 

nem
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nappali nem nappali

15 – 19
    Férfi 0,6                        4,4                        5,1                        94,9                      100,0                    
    Nő 8,4                        12,0                      20,4                      79,6                      100,0                    
    Együtt 3,2                        7,0                        10,2                      89,8                      100,0                    

20 – 24
    Férfi 0,9                        8,3                        9,2                        90,8                      100,0                    
    Nő 1,1                        18,1                      19,2                      80,8                      100,0                    
    Együtt 1,0                        12,4                      13,4                      86,6                      100,0                    

15 – 24
    Férfi 0,9                        7,9                        8,8                        91,2                      100,0                    
    Nő 1,6                        17,7                      19,3                      80,7                      100,0                    
    Együtt 1,2                        12,0                      13,2                      86,8                      100,0                    

25 – 29
    Férfi 0,3                        9,2                        9,5                        90,5                      100,0                    
    Nő 0,1                        14,4                      14,5                      85,5                      100,0                    
    Együtt 0,2                        11,3                      11,5                      88,5                      100,0                    

15 – 29
    Férfi 0,5                        8,7                        9,3                        90,7                      100,0                    
    Nő 0,6                        15,5                      16,1                      83,9                      100,0                    
    Együtt 0,6                        11,5                      12,1                      87,9                      100,0                    

15 – 19
    Férfi -                        4,9                        4,9                        95,1                      100,0                    
    Nő 4,5                        5,8                        10,2                      89,8                      100,0                    
    Együtt 1,7                        5,2                        6,9                        93,1                      100,0                    

20 – 24
    Férfi 1,0                        8,3                        9,4                        90,6                      100,0                    
    Nő 1,0                        15,7                      16,7                      83,3                      100,0                    
    Együtt 1,0                        11,9                      12,9                      87,1                      100,0                    

15 – 24
    Férfi 0,8                        7,6                        8,3                        91,7                      100,0                    
    Nő 1,5                        14,2                      15,7                      84,3                      100,0                    
    Együtt 1,1                        10,6                      11,7                      88,3                      100,0                    

25 – 29
    Férfi 0,4                        12,7                      13,1                      86,9                      100,0                    
    Nő 0,9                        18,7                      19,6                      80,4                      100,0                    
    Együtt 0,6                        15,3                      16,0                      84,0                      100,0                    

15 – 29
    Férfi 0,6                        9,8                        10,4                      89,6                      100,0                    
    Nő 1,3                        16,1                      17,3                      82,7                      100,0                    
    Együtt 0,9                        12,6                      13,6                      86,4                      100,0                    

4.1.2 A fiatalok megoszlása a képzésben való részvétel és gazdasági aktivitás szerint

Részt vesz képzésben Nem vesz részt 
képzésben Összesenösszesentagozaton

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Korcsoport és 
nem

%
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nappali nem nappali

15 – 19
    Férfi 96,0                      0,6                        96,5                      3,5                        100,0                    
    Nő 94,6                      1,5                        96,1                      3,9                        100,0                    
    Együtt 95,3                      1,0                        96,3                      3,7                        100,0                    

20 – 24
    Férfi 82,1                      3,3                        85,4                      14,6                      100,0                    
    Nő 70,3                      6,9                        77,2                      22,8                      100,0                    
    Együtt 75,5                      5,3                        80,8                      19,2                      100,0                    

15 – 24
    Férfi 91,3                      1,5                        92,8                      7,2                        100,0                    
    Nő 85,0                      3,6                        88,6                      11,4                      100,0                    
    Együtt 88,0                      2,6                        90,6                      9,4                        100,0                    

25 – 29
    Férfi 42,8                      5,4                        48,2                      51,8                      100,0                    
    Nő 13,4                      8,0                        21,4                      78,6                      100,0                    
    Együtt 20,3                      7,4                        27,7                      72,3                      100,0                    

15 – 29
    Férfi 87,4                      1,8                        89,2                      10,8                      100,0                    
    Nő 70,3                      4,5                        74,8                      25,2                      100,0                    
    Együtt 77,8                      3,3                        81,2                      18,8                      100,0                    

15 – 19
    Férfi 88,8                      0,9                        89,7                      10,3                      100,0                    
    Nő 91,0                      1,8                        92,8                      7,2                        100,0                    
    Együtt 89,9                      1,3                        91,2                      8,8                        100,0                    

20 – 24
    Férfi 38,1                      6,0                        44,1                      55,9                      100,0                    
    Nő 41,5                      11,4                      52,9                      47,1                      100,0                    
    Együtt 39,8                      8,7                        48,5                      51,5                      100,0                    

15 – 24
    Férfi 63,1                      3,5                        66,5                      33,5                      100,0                    
    Nő 65,3                      6,8                        72,1                      27,9                      100,0                    
    Együtt 64,2                      5,1                        69,3                      30,7                      100,0                    

25 – 29
    Férfi 4,6                        9,1                        13,6                      86,4                      100,0                    
    Nő 4,6                        12,5                      17,1                      82,9                      100,0                    
    Együtt 4,6                        10,7                      15,3                      84,7                      100,0                    

15 – 29
    Férfi 41,2                      5,6                        46,7                      53,3                      100,0                    
    Nő 43,0                      8,9                        51,9                      48,1                      100,0                    
    Együtt 42,1                      7,2                        49,3                      50,7                      100,0                    

4.1.2 A fiatalok megoszlása a képzésben való részvétel és gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Részt vesz képzésben Nem vesz részt 
képzésben Összesenösszesen

%
tagozaton

Korcsoport és 
nem
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15 – 19
    Férfi 2,4 4,9 2,7 1,7 11,7 23,4 243,1 266,6
    Nő 1,8 3,1 1,6 0,8 7,6 15,0 248,6 263,5
    Együtt 4,3 8,0 4,3 2,5 19,4 38,4 491,7 530,1

20 – 24
    Férfi 2,8 7,0 1,9 2,2 10,3 24,3 93,7 118,0
    Nő 1,4 5,2 1,3 2,3 10,6 20,8 108,5 129,4
    Együtt 4,2 12,2 3,2 4,6 20,9 45,1 202,2 247,4

15 – 24
    Férfi 5,2 11,9 4,6 4,0 22,1 47,7 336,8 384,5
    Nő 3,3 8,3 2,9 3,1 18,2 35,8 357,1 392,9
    Együtt 8,5 20,2 7,5 7,1 40,3 83,6 693,9 777,5

25 – 29
    Férfi 0,8 1,2 0,6 0,1 1,7 4,3 12,3 16,6
    Nő 0,4 0,3 0,2 0,2 1,0 2,1 14,2 16,3
    Együtt 1,2 1,5 0,7 0,4 2,7 6,5 26,5 32,9

15 – 29
    Férfi 6,0 13,0 5,2 4,1 23,8 52,1 349,1 401,2
    Nő 3,7 8,7 3,0 3,3 19,2 38,0 371,3 409,2
    Együtt 9,7 21,7 8,2 7,5 43,0 90,0 720,4 810,4

15 – 19
    Férfi 10,3 20,7 11,5 7,4 50,1 100,0
    Nő 12,3 20,7 10,8 5,1 51,1 100,0
    Együtt 11,1 20,7 11,2 6,5 50,5 100,0

20 – 24
    Férfi 11,5 28,8 7,9 9,2 42,6 100,0
    Nő 6,9 25,2 6,1 11,2 50,7 100,0
    Együtt 9,4 27,1 7,1 10,1 46,3 100,0

15 – 24
    Férfi 10,9 24,8 9,7 8,3 46,2 100,0
    Nő 9,2 23,3 8,0 8,7 50,8 100,0
    Együtt 10,1 24,2 9,0 8,5 48,2 100,0

25 – 29
    Férfi 18,1 26,8 12,9 3,0 39,1 100,0
    Nő 19,9 15,6 7,6 11,2 45,8 100,0
    Együtt 18,7 23,1 11,2 5,7 41,3 100,0

15 – 29
    Férfi 11,5 25,0 10,0 7,9 45,7 100,0
    Nő 9,8 22,9 8,0 8,8 50,6 100,0
    Együtt 10,8 24,1 9,1 8,3 47,7 100,0

Összesen, ezer fő 

Megoszlás (%)

4.2.1 Nappali tagozaton tanuló fiatalok tanulmányok melletti munkavégzése

Korcsoport és 
nem   

Nem dolgo-
zott nappali 
tagozatos 

tanulmányai 
mellett

Nappali 
tagozaton 
tanulók 
összesen 

Nappali tagozatos tanulmányai mellett dolgozott az elmúlt egy évben

csak tanítási 
szünet idején összesen 

tanév közben és tanítási 
szünet idején tanév közben

rendszeresen alkalmanként rendszeresen alkalmanként
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4.2.2 Nappali tagozaton tanuló fiatalok a tanulmányok melletti munkavégzés* jellege szerint

igen nem igen nem igen nem igen nem igen nem

15 – 19
    Férfi 12,7 10,8 1,2 22,3 1,5 22,0 4,0 19,4 8,6 14,9
    Nő 5,6 9,3 0,4 14,5 1,6 13,3 4,2 10,7 5,6 9,3
    Együtt 18,3 20,1 1,6 36,8 3,1 35,3 8,2 30,2 14,2 24,2

20 – 24
    Férfi 11,5 12,8 3,1 21,2 3,6 20,7 5,6 18,7 11,5 12,8
    Nő 9,3 11,5 1,5 19,3 1,8 19,0 7,0 13,9 9,8 11,1
    Együtt 20,9 24,3 4,7 40,5 5,4 39,7 12,6 32,5 21,2 23,9

15 – 24
    Férfi 24,2 23,5 4,3 43,4 5,1 42,7 9,6 38,1 20,0 27,7
    Nő 15,0 20,8 2,0 33,9 3,5 32,3 11,2 24,6 15,4 20,4
    Együtt 39,2 44,4 6,3 77,3 8,6 75,0 20,8 62,7 35,4 48,1

25 – 29
    Férfi 2,2 2,1 0,4 3,9 0,5 3,8 1,3 3,0 2,4 1,9
    Nő 0,8 1,4 0,7 1,5 0,1 2,1 0,6 1,5 0,8 1,3
    Együtt 3,0 3,5 1,1 5,4 0,6 5,9 1,9 4,5 3,2 3,3

15 – 29
    Férfi 26,5 25,6 4,7 47,4 5,6 46,4 10,9 41,1 22,4 29,6
    Nő 15,8 22,2 2,6 35,3 3,6 34,4 11,8 26,1 16,2 21,7
    Együtt 42,2 47,8 7,4 82,7 9,2 80,8 22,8 67,3 38,7 51,4

15 – 19
    Férfi 54,1 45,9 5,0 95,0 6,4 93,6 17,1 82,9 36,5 63,5
    Nő 37,7 62,3 2,9 97,1 10,9 89,1 28,3 71,7 37,7 62,3
    Együtt 47,7 52,3 4,2 95,8 8,1 91,9 21,4 78,6 37,0 63,0

20 – 24
    Férfi 47,5 52,5 12,9 87,1 14,8 85,2 23,2 76,8 47,2 52,8
    Nő 44,8 55,2 7,4 92,6 8,8 91,2 33,4 66,6 46,9 53,1
    Együtt 46,2 53,8 10,3 89,7 12,0 88,0 27,9 72,1 47,0 53,0

15 – 24
    Férfi 50,7 49,3 9,0 91,0 10,7 89,3 20,2 79,8 42,0 58,0
    Nő 41,9 58,1 5,5 94,5 9,7 90,3 31,2 68,8 43,0 57,0
    Együtt 46,9 53,1 7,5 92,5 10,2 89,8 24,9 75,1 42,4 57,6

25 – 29
    Férfi 51,8 48,2 9,7 90,3 12,6 87,4 29,9 70,1 55,5 44,5
    Nő 36,1 63,9 31,8 68,2 3,7 96,3 29,9 70,1 38,1 61,9
    Együtt 46,6 53,4 17,0 83,0 9,7 90,3 29,9 70,1 49,7 50,3

15 – 29
    Férfi 50,8 49,2 9,1 90,9 10,8 89,2 21,0 79,0 43,1 56,9
    Nő 41,5 58,5 7,0 93,0 9,4 90,6 31,2 68,8 42,8 57,2
    Együtt 46,9 53,1 8,2 91,8 10,2 89,8 25,3 74,7 42,9 57,1

* Többféle munkavégzés esetén valamennyi figyelembe vételével.

Összesen, ezer fő

Megoszlás (%)

Nappali tagozatos tanulmányai mellett részt vett

Korcsoport és 
nem egyéb munkábankötelező iskolai, 

szakmai gyakorlaton
nem kötelező iskolai, 
szakmai gyakorlaton

iskola által szervezett 
munkában

diákszövetkezet által 
közvetített munkában
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         gyakorisága szerint

kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 4,9 11,0 6,1 4,9 15,3 42,2
nem kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 1,1 1,9 0,5 0,4 3,5 7,4
iskola által szervezett munkában 1,9 3,6 1,3 0,2 2,2 9,2
diákszövetkezet által közvetített munkában 2,8 7,8 0,7 1,4 10,0 22,8
egyéb munkában 5,0 8,3 1,7 1,4 22,2 38,7

kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 2,7 4,4 3,6 2,2 5,5 18,3
nem kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 0,4 0,3 0,0 0,0 0,9 1,6
iskola által szervezett munkában 0,9 1,0 0,8 0,0 0,4 3,1
diákszövetkezet által közvetített munkában 0,8 1,9 0,3 0,2 5,0 8,2
egyéb munkában 1,6 2,6 0,3 0,2 9,5 14,2

kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 1,7 6,1 2,4 2,6 8,1 20,9
nem kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 0,3 1,4 0,5 0,3 2,3 4,7
iskola által szervezett munkában 1,0 2,5 0,4 0,2 1,3 5,4
diákszövetkezet által közvetített munkában 1,5 5,4 0,2 1,1 4,4 12,6
egyéb munkában 2,7 5,0 0,9 1,2 11,4 21,2

kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 0,4 0,5 0,2 0,1 1,8 3,0
nem kötelező iskolai, szakmai gyakorlaton 0,4 0,2 0,0 0,2 0,3 1,1
iskola által szervezett munkában 0,1 0,1 0,0 0,0 0,4 0,6
diákszövetkezet által közvetített munkában 0,5 0,6 0,2 0,1 0,6 1,9
egyéb munkában 0,7 0,7 0,5 0,0 1,3 3,2

* Többféle munkavégzés esetén valamennyi munka figyelembe vételével.

4.2.3 Nappali tagozaton tanuló fiatalok a tanulmányok melletti munkavégzés jellege* és

Nappali tagozatos tanulmányai mellett dolgozott
tanév közben és tanítási 

szünet idején tanév közben
csak tanítási 
szünet idején

A végzett 
munkában 
részt vevők 
összesen* 

A végzett munka jellege

ezer fő

rendszeresen alkalmanként rendszeresen alkalmanként

 20 – 24 évesek

25 – 29 évesek

Összesen

Ebből: 15 – 19 évesek
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4.2.4 Nappali tagozaton tanuló fiatalok a tanulmányok mellett vállalt munkavégzés elsődleges
         célja szerint

15 – 19
    Férfi 12,0 0,2 10,5 0,8 23,4
    Nő 8,8 0,6 5,2 0,4 15,0
    Együtt 20,8 0,7 15,7 1,1 38,4

20 – 24
    Férfi 16,9 0,0 6,9 0,5 24,3
    Nő 13,6 0,7 5,9 0,6 20,8
    Együtt 30,5 0,7 12,8 1,1 45,1

15 – 24
    Férfi 28,9 0,2 17,4 1,2 47,7
    Nő 22,4 1,3 11,1 1,0 35,8
    Együtt 51,4 1,4 28,5 2,2 83,6

25 – 29
    Férfi 2,9 0,0 1,5 0,0 4,3
    Nő 1,1 0,0 1,0 0,0 2,1
    Együtt 4,0 0,0 2,5 0,0 6,5

15 – 29
    Férfi 31,8 0,2 18,9 1,2 52,1
    Nő 23,5 1,3 12,1 1,0 38,0
    Együtt 55,3 1,4 31,0 2,2 90,0

15 – 19
    Férfi 51,3 0,7 44,8 3,3 100,0
    Nő 58,6 3,9 34,9 2,5 100,0
    Együtt 54,2 1,9 40,9 3,0 100,0

20 – 24
    Férfi 69,6 0,0 28,4 2,0 100,0
    Nő 65,4 3,4 28,2 3,0 100,0
    Együtt 67,7 1,6 28,3 2,4 100,0

15 – 24
    Férfi 60,6 0,3 36,4 2,6 100,0
    Nő 62,6 3,6 31,0 2,8 100,0
    Együtt 61,5 1,7 34,1 2,7 100,0

25 – 29
    Férfi 66,1 0,0 33,9 0,0 100,0
    Nő 52,1 0,0 47,9 0,0 100,0
    Együtt 61,5 0,0 38,5 0,0 100,0

15 – 29
    Férfi 61,1 0,3 36,2 2,4 100,0
    Nő 62,0 3,4 32,0 2,6 100,0
    Együtt 61,5 1,6 34,4 2,5 100,0

Nappali tagozatos 
tanulmányok mellett 

munkát végzők 
összesen

Megoszlás (%)

Korcsoport és 
nem

Összesen, ezer fő

Egyéb Szakmai  tapasztalat, 
gyakorlat szerzéseSzabadidő eltöltéseSaját kereset, 

jövedelemszerzés

céljából végzett nappali tagozatos tanulmányok mellet munkát
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jelenlegi 
tanulmányait 

kívánja 
folytatni

egyéb 
tanulmányokat 
akar elkezdeni

jelenlegi 
tanulmányait 

kívánja 
folytatni

egyéb 
tanulmányokat 
akar elkezdeni

15 – 19
    Férfi 10,9          0,2            3,4                 14,5        75,4          1,4            23,2              100,0     
    Nő 3,9            1,2            2,2                 7,4          53,5          16,2          30,3              100,0     
    Együtt 14,9          1,4            5,6                 21,9        68,0          6,4            25,6              100,0     

20 – 24
    Férfi 112,0        10,4          18,5               140,9      79,5          7,4            13,2              100,0     
    Nő 69,5          17,1          17,5               104,1      66,8          16,4          16,8              100,0     
    Együtt 181,5        27,5          36,1               245,1      74,1          11,2          14,7              100,0     

15 – 24
    Férfi 122,9        10,6          21,9               155,4      79,1          6,8            14,1              100,0     
    Nő 73,5          18,3          19,8               111,5      65,9          16,4          17,7              100,0     
    Együtt 196,4        28,9          41,7               266,9      73,6          10,8          15,6              100,0     

25 – 29
    Férfi 244,6        19,9          36,0               300,4      81,4          6,6            12,0              100,0     
    Nő 154,1        22,3          33,8               210,1      73,3          10,6          16,1              100,0     
    Együtt 398,6        42,1          69,8               510,6      78,1          8,3            13,7              100,0     

15 – 29
    Férfi 367,5        30,5          57,9               455,8      80,6          6,7            12,7              100,0     
    Nő 227,5        40,5          53,5               321,6      70,7          12,6          16,6              100,0     
    Együtt 595,0        71,0          111,5             777,5      76,5          9,1            14,3              100,0     

15 – 19
    Férfi 5,8            0,3            1,9                 8,0          72,6          4,0            23,4              100,0     
    Nő 3,4            0,2            1,1                 4,7          73,4          3,3            23,2              100,0     
    Együtt 9,2            0,5            3,0                 12,6        72,9          3,7            23,3              100,0     

20 – 24
    Férfi 20,0          1,9            4,9                 26,9        74,5          7,2            18,4              100,0     
    Nő 15,7          2,9            6,9                 25,6        61,5          11,4          27,1              100,0     
    Együtt 35,7          4,8            11,9               52,4        68,2          9,2            22,6              100,0     

15 – 24
    Férfi 25,8          2,2            6,8                 34,8        74,0          6,4            19,5              100,0     
    Nő 19,2          3,1            8,0                 30,2        63,4          10,2          26,5              100,0     
    Együtt 44,9          5,3            14,8               65,1        69,1          8,2            22,8              100,0     

25 – 29
    Férfi 22,1          1,7            3,7                 27,5        80,4          6,1            13,5              100,0     
    Nő 14,6          3,2            3,9                 21,7        67,2          14,7          18,1              100,0     
    Együtt 36,7          4,9            7,6                 49,2        74,6          9,9            15,5              100,0     

15 – 29
    Férfi 47,9          3,9            10,5               62,4        76,8          6,3            16,9              100,0     
    Nő 33,7          6,3            11,9               51,9        65,0          12,0          23,0              100,0     
    Együtt 81,6          10,2          22,5               114,3      71,4          8,9            19,7              100,0     

4.3.1 A fiatalok továbbtanulási tervei gazdasági aktivitás szerint

Összesen

Tervezi, hogy részt vesz 
képzésben 

Tervezi, hogy részt vesz 
képzésben 

Nem tervez 
tanulástKorcsoport és 

nem           

%ezer fő

Foglalkoztatott

Összesen

Munkanélküli

Nem tervez 
tanulást
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jelenlegi 
tanulmányait 

kívánja 
folytatni

egyéb 
tanulmányokat 
akar elkezdeni

jelenlegi 
tanulmányait 

kívánja 
folytatni

egyéb 
tanulmányokat 
akar elkezdeni

15 – 19
    Férfi 13,1          246,8        17,7               277,7      4,7            88,9          6,4                100,0     
    Nő 13,3          246,2        18,2               277,7      4,8            88,7          6,5                100,0     
    Együtt 26,4          493,1        35,9               555,4      4,8            88,8          6,5                100,0     

20 – 24
    Férfi 21,0          112,5        8,2                 141,7      14,8          79,4          5,8                100,0     
    Nő 42,5          128,7        10,8               182,0      23,4          70,7          5,9                100,0     
    Együtt 63,6          241,2        18,9               323,7      19,6          74,5          5,9                100,0     

15 – 24
    Férfi 34,2          359,3        25,9               419,4      8,1            85,7          6,2                100,0     
    Nő 55,8          374,9        28,9               459,7      12,1          81,6          6,3                100,0     
    Együtt 90,0          734,3        54,8               879,1      10,2          83,5          6,2                100,0     

25 – 29
    Férfi 18,2          16,4          1,8                 36,5        49,9          45,1          5,0                100,0     
    Nő 84,5          22,4          12,0               118,9      71,1          18,8          10,1              100,0     
    Együtt 102,7        38,8          13,8               155,3      66,1          25,0          8,9                100,0     

15 – 29
    Férfi 52,4          375,8        27,7               455,9      11,5          82,4          6,1                100,0     
    Nő 140,3        397,3        40,9               578,5      24,3          68,7          7,1                100,0     
    Együtt 192,7        773,1        68,6               1 034,4   18,6          74,7          6,6                100,0     

15 – 19
    Férfi 29,8          247,4        22,9               300,1      9,9            82,4          7,6                100,0     
    Nő 20,7          247,6        21,5               289,7      7,1            85,4          7,4                100,0     
    Együtt 50,5          494,9        44,4               589,9      8,6            83,9          7,5                100,0     

20 – 24
    Férfi 153,0        124,8        31,7               309,5      49,4          40,3          10,2              100,0     
    Nő 127,8        148,7        35,2               311,7      41,0          47,7          11,3              100,0     
    Együtt 280,8        273,5        66,9               621,2      45,2          44,0          10,8              100,0     

15 – 24
    Férfi 182,9        372,2        54,6               609,7      30,0          61,0          9,0                100,0     
    Nő 148,5        396,3        56,7               601,4      24,7          65,9          9,4                100,0     
    Együtt 331,3        768,5        111,3             1 211,1   27,4          63,5          9,2                100,0     

25 – 29
    Férfi 284,9        38,0          41,5               364,4      78,2          10,4          11,4              100,0     
    Nő 253,1        47,9          49,7               350,7      72,2          13,6          14,2              100,0     
    Együtt 538,0        85,9          91,2               715,1      75,2          12,0          12,8              100,0     

15 – 29
    Férfi 467,8        410,2        96,2               974,1      48,0          42,1          9,9                100,0     
    Nő 401,6        444,1        106,4             952,1      42,2          46,6          11,2              100,0     
    Együtt 869,3        854,3        202,5             1 926,2   45,1          44,4          10,5              100,0     

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

4.3.1 A fiatalok továbbtanulási tervei gazdasági aktivitás szerint (folytatás)

%ezer fő

Korcsoport és 
nem           

Nem tervez 
tanulást

Tervezi, hogy részt vesz 
képzésben 

Összesen Nem tervez 
tanulást

Tervezi, hogy részt vesz 
képzésben 

Összesen
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4.3.2 A fiatalok továbbtanulási tervei legmagasabb iskolai végzettség szerint

8 általánosnál alacsonyabb 22,7 3,0 25,7 24,3 0,9 0,1 0,4 20,2 45,9
Általános           434,9 53,7 488,6 453,0 24,3 3,2 8,0 173,3 661,8
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   23,7 27,7 51,5 19,8 25,8 2,7 3,2 261,9 313,3
Gimnázium             245,1 29,4 274,5 232,7 36,1 2,2 3,5 84,8 359,3
Szakközépiskola       94,1 45,6 139,8 65,4 66,3 5,0 3,0 202,5 342,2
Főiskola     23,8 28,6 52,4 9,0 38,0 3,6 1,8 85,2 137,6
Egyetem 10,0 14,5 24,5 4,3 18,6 1,2 0,3 41,5 66,0
Összesen 854,3 202,5 1 056,8 808,4 209,9 18,1 20,3 869,3 1 926,2

8 általánosnál alacsonyabb 88,3 11,7 100,0 94,6 3,4 0,4 1,6
Általános           89,0 11,0 100,0 92,7 5,0 0,7 1,6
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   46,1 53,9 100,0 38,4 50,1 5,3 6,3
Gimnázium             89,3 10,7 100,0 84,8 13,1 0,8 1,3
Szakközépiskola       67,4 32,6 100,0 46,8 47,4 3,6 2,2
Főiskola     45,4 54,6 100,0 17,2 72,5 6,9 3,4
Egyetem 40,8 59,2 100,0 17,5 76,0 5,1 1,4
Összesen 80,8 19,2 100,0 76,5 19,9 1,7 1,9

8 általánosnál alacsonyabb 2,7 1,5 2,4 3,0 0,4 0,5 2,1 2,3 2,4
Általános           50,9 26,5 46,2 56,0 11,6 17,9 39,3 19,9 34,4
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   2,8 13,7 4,9 2,4 12,3 14,9 15,8 30,1 16,3
Gimnázium             28,7 14,5 26,0 28,8 17,2 12,2 17,4 9,8 18,7
Szakközépiskola       11,0 22,5 13,2 8,1 31,6 27,6 14,9 23,3 17,8
Főiskola     2,8 14,1 5,0 1,1 18,1 19,9 8,8 9,8 7,1
Egyetem 1,2 7,2 2,3 0,5 8,9 6,9 1,7 4,8 3,4
Összesen 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

gyed, gyes, 
gyet mellett

munka 
mellett

főtevé-
kenység-

ként

még nincs 
pontos el-
képzelése

Tervezi, hogy részt vesz képzésben Nem tervez 
tanulást

Megoszlás (%)

Összesen

Legmagasabb iskolai 
végzettség

Összesen, ezer fő

jelenlegi 
tanulmá-

nyait 
kívánja 
folytatni

egyéb 
tanulmá-
nyokat 
kíván 

elkezdeni

összesen ebből:
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Főtevékenységként Munka mellett Gyes, gyed vagy 
gyet mellett

Nem tudja milyen 
formában

15 – 19
    Férfi 257,8                   8,7                       0,1                       3,7                       270,3                   
    Nő 261,0                   5,6                       0,7                       1,7                       269,0                   
    Együtt 518,8                   14,3                     0,8                       5,5                       539,3                   

20 – 24
    Férfi 118,0                   34,8                     0,0                       3,7                       156,5                   
    Nő 131,0                   44,6                     4,5                       3,8                       183,9                   
    Együtt 249,0                   79,4                     4,6                       7,5                       340,4                   

15 – 24
    Férfi 375,8                   43,5                     0,1                       7,4                       426,8                   
    Nő 392,0                   50,2                     5,2                       5,5                       452,9                   
    Együtt 767,8                   93,7                     5,4                       13,0                     879,8                   

25 – 29
    Férfi 19,9                     57,0                     0,1                       2,6                       79,5                     
    Nő 20,8                     59,3                     12,7                     4,8                       97,5                     
    Együtt 40,7                     116,2                   12,8                     7,4                       177,1                   

15 – 29
    Férfi 395,7                   100,5                   0,2                       10,0                     506,3                   
    Nő 412,8                   109,5                   17,9                     10,3                     550,5                   
    Együtt 808,4                   209,9                   18,1                     20,3                     1 056,8                

15 – 19
    Férfi 95,4                     3,2                       0,0                       1,4                       100,0                   
    Nő 97,0                     2,1                       0,3                       0,6                       100,0                   
    Együtt 96,2                     2,7                       0,1                       1,0                       100,0                   

20 – 24
    Férfi 75,4                     22,2                     0,0                       2,4                       100,0                   
    Nő 71,2                     24,2                     2,5                       2,1                       100,0                   
    Együtt 73,1                     23,3                     1,3                       2,2                       100,0                   

15 – 24
    Férfi 88,0                     10,2                     0,0                       1,7                       100,0                   
    Nő 86,5                     11,1                     1,2                       1,2                       100,0                   
    Együtt 87,3                     10,6                     0,6                       1,5                       100,0                   

25 – 29
    Férfi 25,0                     71,6                     0,1                       3,2                       100,0                   
    Nő 21,3                     60,8                     13,0                     4,9                       100,0                   
    Együtt 23,0                     65,7                     7,2                       4,2                       100,0                   

15 – 29
    Férfi 78,1                     19,8                     0,0                       2,0                       100,0                   
    Nő 75,0                     19,9                     3,3                       1,9                       100,0                   
    Együtt 76,5                     19,9                     1,7                       1,9                       100,0                   

Összesen, ezer fő         

Megoszlás (%)

4.3.3 Továbbtanulni szándékozó fiatalok a tervezett tanulás melletti tevékenység szerint

tervezi a tanulást

Továbbtanulni 
szándékozók 

összesen

Korcsoport és 
nem           
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Költségtérítéses 
képzésben

Állami finanszírozású 
képzésben

Még nem tudja milyen 
képzésben

15 – 19
    Férfi 10,4                          247,5                        12,4                          270,3                        
    Nő 10,3                          248,6                        10,1                          269,0                        
    Együtt 20,7                          496,1                        22,6                          539,3                        

20 – 24
    Férfi 26,4                          118,8                        11,3                          156,5                        
    Nő 35,3                          134,4                        14,2                          183,9                        
    Együtt 61,7                          253,2                        25,5                          340,4                        

15 – 24
    Férfi 36,8                          366,3                        23,7                          426,8                        
    Nő 45,6                          383,0                        24,4                          452,9                        
    Együtt 82,4                          749,3                        48,1                          879,8                        

25 – 29
    Férfi 38,7                          30,5                          10,3                          79,5                          
    Nő 47,6                          35,2                          14,7                          97,5                          
    Együtt 86,3                          65,8                          25,0                          177,1                        

15 – 29
    Férfi 75,5                          396,8                        34,1                          506,3                        
    Nő 93,2                          418,3                        39,0                          550,5                        
    Együtt 168,7                        815,1                        73,1                          1 056,8                     

15 – 19
    Férfi 3,8                            91,6                          4,6                            100,0                        
    Nő 3,8                            92,4                          3,8                            100,0                        
    Együtt 3,8                            92,0                          4,2                            100,0                        

20 – 24
    Férfi 16,9                          75,9                          7,2                            100,0                        
    Nő 19,2                          73,1                          7,7                            100,0                        
    Együtt 18,1                          74,4                          7,5                            100,0                        

15 – 24
    Férfi 8,6                            85,8                          5,6                            100,0                        
    Nő 10,1                          84,6                          5,4                            100,0                        
    Együtt 9,4                            85,2                          5,5                            100,0                        

25 – 29
    Férfi 48,6                          38,4                          13,0                          100,0                        
    Nő 48,8                          36,1                          15,0                          100,0                        
    Együtt 48,7                          37,1                          14,1                          100,0                        

15 – 29
    Férfi 14,9                          78,4                          8,0                            100,0                        
    Nő 16,9                          76,0                          7,1                            100,0                        
    Együtt 16,0                          77,1                          6,9                            100,0                        

Összesen, ezer fő         

Megoszlás (%)

4.3.4 A továbbtanulni szándékozó fiatalok a tervezett képzés finanszírozási forrása szerint

kíván részt venni

Továbbtanulni 
szándékozók összesenKorcsoport és nem     
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4.3.5 Költségtérítéses képzésben való részvételt tervező fiatalok a képzés költségének forrása szerint 

15 – 19
    Férfi 2,6 6,9 0,3 0,0 0,0 0,5 0,1 10,4
    Nő 1,4 7,9 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 10,3
    Együtt 4,0 14,8 0,7 0,0 0,0 1,0 0,1 20,7

20 – 24
    Férfi 11,6 10,8 1,9 1,1 0,5 0,4 0,1 26,4
    Nő 13,4 18,3 2,6 0,5 0,3 0,1 0,0 35,3
    Együtt 25,0 29,1 4,5 1,6 0,8 0,5 0,1 61,7

15 – 24
    Férfi 14,2 17,7 2,1 1,1 0,5 0,9 0,2 36,8
    Nő 14,9 26,2 3,1 0,5 0,3 0,6 0,0 45,6
    Együtt 29,1 43,9 5,2 1,6 0,8 1,5 0,2 82,4

25 – 29
    Férfi 24,1 6,8 6,5 0,2 0,4 0,4 0,2 38,7
    Nő 28,6 12,4 4,3 0,9 0,8 0,5 0,2 47,6
    Együtt 52,7 19,2 10,8 1,1 1,3 1,0 0,4 86,3

15 – 29
    Férfi 38,3 24,5 8,6 1,3 1,0 1,4 0,4 75,5
    Nő 43,4 38,6 7,3 1,4 1,1 1,1 0,2 93,2
    Együtt 81,7 63,1 15,9 2,7 2,1 2,5 0,6 168,7

15 – 19
    Férfi 25,1 66,6 2,4 0,0 0,0 5,1 0,7 100,0
    Nő 14,0 77,0 4,2 0,0 0,0 4,9 0,0 100,0
    Együtt 19,6 71,8 3,3 0,0 0,0 5,0 0,4 100,0

20 – 24
    Férfi 43,8 40,9 7,1 4,2 2,0 1,5 0,5 100,0
    Nő 38,1 51,9 7,4 1,4 0,9 0,3 0,0 100,0
    Együtt 40,5 47,2 7,3 2,6 1,4 0,8 0,2 100,0

15 – 24
    Férfi 38,5 48,2 5,8 3,0 1,4 2,5 0,6 100,0
    Nő 32,6 57,5 6,7 1,1 0,7 1,3 0,0 100,0
    Együtt 35,3 53,4 6,3 1,9 1,0 1,9 0,3 100,0

25 – 29
    Férfi 62,4 17,6 16,8 0,5 1,2 1,1 0,4 100,0
    Nő 59,9 26,0 9,0 1,8 1,7 1,1 0,4 100,0
    Együtt 61,0 22,2 12,5 1,3 1,5 1,1 0,4 100,0

15 – 29
    Férfi 50,8 32,5 11,4 1,7 1,3 1,8 0,5 100,0
    Nő 46,6 41,4 7,9 1,5 1,2 1,2 0,2 100,0
    Együtt 48,5 37,4 9,4 1,6 1,2 1,5 0,3 100,0

családja 
segítségével

munkahelye 
támogatásá-

val

állami 
támogatásból

Költségtéríté-
ses képzés-

ben való 
részvételt 
tervezők

Megoszlás (%)

A képzés költségét 

Összesen, ezer fő

egyéb módontanulmányi 
ösztöndíjbólhitelbőlKorcsoport és 

nem

kívánja fedezni

saját 
pénzéből
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4.3.6 Fiatalok a tervezett tanulmányok finanszírozási forrása és legmagasabb iskolai végzettség szerint

8 általánosnál alacsonyabb 1,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 23,7 0,9
Általános           21,7 6,1 12,7 1,6 0,1 0,0 1,2 0,0 443,4 23,4
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   12,4 8,3 3,4 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 30,7 8,4
Gimnázium             39,8 14,0 22,4 1,6 0,7 0,8 0,3 0,1 220,9 13,8
Szakközépiskola       46,7 27,4 12,9 4,6 1,2 0,2 0,2 0,1 77,2 15,8
Főiskola     30,3 16,2 8,4 4,7 0,5 0,1 0,2 0,2 13,5 8,6
Egyetem 16,8 9,8 2,7 3,3 0,0 1,0 0,0 0,0 5,6 2,0
Összesen 168,7 81,7 63,1 15,9 2,7 2,1 2,5 0,6 815,1 73,1

8 általánosnál alacsonyabb 100,0 9,3 51,9 0,0 0,0 0,0 31,4 7,3
Általános           100,0 28,0 58,7 7,4 0,5 0,0 5,5 0,0
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   100,0 66,7 27,4 1,7 1,7 0,0 2,5 0,0
Gimnázium             100,0 35,1 56,3 3,9 1,7 1,9 0,8 0,3
Szakközépiskola       100,0 58,7 27,7 9,9 2,6 0,4 0,5 0,3
Főiskola     100,0 53,4 27,9 15,4 1,5 0,5 0,5 0,8
Egyetem 100,0 58,3 16,1 19,6 0,0 6,0 0,0 0,0
Összesen 100,0 48,5 37,4 9,4 1,6 1,2 1,5 0,3

8 általánosnál alacsonyabb 0,6 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 12,9 12,8 2,9 1,3
Általános           12,9 7,4 20,2 10,0 4,1 0,0 47,5 0,0 54,4 32,0
Szakiskola és 
           szakmunkásképző   7,3 10,1 5,4 1,3 7,9 0,0 12,3 0,0 3,8 11,5
Gimnázium             23,6 17,1 35,5 9,8 24,9 36,6 12,1 23,5 27,1 18,9
Szakközépiskola       27,7 33,5 20,5 28,9 46,0 8,5 8,7 22,9 9,5 21,7
Főiskola     18,0 19,8 13,4 29,3 17,1 7,0 6,5 40,8 1,7 11,8
Egyetem 10,0 12,0 4,3 20,7 0,0 48,0 0,0 0,0 0,7 2,8
Összesen 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

összesen
Költségtérítéses képzésben tervezi a tanulást

Legmagasabb iskolai 
végzettség

egyéb 
módon 

ebből

Megoszlás (%)

Állami fi-
nanszíro-
zású kép-

zésben 
kíván 
részt 
venni

Még nincs 
elképze-

lése a 
képzés fi-
nanszíro-
zásáról

saját 
pénzéből 

családja 
segítsé-
gével

munkahe-
lye támo-
gatásával

hitelből tanulmá-
nyi ösz-
töndíjból

állami 
támogatás-

ból

Összesen, ezer fő
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5.1.1 A fiatalok munkavállalása 

15 – 19
    Férfi 14,5 285,6 3,1 282,5 300
    Nő 7,4 282,4 1,8 280,5 289,7
    Együtt 21,9 568,0 4,9 563,1 589,9

20 – 24
    Férfi 140,8 168,7 23,0 145,7 309,5
    Nő 104,1 207,6 35,0 172,6 311,7
    Együtt 244,9 376,3 58,0 318,3 621,2

15 – 24
    Férfi 155,3 454,3 26,1 428,2 609,7
    Nő 111,4 490,0 36,9 453,1 601,4
    Együtt 266,8 944,3 63,0 881,3 1 211,1

25 – 29
    Férfi 300,1 64,3 36,8 27,5 364,4
    Nő 209,9 140,7 95,1 45,6 350,7
    Együtt 510,1 205,0 132,0 73,1 715,1

15 – 29
    Férfi 455,5 518,6 62,9 455,7 974,1
    Nő 321,4 630,7 132,0 498,7 952,1
    Együtt 776,8 1 149,3 194,9 954,4 1 926,2

15 – 19
    Férfi 4,8 95,2 1,0 94,1 100,0
    Nő 2,5 97,5 0,6 96,8 100,0
    Együtt 3,7 96,3 0,8 95,5 100,0

20 – 24
    Férfi 45,5 54,5 7,4 47,1 100,0
    Nő 33,4 66,6 11,2 55,4 100,0
    Együtt 39,4 60,6 9,3 51,2 100,0

15 – 24
    Férfi 25,5 74,5 4,3 70,2 100,0
    Nő 18,5 81,5 6,1 75,3 100,0
    Együtt 22,0 78,0 5,2 72,8 100,0

25 – 29
    Férfi 82,4 17,6 10,1 7,5 100,0
    Nő 59,9 40,1 27,1 13,0 100,0
    Együtt 71,3 28,7 18,5 10,2 100,0

15 – 29
    Férfi 46,8 53,2 6,5 46,8 100,0
    Nő 33,8 66,2 13,9 52,4 100,0
    Együtt 40,3 59,7 10,1 49,5 100,0

* Önbesorolás szerint

Jelenleg dolgozik*

Jelenleg nem dolgozik*

összesen

Megoszlás (%)

ÖsszesenKorcsoport és nem volt már rendszeres 
jövedelmet biztosító 

munkája

Összesen, ezer fő 

soha nem dolgozott

Ebből:
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0 1 2 3 4  vagy több Összesen

15 – 19
    Férfi 282,5               12,5                 2,6                   1,6                   0,9                   300,1               
    Nő 280,5               5,8                   2,1                   0,7                   0,7                   289,7               
    Együtt 563,1               18,2                 4,7                   2,3                   1,6                   589,9               

20 – 24
    Férfi 145,7               78,9                 46,1                 24,4                 14,5                 309,5               
    Nő 172,6               71,5                 39,4                 18,8                 9,4                   311,7               
    Együtt 318,3               150,4               85,5                 43,2                 23,9                 621,2               

15 – 24
    Férfi 428,2               91,3                 48,8                 26,0                 15,4                 609,7               
    Nő 453,1               77,3                 41,5                 19,5                 10,1                 601,4               
    Együtt 881,3               168,6               90,2                 45,5                 25,4                 1 211,1            

25 – 29
    Férfi 27,5                 93,3                 102,7               78,5                 62,4                 364,4               
    Nő 45,6                 109,3               101,8               64,3                 29,7                 350,7               
    Együtt 73,1                 202,6               204,6               142,8               92,1                 715,1               

15 – 29
    Férfi 455,7               184,6               151,5               104,5               77,8                 974,1               
    Nő 498,7               186,5               143,3               83,8                 39,7                 952,1               
    Együtt 954,4               371,2               294,8               188,2               117,6               1 926,2            

15 – 19
    Férfi 94,1                 4,2                   0,9                   0,5                   0,3                   100,0               
    Nő 96,8                 2,0                   0,7                   0,2                   0,2                   100,0               
    Együtt 95,5                 3,1                   0,8                   0,4                   0,3                   100,0               

20 – 24
    Férfi 47,1                 25,5                 14,9                 7,9                   4,7                   100,0               
    Nő 55,4                 22,9                 12,6                 6,0                   3,0                   100,0               
    Együtt 51,2                 24,2                 13,8                 7,0                   3,8                   100,0               

15 – 24
    Férfi 70,2                 15,0                 8,0                   4,3                   2,5                   100,0               
    Nő 75,3                 12,8                 6,9                   3,2                   1,7                   100,0               
    Együtt 72,8                 13,9                 7,5                   3,8                   2,1                   100,0               

25 – 29
    Férfi 7,5                   25,6                 28,2                 21,5                 17,1                 100,0               
    Nő 13,0                 31,2                 29,0                 18,3                 8,5                   100,0               
    Együtt 10,2                 28,3                 28,6                 20,0                 12,9                 100,0               

15 – 29
    Férfi 46,8                 19,0                 15,6                 10,7                 8,0                   100,0               
    Nő 52,4                 19,6                 15,1                 8,8                   4,2                   100,0               
    Együtt 49,5                 19,3                 15,3                 9,8                   6,1                   100,0               

* foglalkoztatottak esetében a jelenlegit is beleszámítva

Összesen, ezer fő         

Megoszlás (%)

5.1.2 A fiatalok eddigi munkahelyeinek* száma 

munkahellyel rendelkezett eddig

Korcsoport és 
nem            
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5.2.1 Munkatapasztalattal rendelkező fiatalok 

15 – 19
    Férfi 4,0 7,4 1,6 0,0 0,4
    Nő 1,5 3,3 0,9 0,1 0,1
    Együtt 5,5 10,7 2,5 0,1 0,6

20 – 24
    Férfi 34,5 60,5 9,1 2,0 8,8
    Nő 18,2 54,6 7,6 2,3 5,7
    Együtt 52,8 115,1 16,7 4,3 14,6

15 – 24
    Férfi 38,6 67,9 10,8 2,0 9,3
    Nő 19,7 57,9 8,5 2,5 5,9
    Együtt 58,3 125,8 19,2 4,4 15,1

25 – 29
    Férfi 48,6 143,7 12,0 3,3 12,2
    Nő 40,1 113,2 13,9 2,7 16,5
    Együtt 88,7 256,9 25,9 6,0 28,7

15 – 29
    Férfi 87,2 211,6 22,8 5,2 21,4
    Nő 59,8 171,1 22,4 5,2 22,4
    Együtt 147,0 382,7 45,2 10,4 43,8

15 – 19
    Férfi 22,9 41,9 9,3 0,0 2,5
    Nő 16,1 36,0 9,8 1,6 1,3
    Együtt 20,5 39,9 9,5 0,5 2,1

20 – 24
    Férfi 21,1 36,9 5,6 1,2 5,4
    Nő 13,1 39,2 5,5 1,7 4,1
    Együtt 17,4 38,0 5,5 1,4 4,8

15 – 24
    Férfi 21,3 37,4 5,9 1,1 5,1
    Nő 13,3 39,0 5,7 1,7 4,0
    Együtt 17,7 38,1 5,8 1,3 4,6

25 – 29
    Férfi 14,4 42,6 3,6 1,0 3,6
    Nő 13,1 37,1 4,6 0,9 5,4
    Együtt 13,8 40,0 4,0 0,9 4,5

15 – 29
    Férfi 16,8 40,8 4,4 1,0 4,1
    Nő 13,2 37,7 4,9 1,1 4,9
    Együtt 15,1 39,4 4,6 1,1 4,5

szülei, rokonai 
ajánlották 

barát/ismerős 
ajánlotta

a munkaügyi 
központ 

kirendeltségén 
keresztül találta

magán-
munkaközvetítőn 
keresztül találta

Megoszlás (%)

Korcsoport és nem 

Összesen, ezer fő 

(volt) tanintézetén 
keresztül szerzett 

róla tudomást

A jelenlegi / utolsó munkát
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a jelenlegi / utolsó munka megtalálási módja szerint  

                15 – 19
1,5 0,2 2,2 0,2 17,6                     Férfi 
1,9 0,0 1,2 0,2 9,2                     Nő
3,4 0,2 3,4 0,4 26,8                     Együtt

                 20 – 24
19,0 1,6 24,8 3,4 163,9                     Férfi 
22,7 2,5 21,5 4,0 139,1                     Nő
41,7 4,1 46,3 7,4 303,0                     Együtt

                15 – 24
20,5 1,8 27,0 3,7 181,5                     Férfi 
24,6 2,5 22,7 4,1 148,3                     Nő
45,1 4,3 49,7 7,8 329,7                     Együtt

                25 – 29
40,2 5,9 53,4 17,7 337,0                     Férfi 
49,0 5,2 52,7 11,7 305,1                     Nő
89,1 11,1 106,2 29,4 642,0                     Együtt

                15 – 29
60,7 7,7 80,5 21,3 518,4                     Férfi 
73,5 7,7 75,4 15,9 453,4                     Nő

134,2 15,4 155,9 37,2 971,8                     Együtt

                15 – 19
8,6 1,1 12,5 1,3 100,0                     Férfi 

20,2 0,0 13,2 1,8 100,0                     Nő
12,6 0,7 12,7 1,5 100,0                     Együtt

                 20 – 24
11,6 1,0 15,1 2,1 100,0                     Férfi 
16,3 1,8 15,4 2,8 100,0                     Nő
13,8 1,4 15,3 2,4 100,0                     Együtt

                15 – 24
11,3 1,0 14,9 2,0 100,0                     Férfi 
16,6 1,7 15,3 2,8 100,0                     Nő
13,7 1,3 15,1 2,4 100,0                     Együtt

                25 – 29
11,9 1,8 15,9 5,2 100,0                     Férfi 
16,1 1,7 17,3 3,8 100,0                     Nő
13,9 1,7 16,5 4,6 100,0                     Együtt

                15 – 29
11,7 1,5 15,5 4,1 100,0                     Férfi 
16,2 1,7 16,6 3,5 100,0                     Nő
13,8 1,6 16,0 3,8 100,0                     Együtt

internet útján találta egyéb módon találta
Munkatapasztalattal 

rendelkezők összesen Korcsoport és nem   

Összesen, ezer fő

Megoszlás (%)

A jelenlegi / utolsó munkát

hirdetés útján találta

személyesen, 
közvetlenül a 

munkahelyet kereste 
fel
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5.2.2 Munkatapasztalattal rendelkező fiatalok indokai, 

15 – 19
    Férfi 2,8 1,5 8,8 0,8
    Nő 1,3 1,3 5,1 0,3
    Együtt 4,2 2,8 13,9 1,1

20 – 24
    Férfi 49,8 17,0 60,6 9,0
    Nő 43,8 12,5 47,0 5,4
    Együtt 93,6 29,6 107,5 14,4

15 – 24
    Férfi 52,7 18,6 69,4 9,8
    Nő 45,1 13,8 52,1 5,7
    Együtt 97,8 32,4 121,5 15,5

25 – 29
    Férfi 118,0 40,5 86,2 29,2
    Nő 118,6 31,8 80,5 21,3
    Együtt 236,6 72,3 166,7 50,4

15 – 29
    Férfi 170,7 59,0 155,6 38,9
    Nő 163,7 45,6 132,6 27,0
    Együtt 334,4 104,7 288,2 65,9

15 – 19
    Férfi 16,2 8,6 50,1 4,3
    Nő 14,1 14,0 55,8 3,3
    Együtt 15,5 10,4 52,1 4,0

20 – 24
    Férfi 30,4 10,4 37,0 5,5
    Nő 31,5 9,0 33,8 3,9
    Együtt 30,9 9,8 35,5 4,8

15 – 24
    Férfi 29,0 10,2 38,2 5,4
    Nő 30,4 9,3 35,1 3,9
    Együtt 29,7 9,8 36,8 4,7

25 – 29
    Férfi 35,0 12,0 25,6 8,7
    Nő 38,9 10,4 26,4 7,0
    Együtt 36,9 11,3 26,0 7,9

15 – 29
    Férfi 32,9 11,4 30,0 7,5
    Nő 36,1 10,1 29,3 6,0
    Együtt 34,4 10,8 29,7 6,8

Megoszlás (%)

Korcsoport és nem 

Összesen, ezer fő

vonzó volt a fizetés, a 
jövedelem

ez volt az egyetlen 
munkalehetőség

A jelenlegi / utolsó munkát azért választotta, mert
ennél a munkáltatónál 

akart elhelyezkedni
tanult szakmájában itt 
tudott elhelyezkedni
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amiért a jelenlegi / utolsó munkát választották

                15 – 19
0,8 1,7 1,2 18                     Férfi 
0,6 0,2 0,5 9,2                     Nő
1,3 1,8 1,7 26,8                     Együtt

                 20 – 24
14,3 8,9 4,2 163,9                     Férfi 
14,0 12,0 4,3 139,1                     Nő
28,3 21,0 8,5 303,0                     Együtt

                15 – 24
15,0 10,6 5,4 181,5                     Férfi 
14,6 12,2 4,7 148,3                     Nő
29,6 22,8 10,2 329,7                     Együtt

                25 – 29
37,2 18,5 7,4 336,9                     Férfi 
27,3 18,4 7,2 305,1                     Nő
64,5 36,9 14,6 642,0                     Együtt

                15 – 29
52,3 29,1 12,8 518,4                     Férfi 
41,8 30,6 12,0 453,4                     Nő
94,1 59,7 24,8 971,8                     Együtt

                15 – 19
4,3 9,5 7,0 100,0                     Férfi 
6,0 1,9 5,0 100,0                     Nő
4,9 6,9 6,3 100,0                     Együtt

                 20 – 24
8,7 5,5 2,6 100,0                     Férfi 

10,1 8,6 3,1 100,0                     Nő
9,3 6,9 2,8 100,0                     Együtt

                15 – 24
8,3 5,8 3,0 100,0                     Férfi 
9,8 8,2 3,2 100,0                     Nő
9,0 6,9 3,1 100,0                     Együtt

                25 – 29
11,1 5,5 2,2 100,0                     Férfi 

8,9 6,0 2,4 100,0                     Nő
10,0 5,7 2,3 100,0                     Együtt

                15 – 29
10,1 5,6 2,5 100,0                     Férfi 

9,2 6,8 2,6 100,0                     Nő
9,7 6,1 2,6 100,0                     Együtt

Összesen, ezer fő

Megoszlás (%)

egyéb okbóllakóhelyéhez közel voltérdekesnek tűnt a munka
Munkatapasztalattal 

rendelkezők összesen Korcsoport és nem 
A jelenlegi / utolsó munkát azért választotta, mert
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5.2.3 Munkatapasztalattal rendelkező fiatalok 

nem felel meg 
szakképesítésének, 

érdeklődésének

korlátozott a 
lehetőség a 

szakmai fejlődésre
kevés a jövedelem

a munka 
szervezetlen, túl 

sok vagy túl nehéz

rossz munkahelyi 
légkör

15 – 19
    Férfi 0,8                      0,2                     2,6                     0,2                     0,0                     
    Nő 0,4                      -                     1,2                     0,6                     0,2                     
    Együtt 1,2                      0,2                     3,8                     0,8                     0,3                     

20 – 24
    Férfi 6,0                      2,4                     20,0                   5,1                     1,8                     
    Nő 6,1                      3,0                     18,2                   2,6                     1,6                     
    Együtt 12,1                    5,4                     38,2                   7,7                     3,5                     

15 – 24
    Férfi 6,7                      2,6                     22,6                   5,3                     1,9                     
    Nő 6,5                      3,0                     19,4                   3,2                     1,9                     
    Együtt 13,2                    5,6                     42,0                   8,5                     3,8                     

25 – 29
    Férfi 11,5                    5,3                     37,0                   5,6                     3,7                     
    Nő 8,4                      5,5                     34,1                   7,1                     3,2                     
    Együtt 19,9                    10,8                   71,1                   12,7                   6,9                     

15 – 29
    Férfi 18,2                    7,8                     59,5                   11,0                   5,5                     
    Nő 14,9                    8,5                     53,5                   10,3                   5,1                     
    Együtt 33,1                    16,4                   113,0                 21,2                   10,6                   

15 – 19
    Férfi 4,3                      0,9                     14,6                   1,1                     0,2                     
    Nő 4,3                      -                     13,2                   6,5                     2,6                     
    Együtt 4,3                      0,6                     14,1                   3,0                     1,0                     

20 – 24
    Férfi 3,7                      1,5                     12,2                   3,1                     1,1                     
    Nő 4,4                      2,2                     13,1                   1,9                     1,2                     
    Együtt 4,0                      1,8                     12,6                   2,6                     1,1                     

15 – 24
    Férfi 3,7                      1,4                     12,4                   2,9                     1,0                     
    Nő 4,4                      2,0                     13,1                   2,2                     1,3                     
    Együtt 4,0                      1,7                     12,7                   2,6                     1,1                     

25 – 29
    Férfi 3,4                      1,6                     11,0                   1,7                     1,1                     
    Nő 2,8                      1,8                     11,2                   2,3                     1,0                     
    Együtt 3,1                      1,7                     11,1                   2,0                     1,1                     

15 – 29
    Férfi 3,5                      1,5                     11,5                   2,1                     1,1                     
    Nő 3,3                      1,9                     11,8                   2,3                     1,1                     
    Együtt 3,4                      1,7                     11,6                   2,2                     1,1                     

Összesen, ezer fő         

Megoszlás (%)

Problémája van (volt) a munkahellyel, mert

Korcsoport és nem 
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munkahellyükkel kapcsolatos problémáik szerint

bizonytalan a 
munkahely egyéb okból Gondja van a 

munkájával, együtt

                15 – 19
1,5                     0,1                     5,4                     12,2                   17,6                                       Férfi 
1,0                     1,2                     4,6                     4,6                     9,2                                         Nő
2,5                     1,3                     10,0                   16,8                   26,8                                       Együtt

                 20 – 24
14,7                   5,4                     55,4                   108,4                 163,9                                     Férfi 
10,5                   4,1                     46,2                   92,9                   139,1                                     Nő
25,2                   9,5                     101,6                 201,3                 303,0                                     Együtt

                15 – 24
16,2                   5,5                     60,8                   120,6                 181,5                                     Férfi 
11,5                   5,3                     50,8                   97,5                   148,3                                     Nő
27,7                   10,9                   111,6                 218,1                 329,7                                     Együtt

                25 – 29
18,8                   9,6                     91,4                   245,6                 336,9                                     Férfi 
17,0                   9,0                     84,4                   220,7                 305,1                                     Nő
35,8                   18,6                   175,8                 466,3                 642,0                                     Együtt

                15 – 29
35,0                   15,1                   152,2                 366,2                 518,4                                     Férfi 
28,5                   14,3                   135,2                 318,2                 453,4                                     Nő
63,5                   29,5                   287,4                 684,4                 971,8                                     Együtt

                15 – 19
8,7                     0,7                     30,6                   69,4                   100,0                                     Férfi 

10,6                   13,1                   50,2                   49,8                   100,0                                     Nő
9,4                     4,9                     37,3                   62,7                   100,0                                     Együtt

                 20 – 24
9,0                     3,3                     33,8                   66,2                   100,0                                     Férfi 
7,6                     3,0                     33,2                   66,8                   100,0                                     Nő
8,3                     3,2                     33,5                   66,5                   100,0                                     Együtt

                15 – 24
8,9                     3,0                     33,5                   66,5                   100,0                                     Férfi 
7,8                     3,6                     34,3                   65,7                   100,0                                     Nő
8,4                     3,3                     33,9                   66,1                   100,0                                     Együtt

                25 – 29
5,6                     2,8                     27,1                   72,9                   100,0                                     Férfi 
5,6                     3,0                     27,7                   72,3                   100,0                                     Nő
5,6                     2,9                     27,4                   72,6                   100,0                                     Együtt

                15 – 29
6,8                     2,9                     29,4                   70,6                   100,0                                     Férfi 
6,3                     3,2                     29,8                   70,2                   100,0                                     Nő
6,5                     3,0                     29,6                   70,4                   100,0                                     Együtt

Korcsoport és nem    

Összesen, ezer fő         

Megoszlás (%)

Problémája van (volt) a munkahellyel, mert

Nincs semmilyen 
gondja

Munkatapasztalatta
l rendelkezők 

összesen
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5.2.4 Munkatapasztalattal rendelkező jelenleg nem foglalkoztatott fiatalok* az utolsó munkában 
         eltöltött idő szerint

15 – 19
    Férfi 1,4 0,3 0,8 0,3 0,2 3,1
    Nő 0,3 1,0 0,4 0,2 0,0 1,8
    Együtt 1,7 1,3 1,2 0,5 0,2 4,9

20 – 24
    Férfi 3,3 6,5 5,6 5,7 1,8 23,0
    Nő 2,4 4,8 7,9 9,9 10,0 35,0
    Együtt 5,8 11,4 13,5 15,6 11,9 58,0

15 – 24
    Férfi 4,7 6,8 6,4 6,0 2,0 26,1
    Nő 2,7 5,8 8,2 10,0 10,0 36,9
    Együtt 7,5 12,7 14,7 16,1 12,1 63,0

25 – 29
    Férfi 3,5 4,1 7,2 11,8 10,2 36,8
    Nő 3,4 6,7 8,4 21,9 54,7 95,1
    Együtt 6,9 10,9 15,6 33,7 64,9 132,0

15 – 29
    Férfi 8,2 11,0 13,6 17,9 12,2 62,9
    Nő 6,2 12,5 16,7 31,9 64,7 132,0
    Együtt 14,4 23,5 30,3 49,8 76,9 194,9

15 – 19
    Férfi 46,0 9,3 27,0 11,1 6,5 100,0
    Nő 16,9 54,2 19,0 9,9 0,0 100,0
    Együtt 35,2 26,1 24,0 10,7 4,1 100,0

20 – 24
    Férfi 14,4 28,4 24,3 24,8 8,0 100,0
    Nő 6,9 13,8 22,5 28,1 28,7 100,0
    Együtt 9,9 19,6 23,2 26,8 20,5 100,0

15 – 24
    Férfi 18,2 26,2 24,7 23,2 7,8 100,0
    Nő 7,4 15,8 22,3 27,2 27,2 100,0
    Együtt 11,9 20,1 23,3 25,5 19,2 100,0

25 – 29
    Férfi 9,5 11,3 19,5 32,1 27,6 100,0
    Nő 3,6 7,1 8,9 23,0 57,5 100,0
    Együtt 5,2 8,2 11,8 25,5 49,2 100,0

15 – 29
    Férfi 13,1 17,4 21,7 28,4 19,4 100,0
    Nő 4,7 9,5 12,6 24,2 49,0 100,0
    Együtt 7,4 12,1 15,5 25,5 39,5 100,0

Az utolsó munkában

dolgozott

Munkatapaszta-
lattal rendelkező 

jelenleg nem 
foglalkoztatottak 

összesen

Megoszlás (%)

Korcsoport és nem

Összesen, ezer fő 

legfeljebb        
3 hónapig

több mint 3, de 
nem több mint     

6 hónapig

több mint fél, de 
nem több mint     

1 évig

több mint 1, de 
nem több mint     

2 évig

2 évnél hosszabb 
ideig 
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5.3.1 A munkatapasztalattal rendelkező fiatalok munkavállalását segítő tényezők:
        Az idegennyelv ismeret

15 – 19
    Férfi 10,9 4,9 1,7 0,0 17,6
    Nő 3,9 4,3 1,0 0,0 9,2
    Együtt 14,8 9,2 2,7 0,1 26,8

20 – 24
    Férfi 84,6 51,1 18,9 9,2 163,9
    Nő 54,4 48,9 26,8 8,9 139,1
    Együtt 139,1 100,0 45,7 18,2 303,0

15 – 24
    Férfi 95,6 56,0 20,7 9,3 181,5
    Nő 58,3 53,2 27,8 9,0 148,3
    Együtt 153,9 109,2 48,4 18,2 329,7

25 – 29
    Férfi 176,6 75,9 57,1 27,4 337,0
    Nő 122,9 91,5 53,4 37,3 305,1
    Együtt 299,4 167,4 110,4 64,8 642,0

15 – 29
    Férfi 272,1 131,8 77,7 36,7 518,4
    Nő 181,2 144,8 81,1 46,3 453,4
    Együtt 453,3 276,6 158,9 83,0 971,8

15 – 19
    Férfi 62,2 27,8 9,7 0,2 100,0
    Nő 42,4 46,6 10,6 0,4 100,0
    Együtt 55,4 34,3 10,0 0,3 100,0

20 – 24
    Férfi 51,6 31,2 11,6 5,6 100,0
    Nő 39,1 35,2 19,3 6,4 100,0
    Együtt 45,9 33,0 15,1 6,0 100,0

15 – 24
    Férfi 52,7 30,8 11,4 5,1 100,0
    Nő 39,3 35,9 18,7 6,0 100,0
    Együtt 46,7 33,1 14,7 5,5 100,0

25 – 29
    Férfi 52,4 22,5 16,9 8,1 100,0
    Nő 40,3 30,0 17,5 12,2 100,0
    Együtt 46,6 26,1 17,2 10,1 100,0

15 – 29
    Férfi 52,5 25,4 15,0 7,1 100,0
    Nő 40,0 31,9 17,9 10,2 100,0
    Együtt 46,6 28,5 16,3 8,5 100,0

Korcsoport és nem   Nem rendelkezett 
idegennyelv tudással

a munkavállalásban 

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő 

Munka-
tapasztalattal 
rendelkezők 

összesen

egyáltalán nem 
segítette részben segítette nagy mértékben 

segítette

Az idegennyelv ismerete
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5.3.2 A munkatapasztalattal rendelkező fiatalok munkavállalását segítő tényezők:
         A számítógépes ismeret

15 – 19
    Férfi 8,4 8,0 1,2 0,1 17,6
    Nő 4,0 4,3 0,6 0,4 9,2
    Együtt 12,4 12,3 1,7 0,4 26,8

20 – 24
    Férfi 57,9 63,3 23,4 19,3 163,9
    Nő 41,4 41,5 32,4 23,8 139,1
    Együtt 99,3 104,8 55,8 43,0 303,0

15 – 24
    Férfi 66,3 71,3 24,5 19,3 181,5
    Nő 45,4 45,8 33,0 24,1 148,3
    Együtt 111,7 117,1 57,5 43,5 329,7

25 – 29
    Férfi 121,2 102,3 55,1 58,4 337,0
    Nő 95,9 72,5 77,3 59,4 305,1
    Együtt 217,1 174,8 132,4 117,8 642,0

15 – 29
    Férfi 187,4 173,6 79,6 77,8 518,4
    Nő 141,3 118,2 110,3 83,5 453,4
    Együtt 328,7 291,8 189,9 161,3 971,8

15 – 19
    Férfi 47,6 45,6 6,6 0,3 100,0
    Nő 43,7 46,3 6,2 3,9 100,0
    Együtt 46,2 45,8 6,4 1,5 100,0

20 – 24
    Férfi 35,3 38,6 14,3 11,8 100,0
    Nő 29,8 29,8 23,3 17,1 100,0
    Együtt 32,8 34,6 18,4 14,2 100,0

15 – 24
    Férfi 36,5 39,3 13,5 10,7 100,0
    Nő 30,6 30,9 22,3 16,3 100,0
    Együtt 33,9 35,5 17,4 13,2 100,0

25 – 29
    Férfi 36,0 30,4 16,3 17,3 100,0
    Nő 31,4 23,7 25,3 19,5 100,0
    Együtt 33,8 27,2 20,6 18,3 100,0

15 – 29
    Férfi 36,2 33,5 15,4 15,0 100,0
    Nő 31,2 26,1 24,3 18,4 100,0
    Együtt 33,8 30,0 19,5 16,6 100,0

Megoszlás (%)

Számítógépes ismerete

Korcsoport és nem
Nem rendelkezett 

számítógépes 
ismeretekkel a munkavállalásban 

Összesen, ezer fő

Munka-
tapasztalattal 
rendelkezők 

összesen

egyáltalán nem 
segítette részben segítette nagy mértékben 

segítette
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5.3.3 A munkatapasztalattal rendelkező fiatalok munkavállalását segítő tényezők:
         Az elvégzett szakmai tanfolyam

15 – 19
    Férfi 15,7 0,9 0,2 0,8 17,6
    Nő 8,6 0,2 0,1 0,3 9,2
    Együtt 24,3 1,1 0,3 1,1 26,8

20 – 24
    Férfi 134,2 8,8 5,4 15,4 163,9
    Nő 114,0 8,1 3,9 13,1 139,1
    Együtt 248,2 16,9 9,4 28,5 303,0

15 – 24
    Férfi 149,9 9,8 5,6 16,2 181,5
    Nő 122,6 8,2 4,1 13,4 148,3
    Együtt 272,5 18,0 9,7 29,6 329,7

25 – 29
    Férfi 272,2 14,3 9,6 40,8 337,0
    Nő 246,5 13,9 13,1 31,5 305,1
    Együtt 518,8 28,2 22,7 72,3 642,0

15 – 29
    Férfi 422,1 24,1 15,2 57,0 518,4
    Nő 369,2 22,1 17,2 44,9 453,4
    Együtt 791,3 46,2 32,4 101,9 971,8

15 – 19
    Férfi 89,2 5,3 1,2 4,4 100,0
    Nő 93,8 1,7 1,2 3,3 100,0
    Együtt 90,7 4,1 1,2 4,0 100,0

20 – 24
    Férfi 81,9 5,4 3,3 9,4 100,0
    Nő 81,9 5,8 2,8 9,4 100,0
    Együtt 81,9 5,6 3,1 9,4 100,0

15 – 24
    Férfi 82,6 5,4 3,1 8,9 100,0
    Nő 82,7 5,5 2,7 9,0 100,0
    Együtt 82,6 5,5 2,9 9,0 100,0

25 – 29
    Férfi 80,8 4,2 2,8 12,1 100,0
    Nő 80,8 4,6 4,3 10,3 100,0
    Együtt 80,8 4,4 3,5 11,3 100,0

15 – 29
    Férfi 81,4 4,6 2,9 11,0 100,0
    Nő 81,4 4,9 3,8 9,9 100,0
    Együtt 81,4 4,8 3,3 10,5 100,0

Korcsoport és nem Nem végzett előtte 
szakmai tanfolyamot

a munkavállalásban 

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő 

Munka-
tapasztalattal 
rendelkezők 

összesen

egyáltalán nem 
segítette részben segítette nagy mértékben 

segítette

Az elvégzett szakmai tanfolyam
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Szeretne Nem szeretne Szeretne Nem szeretne

15 – 19
    Férfi 3,3                  11,2                14,5                22,9                77,1                100,0              
    Nő 1,8                  5,6                  7,4                  23,8                76,2                100,0              
    Együtt 5,1                  16,8                21,9                23,2                76,8                100,0              

20 – 24
    Férfi 18,7                122,2              140,9              13,3                86,7                100,0              
    Nő 12,6                91,5                104,1              12,1                87,9                100,0              
    Együtt 31,3                213,8              245,1              12,8                87,2                100,0              

15 – 24
    Férfi 22,0                133,4              155,4              14,2                85,8                100,0              
    Nő 14,4                97,1                111,5              12,9                87,1                100,0              
    Együtt 36,4                230,5              266,9              13,6                86,4                100,0              

25 – 29
    Férfi 27,3                273,2              300,4              9,1                  90,9                100,0              
    Nő 21,6                188,5              210,1              10,3                89,7                100,0              
    Együtt 48,9                461,7              510,6              9,6                  90,4                100,0              

15 – 29
    Férfi 49,3                406,6              455,8              10,8                89,2                100,0              
    Nő 36,0                285,6              321,6              11,2                88,8                100,0              
    Együtt 85,3                692,2              777,5              11,0                89,0                100,0              

15 – 19
    Férfi 7,9                  0,1                  8,0                  99,3                0,7                  100,0              
    Nő 4,6                  0,1                  4,7                  97,4                2,6                  100,0              
    Együtt 12,5                0,2                  12,6                98,6                1,4                  100,0              

20 – 24
    Férfi 26,1                0,8                  26,9                96,9                3,1                  100,0              
    Nő 25,2                0,4                  25,6                98,4                1,6                  100,0              
    Együtt 51,2                1,2                  52,4                97,7                2,3                  100,0              

15 – 24
    Férfi 34,0                0,9                  34,8                97,5                2,5                  100,0              
    Nő 29,7                0,5                  30,2                98,3                1,7                  100,0              
    Együtt 63,7                1,4                  65,1                97,8                2,2                  100,0              

25 – 29
    Férfi 27,2                0,4                  27,5                98,6                1,4                  100,0              
    Nő 20,9                0,8                  21,7                96,5                3,5                  100,0              
    Együtt 48,1                1,1                  49,2                97,7                2,3                  100,0              

15 – 29
    Férfi 61,1                1,3                  62,4                98,0                2,0                  100,0              
    Nő 50,6                1,3                  51,9                97,5                2,5                  100,0              
    Együtt 111,7              2,5                  114,3              97,8                2,2                  100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

munkát vállalni munkát vállalni

6.1.1 A fiatalok* munkavállalási szándéka a jelenlegi gazdasági aktivitás szerint

Korcsoport és 
nem           

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Összesen Összesen

ezer fő %
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Szeretne Nem szeretne Szeretne Nem szeretne

15 – 19
    Férfi 10,4                267,3              277,7              3,7                  96,3                100,0              
    Nő 8,7                  269,0              277,7              3,1                  96,9                100,0              
    Együtt 19,1                536,3              555,4              3,4                  96,6                100,0              

20 – 24
    Férfi 19,4                122,3              141,7              13,7                86,3                100,0              
    Nő 15,5                166,5              182,0              8,5                  91,5                100,0              
    Együtt 34,9                288,8              323,7              10,8                89,2                100,0              

15 – 24
    Férfi 29,8                389,6              419,4              7,1                  92,9                100,0              
    Nő 24,2                435,5              459,7              5,3                  94,7                100,0              
    Együtt 54,0                825,1              879,1              6,1                  93,9                100,0              

25 – 29
    Férfi 11,0                25,4                36,5                30,3                69,7                100,0              
    Nő 19,6                99,2                118,9              16,5                83,5                100,0              
    Együtt 30,7                124,7              155,3              19,7                80,3                100,0              

15 – 29
    Férfi 40,8                415,0              455,9              9,0                  91,0                100,0              
    Nő 43,8                534,7              578,5              7,6                  92,4                100,0              
    Együtt 84,7                949,7              1 034,4           8,2                  91,8                100,0              

15 – 19
    Férfi 21,6                278,5              300,1              7,2                  92,8                100,0              
    Nő 15,0                274,7              289,7              5,2                  94,8                100,0              
    Együtt 36,6                553,2              589,9              6,2                  93,8                100,0              

20 – 24
    Férfi 64,2                245,4              309,5              20,7                79,3                100,0              
    Nő 53,3                258,4              311,7              17,1                82,9                100,0              
    Együtt 117,4              503,8              621,2              18,9                81,1                100,0              

15 – 24
    Férfi 85,8                523,9              609,7              14,1                85,9                100,0              
    Nő 68,3                533,1              601,4              11,4                88,6                100,0              
    Együtt 154,1              1 057,0           1 211,1           12,7                87,3                100,0              

25 – 29
    Férfi 65,4                299,0              364,4              18,0                82,0                100,0              
    Nő 62,2                288,5              350,7              17,7                82,3                100,0              
    Együtt 127,6              587,5              715,1              17,8                82,2                100,0              

15 – 29
    Férfi 151,2              822,9              974,1              15,5                84,5                100,0              
    Nő 130,5              821,6              952,1              13,7                86,3                100,0              
    Együtt 281,7              1 644,5           1 926,2           14,6                85,4                100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

munkát vállalni munkát vállalni

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

ezer fő %

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen

 6.1.1 A fiatalok* munkavállalási  szándéka a jelenlegi gazdasági aktivitás szerint (folytatás)
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6.2.1 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         A foglalkozási státusz

Alkalmazottként Vállalkozóként Alkalmazottként Vállalkozóként

15 – 19
    Férfi 3,3                  0,0                  3,3                  98,8                1,2                  100,0              
    Nő 1,6                  0,1                  1,8                  92,4                7,6                  100,0              
    Együtt 4,9                  0,2                  5,1                  96,6                3,4                  100,0              

20 – 24
    Férfi 17,7                1,0                  18,7                94,7                5,3                  100,0              
    Nő 12,2                0,4                  12,6                96,9                3,1                  100,0              
    Együtt 29,9                1,4                  31,3                95,6                4,4                  100,0              

15 – 24
    Férfi 21,0                1,0                  22,0                95,3                4,7                  100,0              
    Nő 13,8                0,5                  14,4                96,3                3,7                  100,0              
    Együtt 34,8                1,6                  36,4                95,7                4,3                  100,0              

25 – 29
    Férfi 24,9                2,3                  27,3                91,5                8,5                  100,0              
    Nő 21,1                0,6                  21,6                97,4                2,6                  100,0              
    Együtt 46,0                2,9                  48,9                94,1                5,9                  100,0              

15 – 29
    Férfi 45,9                3,4                  49,3                93,2                6,8                  100,0              
    Nő 34,9                1,1                  36,0                96,9                3,1                  100,0              
    Együtt 80,8                4,5                  85,3                94,8                5,2                  100,0              

15 – 19
    Férfi 7,8                  0,1                  7,9                  98,5                1,5                  100,0              
    Nő 4,3                  0,2                  4,6                  95,4                4,6                  100,0              
    Együtt 12,1                0,3                  12,5                97,4                2,6                  100,0              

20 – 24
    Férfi 25,3                0,7                  26,1                97,2                2,8                  100,0              
    Nő 24,0                1,2                  25,2                95,4                4,6                  100,0              
    Együtt 49,3                1,9                  51,2                96,3                3,7                  100,0              

15 – 24
    Férfi 33,1                0,9                  34,0                97,5                2,5                  100,0              
    Nő 28,3                1,4                  29,7                95,4                4,6                  100,0              
    Együtt 61,4                2,2                  63,7                96,5                3,5                  100,0              

25 – 29
    Férfi 25,5                1,7                  27,2                93,9                6,1                  100,0              
    Nő 20,8                0,1                  20,9                99,3                0,7                  100,0              
    Együtt 46,3                1,8                  48,1                96,3                3,7                  100,0              

15 – 29
    Férfi 58,6                2,5                  61,1                95,9                4,1                  100,0              
    Nő 49,1                1,5                  50,6                97,0                3,0                  100,0              
    Együtt 107,7              4,0                  111,7              96,4                3,6                  100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

szeretne inkább dolgozni 

Foglalkoztatott

Munkanélküli

ezer fő %

Összesen
szeretne inkább dolgozni

Korcsoport és 
nem           

Összesen
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6.2.1 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         A foglalkozási státusz (folytatás)

Alkalmazottként Vállalkozóként Alkalmazottként Vállalkozóként

15 – 19
    Férfi 9,6                  0,8                  10,4                92,5                7,5                  100,0              
    Nő 8,2                  0,5                  8,7                  94,1                5,9                  100,0              
    Együtt 17,8                1,3                  19,1                93,2                6,8                  100,0              

20 – 24
    Férfi 18,1                1,3                  19,4                93,1                6,9                  100,0              
    Nő 13,9                1,5                  15,5                90,0                10,0                100,0              
    Együtt 32,0                2,9                  34,9                91,7                8,3                  100,0              

15 – 24
    Férfi 27,7                2,1                  29,8                92,8                7,2                  100,0              
    Nő 22,2                2,1                  24,2                91,5                8,5                  100,0              
    Együtt 49,8                4,2                  54,0                92,2                7,8                  100,0              

25 – 29
    Férfi 10,1                0,9                  11,0                91,9                8,1                  100,0              
    Nő 18,2                1,4                  19,6                92,8                7,2                  100,0              
    Együtt 28,3                2,3                  30,7                92,5                7,5                  100,0              

15 – 29
    Férfi 37,8                3,0                  40,8                92,6                7,4                  100,0              
    Nő 40,4                3,5                  43,8                92,1                7,9                  100,0              
    Együtt 78,2                6,5                  84,7                92,3                7,7                  100,0              

15 – 19
    Férfi 20,6                0,9                  21,6                95,6                4,4                  100,0              
    Nő 14,2                0,9                  15,0                94,3                5,7                  100,0              
    Együtt 34,8                1,8                  36,6                95,1                4,9                  100,0              

20 – 24
    Férfi 61,1                3,1                  64,2                95,2                4,8                  100,0              
    Nő 50,2                3,1                  53,3                94,2                5,8                  100,0              
    Együtt 111,3              6,2                  117,4              94,7                5,3                  100,0              

15 – 24
    Férfi 81,7                4,0                  85,8                95,3                4,7                  100,0              
    Nő 64,3                4,0                  68,3                94,2                5,8                  100,0              
    Együtt 146,1              8,0                  154,1              94,8                5,2                  100,0              

25 – 29
    Férfi 60,6                4,9                  65,4                92,6                7,4                  100,0              
    Nő 60,0                2,1                  62,2                96,6                3,4                  100,0              
    Együtt 120,6              7,0                  127,6              94,5                5,5                  100,0              

15 – 29
    Férfi 142,3              8,9                  151,2              94,1                5,9                  100,0              
    Nő 124,4              6,1                  130,5              95,3                4,7                  100,0              
    Együtt 266,7              15,0                281,7              94,7                5,3                  100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
szeretne inkább dolgozni szeretne inkább dolgozni

ezer fő %

111  



6.2.2 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         A munkaidő

Teljes időben Részidőben Teljes időben Részidőben

15 – 19
    Férfi 3,3                  -                   3,3                  100,0              -                   100,0              
    Nő 1,8                  -                   1,8                  100,0              -                   100,0              
    Együtt 5,1                  -                   5,1                  100,0              -                   100,0              

20 – 24
    Férfi 17,7                1,0                  18,7                94,6                5,4                  100,0              
    Nő 11,7                0,9                  12,6                93,1                6,9                  100,0              
    Együtt 29,4                1,9                  31,3                94,0                6,0                  100,0              

15 – 24
    Férfi 21,0                1,0                  22,0                95,4                4,6                  100,0              
    Nő 13,5                0,9                  14,4                93,9                6,1                  100,0              
    Együtt 34,5                1,9                  36,4                94,8                5,2                  100,0              

25 – 29
    Férfi 26,3                1,0                  27,3                96,4                3,6                  100,0              
    Nő 20,2                1,5                  21,6                93,2                6,8                  100,0              
    Együtt 46,4                2,5                  48,9                95,0                5,0                  100,0              

15 – 29
    Férfi 47,3                2,0                  49,3                95,9                4,1                  100,0              
    Nő 33,6                2,3                  36,0                93,5                6,5                  100,0              
    Együtt 80,9                4,3                  85,3                94,9                5,1                  100,0              

15 – 19
    Férfi 7,7                  0,2                  7,9                  97,5                2,5                  100,0              
    Nő 4,4                  0,2                  4,6                  95,7                4,3                  100,0              
    Együtt 12,1                0,4                  12,5                96,9                3,1                  100,0              

20 – 24
    Férfi 25,3                0,7                  26,1                97,2                2,8                  100,0              
    Nő 23,9                1,3                  25,2                95,0                5,0                  100,0              
    Együtt 49,2                2,0                  51,2                96,1                3,9                  100,0              

15 – 24
    Férfi 33,0                0,9                  34,0                97,2                2,8                  100,0              
    Nő 28,3                1,4                  29,7                95,1                4,9                  100,0              
    Együtt 61,3                2,4                  63,7                96,3                3,7                  100,0              

25 – 29
    Férfi 26,4                0,8                  27,2                97,2                2,8                  100,0              
    Nő 18,8                2,1                  20,9                89,9                10,1                100,0              
    Együtt 45,2                2,9                  48,1                94,0                6,0                  100,0              

15 – 29
    Férfi 59,4                1,7                  61,1                97,2                2,8                  100,0              
    Nő 47,1                3,6                  50,6                93,0                7,0                  100,0              
    Együtt 106,5              5,3                  111,7              95,3                4,7                  100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

szeretne inkább dolgozni
ezer fő %

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
szeretne inkább dolgozni

Foglalkoztatott

Munkanélküli

112  



6.2.2 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         A munkaidő (folytatás)

Teljes időben Részidőben Teljes időben Részidőben

15 – 19
    Férfi 9,5                  0,9                  10,4                91,6                8,4                  100,0              
    Nő 8,3                  0,4                  8,7                  95,0                5,0                  100,0              
    Együtt 17,8                1,3                  19,1                93,2                6,8                  100,0              

20 – 24
    Férfi 18,3                1,1                  19,4                94,2                5,8                  100,0              
    Nő 12,1                3,4                  15,5                78,2                21,8                100,0              
    Együtt 30,4                4,5                  34,9                87,1                12,9                100,0              

15 – 24
    Férfi 27,8                2,0                  29,8                93,3                6,7                  100,0              
    Nő 20,4                3,8                  24,2                84,3                15,7                100,0              
    Együtt 48,2                5,8                  54,0                89,2                10,8                100,0              

25 – 29
    Férfi 10,0                1,1                  11,0                90,4                9,6                  100,0              
    Nő 15,9                3,7                  19,6                81,2                18,8                100,0              
    Együtt 25,9                4,7                  30,7                84,5                15,5                100,0              

15 – 29
    Férfi 37,8                3,0                  40,8                92,5                7,5                  100,0              
    Nő 36,3                7,5                  43,8                82,9                17,1                100,0              
    Együtt 74,1                10,6                84,7                87,5                12,5                100,0              

15 – 19
    Férfi 20,5                1,1                  21,6                95,0                5,0                  100,0              
    Nő 14,4                0,6                  15,0                95,8                4,2                  100,0              
    Együtt 34,9                1,7                  36,6                95,4                4,6                  100,0              

20 – 24
    Férfi 61,3                2,9                  64,2                95,5                4,5                  100,0              
    Nő 47,8                5,5                  53,3                89,7                10,3                100,0              
    Együtt 109,1              8,4                  117,4              92,9                7,1                  100,0              

15 – 24
    Férfi 81,8                3,9                  85,8                95,4                4,6                  100,0              
    Nő 62,2                6,1                  68,3                91,0                9,0                  100,0              
    Együtt 144,0              10,1                154,1              93,5                6,5                  100,0              

25 – 29
    Férfi 62,6                2,8                  65,4                95,7                4,3                  100,0              
    Nő 54,9                7,3                  62,2                88,3                11,7                100,0              
    Együtt 117,5              10,1                127,6              92,1                7,9                  100,0              

15 – 29
    Férfi 144,5              6,7                  151,2              95,5                4,5                  100,0              
    Nő 117,0              13,4                130,5              89,7                10,3                100,0              
    Együtt 261,5              20,2                281,7              92,8                7,2                  100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

%

Összesen

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
szeretne inkább dolgozni szeretne inkább dolgozni 

Gazdaságilag nem aktív

ezer fő

113  



6.2.3 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         Az alkalmi és tartós munka

Alkalmi Hosszú távú Alkalmi Hosszú távú 

15 – 19
    Férfi -                   3,3                  3,3                  -                   100,0              100,0              
    Nő 0,2                  1,6                  1,8                  8,8                  91,2                100,0              
    Együtt 0,2                  4,9                  5,1                  3,1                  96,9                100,0              

20 – 24
    Férfi 0,6                  18,1                18,7                3,1                  96,9                100,0              
    Nő 0,5                  12,1                12,6                4,0                  96,0                100,0              
    Együtt 1,1                  30,2                31,3                3,4                  96,6                100,0              

15 – 24
    Férfi 0,6                  21,5                22,0                2,6                  97,4                100,0              
    Nő 0,7                  13,7                14,4                4,6                  95,4                100,0              
    Együtt 1,2                  35,2                36,4                3,4                  96,6                100,0              

25 – 29
    Férfi 0,6                  26,6                27,3                2,3                  97,7                100,0              
    Nő 0,8                  20,9                21,6                3,5                  96,5                100,0              
    Együtt 1,4                  47,5                48,9                2,8                  97,2                100,0              

15 – 29
    Férfi 1,2                  48,1                49,3                2,5                  97,5                100,0              
    Nő 1,4                  34,6                36,0                3,9                  96,1                100,0              
    Együtt 2,6                  82,7                85,3                3,1                  96,9                100,0              

15 – 19
    Férfi 0,4                  7,5                  7,9                  4,7                  95,3                100,0              
    Nő 0,3                  4,3                  4,6                  5,6                  94,4                100,0              
    Együtt 0,6                  11,8                12,5                5,0                  95,0                100,0              

20 – 24
    Férfi 0,5                  25,6                26,1                1,9                  98,1                100,0              
    Nő 0,6                  24,6                25,2                2,4                  97,6                100,0              
    Együtt 1,1                  50,1                51,2                2,2                  97,8                100,0              

15 – 24
    Férfi 0,9                  33,1                34,0                2,6                  97,4                100,0              
    Nő 0,9                  28,8                29,7                2,9                  97,1                100,0              
    Együtt 1,7                  61,9                63,7                2,7                  97,3                100,0              

25 – 29
    Férfi 0,8                  26,3                27,2                3,1                  96,9                100,0              
    Nő -                   20,9                20,9                -                   100,0              100,0              
    Együtt 0,8                  47,2                48,1                1,8                  98,2                100,0              

15 – 29
    Férfi 1,7                  59,4                61,1                2,8                  97,2                100,0              
    Nő 0,9                  49,8                50,6                1,7                  98,3                100,0              
    Együtt 2,6                  109,2              111,7              2,3                  97,7                100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
munkában szeretne inkább dolgozni

ezer fő %
munkában szeretne inkább dolgozni 

Foglalkoztatott

Munkanélküli

114  



6.2.3 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         Az alkalmi és tartós munka (folytatás)

Alkalmi Hosszú távú Alkalmi Hosszú távú 

15 – 19
    Férfi 0,9                  9,5                  10,4                8,4                  91,6                100,0              
    Nő 0,6                  8,2                  8,7                  6,5                  93,5                100,0              
    Együtt 1,4                  17,6                19,1                7,5                  92,5                100,0              

20 – 24
    Férfi 1,8                  17,6                19,4                9,4                  90,6                100,0              
    Nő 0,8                  14,7                15,5                5,4                  94,6                100,0              
    Együtt 2,7                  32,3                34,9                7,6                  92,4                100,0              

15 – 24
    Férfi 2,7                  27,1                29,8                9,1                  90,9                100,0              
    Nő 1,4                  22,8                24,2                5,8                  94,2                100,0              
    Együtt 4,1                  49,9                54,0                7,6                  92,4                100,0              

25 – 29
    Férfi 1,6                  9,4                  11,0                14,9                85,1                100,0              
    Nő 0,8                  18,8                19,6                4,2                  95,8                100,0              
    Együtt 2,5                  28,2                30,7                8,0                  92,0                100,0              

15 – 29
    Férfi 4,3                  36,5                40,8                10,6                89,4                100,0              
    Nő 2,2                  41,6                43,8                5,1                  94,9                100,0              
    Együtt 6,6                  78,1                84,7                7,8                  92,2                100,0              

15 – 19
    Férfi 1,2                  20,3                21,6                5,8                  94,2                100,0              
    Nő 1,0                  14,1                15,0                6,5                  93,5                100,0              
    Együtt 2,2                  34,4                36,6                6,1                  93,9                100,0              

20 – 24
    Férfi 2,9                  61,3                64,2                4,5                  95,5                100,0              
    Nő 2,0                  51,3                53,3                3,7                  96,3                100,0              
    Együtt 4,9                  112,6              117,4              4,1                  95,9                100,0              

15 – 24
    Férfi 4,1                  81,6                85,8                4,8                  95,2                100,0              
    Nő 2,9                  65,4                68,3                4,3                  95,7                100,0              
    Együtt 7,1                  147,0              154,1              4,6                  95,4                100,0              

25 – 29
    Férfi 3,1                  62,3                65,4                4,8                  95,2                100,0              
    Nő 1,6                  60,6                62,2                2,5                  97,5                100,0              
    Együtt 4,7                  122,9              127,6              3,7                  96,3                100,0              

15 – 29
    Férfi 7,3                  143,9              151,2              4,8                  95,2                100,0              
    Nő 4,5                  125,9              130,5              3,5                  96,5                100,0              
    Együtt 11,8                269,9              281,7              4,2                  95,8                100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

%

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
munkában szeretne inkább dolgozni munkában szeretne inkább dolgozni 

ezer fő
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6.2.4 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         Az otthoni és a hagyományos munka

Otthoni Munkahelyi Otthoni Munkahelyi

15 – 19
    Férfi 0,1                  3,2                  3,3                  3,5                  96,5                100,0              
    Nő -                   1,8                  1,8                  -                   100,0              100,0              
    Együtt 0,1                  5,0                  5,1                  2,3                  97,7                100,0              

20 – 24
    Férfi 1,1                  17,6                18,7                5,7                  94,3                100,0              
    Nő 0,5                  12,1                12,6                4,3                  95,7                100,0              
    Együtt 1,6                  29,7                31,3                5,1                  94,9                100,0              

15 – 24
    Férfi 1,2                  20,9                22,0                5,3                  94,7                100,0              
    Nő 0,5                  13,8                14,4                3,7                  96,3                100,0              
    Együtt 1,7                  34,7                36,4                4,7                  95,3                100,0              

25 – 29
    Férfi 1,8                  25,5                27,3                6,5                  93,5                100,0              
    Nő 1,4                  20,2                21,6                6,5                  93,5                100,0              
    Együtt 3,2                  45,7                48,9                6,5                  93,5                100,0              

15 – 29
    Férfi 3,0                  46,3                49,3                6,0                  94,0                100,0              
    Nő 1,9                  34,0                36,0                5,4                  94,6                100,0              
    Együtt 4,9                  80,4                85,3                5,7                  94,3                100,0              

15 – 19
    Férfi 0,3                  7,6                  7,9                  3,4                  96,6                100,0              
    Nő 0,2                  4,3                  4,6                  4,6                  95,4                100,0              
    Együtt 0,5                  12,0                12,5                3,9                  96,1                100,0              

20 – 24
    Férfi 1,1                  24,9                26,1                4,3                  95,7                100,0              
    Nő 0,7                  24,5                25,2                2,6                  97,4                100,0              
    Együtt 1,8                  49,4                51,2                3,5                  96,5                100,0              

15 – 24
    Férfi 1,4                  32,6                34,0                4,1                  95,9                100,0              
    Nő 0,9                  28,9                29,7                2,9                  97,1                100,0              
    Együtt 2,3                  61,4                63,7                3,6                  96,4                100,0              

25 – 29
    Férfi 1,3                  25,8                27,2                4,9                  95,1                100,0              
    Nő 1,6                  19,3                20,9                7,9                  92,1                100,0              
    Együtt 3,0                  45,1                48,1                6,2                  93,8                100,0              

15 – 29
    Férfi 2,7                  58,4                61,1                4,5                  95,5                100,0              
    Nő 2,5                  48,1                50,6                5,0                  95,0                100,0              
    Együtt 5,2                  106,5              111,7              4,7                  95,3                100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
munkában szeretne inkább dolgozni 

ezer fő %
munkában szeretne inkább dolgozni 

Foglalkoztatott

Munkanélküli
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6.2.4 A fiatalok* munkaválasztási preferenciái gazdasági aktivitás szerint: 
         Az otthoni és a hagyományos munka (folytatás)

Otthoni Munkahelyi Otthoni Munkahelyi

15 – 19
    Férfi 0,7                  9,6                  10,4                6,9                  93,1                100,0              
    Nő 0,7                  8,0                  8,7                  8,6                  91,4                100,0              
    Együtt 1,5                  17,6                19,1                7,7                  92,3                100,0              

20 – 24
    Férfi 1,3                  18,1                19,4                6,9                  93,1                100,0              
    Nő 3,5                  12,0                15,5                22,8                77,2                100,0              
    Együtt 4,9                  30,1                34,9                13,9                86,1                100,0              

15 – 24
    Férfi 2,1                  27,7                29,8                6,9                  93,1                100,0              
    Nő 4,3                  19,9                24,2                17,7                82,3                100,0              
    Együtt 6,3                  47,7                54,0                11,7                88,3                100,0              

25 – 29
    Férfi 1,1                  9,9                  11,0                10,1                89,9                100,0              
    Nő 4,2                  15,5                19,6                21,2                78,8                100,0              
    Együtt 5,3                  25,4                30,7                17,2                82,8                100,0              

15 – 29
    Férfi 3,2                  37,7                40,8                7,8                  92,2                100,0              
    Nő 8,4                  35,4                43,8                19,3                80,7                100,0              
    Együtt 11,6                73,1                84,7                13,7                86,3                100,0              

15 – 19
    Férfi 1,1                  20,5                21,6                5,1                  94,9                100,0              
    Nő 1,0                  14,1                15,0                6,4                  93,6                100,0              
    Együtt 2,1                  34,6                36,6                5,6                  94,4                100,0              

20 – 24
    Férfi 3,5                  60,7                64,2                5,5                  94,5                100,0              
    Nő 4,7                  48,5                53,3                8,9                  91,1                100,0              
    Együtt 8,3                  109,2              117,4              7,0                  93,0                100,0              

15 – 24
    Férfi 4,6                  81,1                85,8                5,4                  94,6                100,0              
    Nő 5,7                  62,6                68,3                8,3                  91,7                100,0              
    Együtt 10,3                143,8              154,1              6,7                  93,3                100,0              

25 – 29
    Férfi 4,2                  61,2                65,4                6,4                  93,6                100,0              
    Nő 7,2                  54,9                62,2                11,6                88,4                100,0              
    Együtt 11,4                116,2              127,6              9,0                  91,0                100,0              

15 – 29
    Férfi 8,8                  142,4              151,2              5,8                  94,2                100,0              
    Nő 12,9                117,6              130,5              9,9                  90,1                100,0              
    Együtt 21,7                259,9              281,7              7,7                  92,3                100,0              

* Fiatalok, akik szeretnének munkát vállalni.

%

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem           

Összesen Összesen
munkában szeretne inkább dolgozni munkában szeretne inkább dolgozni

ezer fő

117  



nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

15 – 19
    Férfi 0,4            2,5                  0,4          3,3         13,5          74,3                12,2        100,0     
    Nő 0,5            1,3                  -           1,8         27,2          72,8                -           100,0     
    Együtt 0,9            3,7                  0,4          5,1         18,2          73,8                8,0          100,0     

20 – 24
    Férfi 3,6            14,0                1,2          18,7       19,0          74,8                6,2          100,0     
    Nő 3,5            8,0                  1,1          12,6       27,7          63,8                8,5          100,0     
    Együtt 7,0            22,0                2,2          31,3       22,5          70,4                7,1          100,0     

15 – 24
    Férfi 4,0            16,5                1,6          22,0       18,2          74,7                7,1          100,0     
    Nő 4,0            9,3                  1,1          14,4       27,6          64,9                7,5          100,0     
    Együtt 8,0            25,8                2,6          36,4       21,9          70,8                7,2          100,0     

25 – 29
    Férfi 6,3            18,3                2,6          27,3       23,3          67,0                9,7          100,0     
    Nő 7,8            12,1                1,7          21,6       36,1          56,0                7,9          100,0     
    Együtt 14,2          30,4                4,3          48,9       29,0          62,2                8,9          100,0     

15 – 29
    Férfi 10,4          34,7                4,2          49,3       21,0          70,5                8,5          100,0     
    Nő 11,8          21,4                2,8          36,0       32,7          59,6                7,7          100,0     
    Együtt 22,1          56,2                7,0          85,3       25,9          65,9                8,2          100,0     

15 – 19
    Férfi 0,9            6,2                  0,7          7,9         11,5          79,0                9,5          100,0     
    Nő 1,8            2,6                  0,2          4,6         39,1          57,2                3,7          100,0     
    Együtt 2,7            8,9                  0,9          12,5       21,6          71,0                7,4          100,0     

20 – 24
    Férfi 4,7            18,3                3,1          26,1       18,0          70,2                11,9        100,0     
    Nő 5,5            16,2                3,6          25,2       21,7          64,2                14,1        100,0     
    Együtt 10,1          34,4                6,7          51,2       19,8          67,2                13,0        100,0     

15 – 24
    Férfi 5,6            24,5                3,8          34,0       16,5          72,2                11,3        100,0     
    Nő 7,2            18,8                3,7          29,7       24,3          63,1                12,5        100,0     
    Együtt 12,8          43,3                7,6          63,7       20,1          68,0                11,9        100,0     

25 – 29
    Férfi 5,7            16,8                4,6          27,2       21,1          62,0                16,9        100,0     
    Nő 7,6            11,3                2,1          20,9       36,2          54,0                9,8          100,0     
    Együtt 13,3          28,1                6,7          48,1       27,6          58,5                13,8        100,0     

15 – 29
    Férfi 11,3          41,4                8,4          61,1       18,5          67,7                13,8        100,0     
    Nő 14,8          30,0                5,8          50,6       29,2          59,3                11,4        100,0     
    Együtt 26,1          71,4                14,2        111,7     23,4          63,9                12,7        100,0     

* Azon fiatalok körében, akik szeretnének munkát vállalni.

6.3.1 Napi ingázás a munkához jutás érdekében*

ezer fő %

A napi ingázást A napi ingázástMunkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

Korcsoport és 
nem           

Munkanélküli

Foglalkoztatott

118  



nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

15 – 19
    Férfi 2,7            6,9                  0,8          10,4       26,3          66,2                7,4          100,0     
    Nő 2,4            6,1                  0,3          8,7         27,7          69,4                2,9          100,0     
    Együtt 5,1            12,9                1,0          19,1       27,0          67,7                5,4          100,0     

20 – 24
    Férfi 4,4            13,2                1,8          19,4       22,7          68,1                9,2          100,0     
    Nő 5,9            8,9                  0,7          15,5       38,0          57,6                4,4          100,0     
    Együtt 10,3          22,2                2,5          34,9       29,5          63,4                7,1          100,0     

15 – 24
    Férfi 7,1            20,1                2,6          29,8       23,9          67,5                8,6          100,0     
    Nő 8,3            15,0                0,9          24,2       34,3          61,8                3,9          100,0     
    Együtt 15,4          35,1                3,5          54,0       28,6          64,9                6,5          100,0     

25 – 29
    Férfi 3,6            6,9                  0,6          11,0       32,4          62,1                5,4          100,0     
    Nő 9,0            9,9                  0,7          19,6       45,7          50,6                3,8          100,0     
    Együtt 12,5          16,8                1,3          30,7       40,9          54,7                4,3          100,0     

15 – 29
    Férfi 10,7          27,0                3,2          40,8       26,2          66,0                7,7          100,0     
    Nő 17,3          24,9                1,7          43,8       39,4          56,8                3,8          100,0     
    Együtt 28,0          51,9                4,8          84,7       33,1          61,2                5,7          100,0     

15 – 19
    Férfi 4,1            15,6                1,9          21,6       18,9          72,2                8,9          100,0     
    Nő 4,7            9,9                  0,4          15,0       31,1          66,1                2,8          100,0     
    Együtt 8,8            25,5                2,3          36,6       23,9          69,7                6,4          100,0     

20 – 24
    Férfi 12,6          45,5                6,0          64,2       19,7          70,9                9,4          100,0     
    Nő 14,8          33,1                5,3          53,3       27,8          62,2                10,0        100,0     
    Együtt 27,5          78,6                11,4        117,4     23,4          66,9                9,7          100,0     

15 – 24
    Férfi 16,7          61,1                8,0          85,8       19,5          71,2                9,3          100,0     
    Nő 19,5          43,1                5,7          68,3       28,6          63,0                8,4          100,0     
    Együtt 36,2          104,1              13,7        154,1     23,5          67,6                8,9          100,0     

25 – 29
    Férfi 15,7          42,0                7,8          65,4       23,9          64,1                12,0        100,0     
    Nő 24,3          33,3                4,5          62,2       39,1          53,6                7,2          100,0     
    Együtt 40,0          75,3                12,3        127,6     31,3          59,0                9,7          100,0     

15 – 29
    Férfi 32,4          103,0              15,8        151,2     21,4          68,1                10,4        100,0     
    Nő 43,8          76,4                10,2        130,5     33,6          58,5                7,8          100,0     
    Együtt 76,2          179,4              26,0        281,7     27,1          63,7                9,2          100,0     

* Azon fiatalok körében, akik szeretnének munkát vállalni.

6.3.1 Napi ingázás a munkához jutás érdekében (folytatás)*

Összesen

Gazdaságilag nem aktív

Korcsoport és 
nem           

A napi ingázást Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

A napi ingázást Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen
ezer fő %
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nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

15 – 19
    Férfi 1,3            1,7                  0,3         3,3         38,1          51,5                10,4       100,0     
    Nő 1,1            0,7                  -          1,8         62,4          37,6                -          100,0     
    Együtt 2,4            2,4                  0,3         5,1         46,5          46,7                6,8         100,0     

20 – 24
    Férfi 9,0            8,2                  1,6         18,7       48,0          43,6                8,3         100,0     
    Nő 7,5            4,7                  0,4         12,6       59,3          37,6                3,1         100,0     
    Együtt 16,5          12,9                1,9         31,3       52,6          41,2                6,2         100,0     

15 – 24
    Férfi 10,3          9,9                  1,9         22,0       46,5          44,8                8,6         100,0     
    Nő 8,6            5,4                  0,4         14,4       59,7          37,6                2,7         100,0     
    Együtt 18,8          15,3                2,3         36,4       51,7          42,0                6,3         100,0     

25 – 29
    Férfi 14,0          10,6                2,7         27,3       51,3          38,7                10,0       100,0     
    Nő 14,3          6,5                  0,8         21,6       66,1          30,1                3,8         100,0     
    Együtt 28,3          17,1                3,5         48,9       57,8          34,9                7,3         100,0     

15 – 29
    Férfi 24,2          20,4                4,6         49,3       49,2          41,4                9,4         100,0     
    Nő 22,9          11,9                1,2         36,0       63,6          33,1                3,4         100,0     
    Együtt 47,1          32,3                5,8         85,3       55,2          37,9                6,9         100,0     

15 – 19
    Férfi 4,7            2,2                  1,0         7,9         59,0          28,1                12,9       100,0     
    Nő 3,1            1,4                  0,1         4,6         68,2          30,7                1,1         100,0     
    Együtt 7,8            3,6                  1,1         12,5       62,4          29,1                8,6         100,0     

20 – 24
    Férfi 12,6          11,0                2,4         26,1       48,5          42,1                9,3         100,0     
    Nő 14,0          9,6                  1,6         25,2       55,6          38,1                6,2         100,0     
    Együtt 26,6          20,6                4,0         51,2       52,0          40,2                7,8         100,0     

15 – 24
    Férfi 17,3          13,2                3,4         34,0       51,0          38,9                10,2       100,0     
    Nő 17,1          11,0                1,6         29,7       57,6          37,0                5,5         100,0     
    Együtt 34,4          24,2                5,1         63,7       54,0          38,0                8,0         100,0     

25 – 29
    Férfi 16,7          9,1                  1,4         27,2       61,4          33,5                5,1         100,0     
    Nő 14,2          5,2                  1,5         20,9       68,0          24,7                7,4         100,0     
    Együtt 30,9          14,2                2,9         48,1       64,3          29,6                6,1         100,0     

15 – 29
    Férfi 34,0          22,3                4,8         61,1       55,6          36,5                7,9         100,0     
    Nő 31,3          16,1                3,2         50,6       61,9          31,9                6,2         100,0     
    Együtt 65,3          38,4                8,0         111,7     58,4          34,4                7,2         100,0     

* Azon fiatalok körében, akik szeretnének munkát vállalni.

6.3.2 Más országrészbe költözés a munkához jutás érdekében*

ezer fő %

Korcsoport és 
nem           

A más országrészbe költözést Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

A más országrészbe költözést Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

Foglalkoztatott

Munkanélküli
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nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

nem vállalná
vállalná, ha 
fizetnék a 
költségeit 

vállalná 
költségtérí- 
tés nélkül is 

15 – 19
    Férfi 4,6            4,5                  1,3         10,4       44,0          43,5                12,5       100,0     
    Nő 4,7            3,1                  0,9         8,7         54,2          35,2                10,6       100,0     
    Együtt 9,3            7,6                  2,2         19,1       48,7          39,7                11,6       100,0     

20 – 24
    Férfi 9,6            8,3                  1,5         19,4       49,4          42,6                8,0         100,0     
    Nő 9,3            4,7                  1,4         15,5       60,3          30,6                9,1         100,0     
    Együtt 19,0          13,0                2,9         34,9       54,3          37,3                8,4         100,0     

15 – 24
    Férfi 14,2          12,8                2,8         29,8       47,6          42,9                9,5         100,0     
    Nő 14,1          7,8                  2,3         24,2       58,1          32,3                9,6         100,0     
    Együtt 28,2          20,6                5,2         54,0       52,3          38,1                9,6         100,0     

25 – 29
    Férfi 7,7            2,9                  0,4         11,0       69,6          26,4                4,0         100,0     
    Nő 14,7          3,9                  1,0         19,6       75,1          19,7                5,2         100,0     
    Együtt 22,4          6,8                  1,5         30,7       73,1          22,1                4,8         100,0     

15 – 29
    Férfi 21,8          15,7                3,3         40,8       53,5          38,4                8,0         100,0     
    Nő 28,8          11,7                3,3         43,8       65,7          26,6                7,6         100,0     
    Együtt 50,7          27,4                6,6         84,7       59,8          32,3                7,8         100,0     

15 – 19
    Férfi 10,5          8,4                  2,7         21,6       48,6          39,1                12,3       100,0     
    Nő 8,9            5,1                  1,0         15,0       59,4          34,1                6,5         100,0     
    Együtt 19,4          13,6                3,6         36,6       53,0          37,1                9,9         100,0     

20 – 24
    Férfi 31,2          27,4                5,5         64,2       48,7          42,7                8,6         100,0     
    Nő 30,8          19,1                3,4         53,3       57,9          35,8                6,3         100,0     
    Együtt 62,1          46,5                8,9         117,4     52,8          39,6                7,6         100,0     

15 – 24
    Férfi 41,7          35,9                8,2         85,8       48,6          41,8                9,6         100,0     
    Nő 39,8          24,2                4,3         68,3       58,2          35,4                6,3         100,0     
    Együtt 81,5          60,1                12,5       154,1     52,9          39,0                8,1         100,0     

25 – 29
    Férfi 38,3          22,6                4,6         65,4       58,6          34,5                7,0         100,0     
    Nő 43,3          15,5                3,4         62,2       69,6          25,0                5,4         100,0     
    Együtt 81,6          38,1                7,9         127,6     63,9          29,8                6,2         100,0     

15 – 29
    Férfi 80,1          58,4                12,7       151,2     52,9          38,6                8,4         100,0     
    Nő 83,0          39,7                7,7         130,5     63,6          30,5                5,9         100,0     
    Együtt 163,1        98,1                20,5       281,7     57,9          34,8                7,3         100,0     

* Azon fiatalok körében, akik szeretnének munkát vállalni.

6.3.2 Más országrészbe költözés a munkához jutás érdekében (folytatás)*

Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

Összesen

ezer fő %

Gazdaságilag nem aktív

Korcsoport és 
nem           

A más országrészbe költözést Munkát 
vállalni 
szándé-
kozók 

összesen

A más országrészbe költözést
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6.4.1 A fiatalok indokai,

15 – 19
    Férfi 11,3 259,6 0,2 0,0 0,0
    Nő 6,2 259,7 3,2 1,1 0,2
    Együtt 17,4 519,3 3,5 1,1 0,3

20 – 24
    Férfi 109,9 115,4 0,6 0,0 0,6
    Nő 84,1 129,5 27,2 2,4 1,2
    Együtt 194,0 244,8 27,9 2,4 1,8

15 – 24
    Férfi 121,2 375,0 0,9 0,0 0,6
    Nő 90,3 389,1 30,4 3,5 1,4
    Együtt 211,5 764,2 31,3 3,5 2,0

25 – 29
    Férfi 109,9 115,4 0,6 0,0 0,6
    Nő 84,1 129,5 27,2 2,4 1,2
    Együtt 194,0 244,8 27,9 2,4 1,8

15 – 29
    Férfi 231,0 490,4 1,5 0,0 1,2
    Nő 174,4 518,6 57,7 5,9 2,6
    Együtt 405,5 1 009,0 59,2 5,9 3,8

15 – 19
    Férfi 4,0 93,2 0,1 0,0 0,0
    Nő 2,2 94,5 1,2 0,4 0,1
    Együtt 3,2 93,9 0,6 0,2 0,0

20 – 24
    Férfi 44,8 47,0 0,3 0,0 0,2
    Nő 32,6 50,1 10,5 0,9 0,5
    Együtt 38,5 48,6 5,5 0,5 0,3

15 – 24
    Férfi 23,1 71,6 0,2 0,0 0,1
    Nő 16,9 73,0 5,7 0,7 0,3
    Együtt 20,0 72,3 3,0 0,3 0,2

25 – 29
    Férfi 44,8 47,0 0,3 0,0 0,2
    Nő 32,6 50,1 10,5 0,9 0,5
    Együtt 38,5 48,6 5,5 0,5 0,3

15 – 29
    Férfi 30,0 63,7 0,2 0,0 0,2
    Nő 22,0 65,5 7,3 0,7 0,3
    Együtt 26,0 64,6 3,8 0,4 0,2

Megoszlás (%)

Korcsoport és 
nem 

Összesen, ezer fő

háztartását látja elszülési szabadságon 
van, gyermeket neveltanulmegfelelő a jelenlegi 

munkája

Nem kíván munkát vállallni, mert
hozzátartozót ápol, 

egyéb családi 
feladatokat lát el

122  



 amiért nem szeretnének munkát vállalni 

                15 – 19
0,9 1,5 4,9 278,5                     Férfi 
0,8 0,5 3,0 274,7                     Nő
1,7 2,0 8,0 553,2                     Együtt

                 20 – 24
4,2 8,3 6,3 245,4                     Férfi 
4,7 3,6 5,8 258,4                     Nő
8,9 11,9 12,1 503,8                     Együtt

                15 – 24
5,1 9,8 11,2 523,9                     Férfi 
5,4 4,1 8,8 533,1                     Nő

10,6 13,9 20,1 1 057,0                     Együtt

                25 – 29
4,2 8,3 6,3 245,4                     Férfi 
4,7 3,6 5,8 258,4                     Nő
8,9 11,9 12,1 503,8                     Együtt

                15 – 29
9,4 18,2 17,5 769,3                     Férfi 

10,1 7,6 14,6 791,5                     Nő
19,5 25,8 32,2 1 560,8                     Együtt

                15 – 19
0,3 0,5 1,8 100,0                     Férfi 
0,3 0,2 1,1 100,0                     Nő
0,3 0,4 1,4 100,0                     Együtt

                 20 – 24
1,7 3,4 2,6 100,0                     Férfi 
1,8 1,4 2,2 100,0                     Nő
1,8 2,4 2,4 100,0                     Együtt

                15 – 24
1,0 1,9 2,1 100,0                     Férfi 
1,0 0,8 1,7 100,0                     Nő
1,0 1,3 1,9 100,0                     Együtt

                25 – 29
1,7 3,4 2,6 100,0                     Férfi 
1,8 1,4 2,2 100,0                     Nő
1,8 2,4 2,4 100,0                     Együtt

                15 – 29
1,2 2,4 2,3 100,0                     Férfi 
1,3 1,0 1,8 100,0                     Nő
1,2 1,7 2,1 100,0                     Együtt

Összesen, ezer fő 

Megoszlás (%)

Korcsoport és nem    

Nem kíván munkát vállallni, mert
Munkát vállalni nem 

szándékozók összesen
úgy véli, hogy nem talál

képzettségének 
megfelelőt

fizetési igényeinek 
megfelelőt

egyéb okból
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6.4.2 A fiatalok eddigi leghosszabb munkakeresésének időtartama gazdasági aktivitás szerint 
         

Még soha nem 
keresett 
munkát 

Kevesebb 
mint egy 
hónapig 

1 – 2 hónapig 3 – 5 hónapig 6 – 11 
hónapig 

Egy év vagy 
hosszabb ideig

15 – 19
    Férfi 2,0             4,2             2,9             2,5             1,4             1,5             14,5           
    Nő 0,8             1,8             2,1             1,5             0,7             0,5             7,4             
    Együtt 2,7             6,0             5,1             4,0             2,1             1,9             21,9           

20 – 24
    Férfi 16,8           30,6           37,5           27,8           17,6           10,6           140,9         
    Nő 10,3           24,4           29,6           21,3           9,2             9,3             104,1         
    Együtt 27,1           55,1           67,1           49,1           26,8           19,9           245,1         

15 – 24
    Férfi 18,8           34,8           40,4           30,3           19,0           12,0           155,4         
    Nő 11,1           26,3           31,8           22,8           9,9             9,7             111,5         
    Együtt 29,8           61,1           72,2           53,1           29,0           21,8           266,9         

25 – 29
    Férfi 30,9           71,3           83,4           59,8           32,5           22,4           300,4         
    Nő 19,1           52,2           64,9           43,5           17,2           13,2           210,1         
    Együtt 50,0           123,5         148,3         103,3         49,7           35,6           510,6         

15 – 29
    Férfi 49,7           106,1         123,8         90,1           51,6           34,5           455,8         
    Nő 30,2           78,5           96,7           66,3           27,1           22,9           321,6         
    Együtt 79,9           184,6         220,5         156,4         78,7           57,4           777,5         

15 – 19
    Férfi 0,4             0,1             1,5             2,0             2,0             1,9             8,0             
    Nő 0,4             0,1             0,7             1,9             0,8             0,8             4,7             
    Együtt 0,8             0,2             2,2             3,9             2,8             2,7             12,6           

20 – 24
    Férfi 1,5             0,8             2,9             6,2             4,8             10,6           26,9           
    Nő 0,5             0,9             2,6             7,2             4,9             9,6             25,6           
    Együtt 2,0             1,7             5,5             13,4           9,6             20,2           52,4           

15 – 24
    Férfi 1,9             0,9             4,5             8,3             6,8             12,5           34,8           
    Nő 0,9             1,0             3,3             9,0             5,6             10,4           30,2           
    Együtt 2,8             1,9             7,7             17,3           12,4           23,0           65,1           

25 – 29
    Férfi 0,2             0,6             2,0             4,7             5,6             14,5           27,5           
    Nő 0,2             0,6             0,8             4,2             6,0             9,8             21,7           
    Együtt 0,4             1,2             2,8             9,0             11,5           24,2           49,2           

15 – 29
    Férfi 2,1             1,5             6,4             13,0           12,3           27,0           62,4           
    Nő 1,1             1,6             4,1             13,3           11,6           20,2           51,9           
    Együtt 3,2             3,1             10,6           26,3           23,9           47,2           114,3         

Korcsoport és 
nem           

Munkanélküli

Foglalkoztatott

keresett munkát

Összesen

ezer fő
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6.4.2 A fiatalok eddigi leghosszabb munkakeresésének időtartama gazdasági aktivitás szerint 
         (folytatás) 

Még soha nem 
keresett 
munkát 

Kevesebb 
mint egy 
hónapig 

1 – 2 hónapig 3 – 5 hónapig 6 – 11 
hónapig 

Egy év vagy 
hosszabb ideig

15 – 19
    Férfi 270,5         3,0             1,5             0,6             0,2             1,8             277,7         
    Nő 271,8         1,7             0,6             1,4             0,2             2,0             277,7         
    Együtt 542,4         4,7             2,2             2,0             0,4             3,8             555,4         

20 – 24
    Férfi 120,0         4,5             4,1             2,2             3,4             7,5             141,7         
    Nő 148,1         8,1             8,7             7,2             3,1             6,7             182,0         
    Együtt 268,1         12,6           12,8           9,4             6,5             14,3           323,7         

15 – 24
    Férfi 390,5         7,5             5,7             2,9             3,6             9,3             419,4         
    Nő 419,9         9,8             9,3             8,6             3,3             8,8             459,7         
    Együtt 810,4         17,3           15,0           11,4           6,9             18,1           879,1         

25 – 29
    Férfi 19,4           2,9             2,7             1,5             2,5             7,4             36,5           
    Nő 40,2           17,0           26,3           15,6           8,0             11,8           118,9         
    Együtt 59,5           20,0           29,1           17,1           10,5           19,2           155,3         

15 – 29
    Férfi 409,9         10,5           8,4             4,3             6,1             16,7           455,9         
    Nő 460,1         26,8           35,6           24,2           11,3           20,6           578,5         
    Együtt 870,0         37,3           44,0           28,5           17,4           37,3           1 034,4      

15 – 19
    Férfi 272,9         7,3             6,0             5,2             3,6             5,2             300,1         
    Nő 273,0         3,6             3,5             4,7             1,6             3,3             289,7         
    Együtt 545,9         10,9           9,5             9,9             5,3             8,5             589,9         

20 – 24
    Férfi 138,4         35,9           44,5           36,3           25,7           28,7           309,5         
    Nő 158,8         33,4           40,9           35,7           17,2           25,6           311,7         
    Együtt 297,2         69,4           85,4           71,9           43,0           54,4           621,2         

15 – 24
    Férfi 411,2         43,2           50,6           41,4           29,4           33,9           609,7         
    Nő 431,9         37,0           44,4           40,4           18,9           28,9           601,4         
    Együtt 843,1         80,2           94,9           81,8           48,2           62,8           1 211,1      

25 – 29
    Férfi 50,5           74,9           88,1           66,0           40,6           44,3           364,4         
    Nő 59,5           69,8           92,1           63,3           31,1           34,8           350,7         
    Együtt 110,0         144,7         180,2         129,4         71,7           79,1           715,1         

15 – 29
    Férfi 461,7         118,1         138,7         107,4         70,0           78,2           974,1         
    Nő 491,4         106,8         136,4         103,7         50,0           63,7           952,1         
    Együtt 953,1         225,0         275,1         211,2         120,0         141,9         1 926,2      

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem           

ezer fő

Összesen

keresett munkát
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6.4.3  A fiatalok eddigi leghosszabb munkakeresésének időtartama gazdasági aktivitás szerint 
         (folytatás)

Még soha nem 
keresett 
munkát 

Kevesebb 
mint egy 
hónapig 

1 – 2 hónapig 3 – 5 hónapig 6 – 11 
hónapig 

Egy év vagy 
hosszabb ideig

15 – 19
    Férfi 13,5           28,9           20,3           17,3           10,0           10,0           100,0         
    Nő 10,7           24,9           29,1           19,9           9,3             6,2             100,0         
    Együtt 12,5           27,6           23,3           18,2           9,8             8,7             100,0         

20 – 24
    Férfi 12,0           21,7           26,6           19,7           12,5           7,5             100,0         
    Nő 9,9             23,5           28,4           20,5           8,9             8,9             100,0         
    Együtt 11,1           22,5           27,4           20,0           10,9           8,1             100,0         

15 – 24
    Férfi 12,1           22,4           26,0           19,5           12,2           7,7             100,0         
    Nő 9,9             23,6           28,5           20,4           8,9             8,7             100,0         
    Együtt 11,2           22,9           27,0           19,9           10,8           8,2             100,0         

25 – 29
    Férfi 10,3           23,7           27,8           19,9           10,8           7,5             100,0         
    Nő 9,1             24,8           30,9           20,7           8,2             6,3             100,0         
    Együtt 9,8             24,2           29,1           20,2           9,7             7,0             100,0         

15 – 29
    Férfi 10,9           23,3           27,2           19,8           11,3           7,6             100,0         
    Nő 9,4             24,4           30,1           20,6           8,4             7,1             100,0         
    Együtt 10,3           23,7           28,4           20,1           10,1           7,4             100,0         

15 – 19
    Férfi 4,5             1,2             19,0           25,6           25,4           24,3           100,0         
    Nő 9,0             1,8             15,4           40,1           16,3           17,3           100,0         
    Együtt 6,1             1,5             17,7           31,0           22,0           21,7           100,0         

20 – 24
    Férfi 5,7             3,0             11,0           23,2           17,7           39,5           100,0         
    Nő 1,9             3,4             10,0           28,0           19,0           37,6           100,0         
    Együtt 3,8             3,2             10,5           25,6           18,3           38,6           100,0         

15 – 24
    Férfi 5,4             2,6             12,8           23,7           19,5           36,0           100,0         
    Nő 3,0             3,2             10,9           29,9           18,6           34,4           100,0         
    Együtt 4,3             2,9             11,9           26,6           19,1           35,3           100,0         

25 – 29
    Férfi 0,7             2,2             7,2             17,2           20,2           52,5           100,0         
    Nő 1,1             2,7             3,8             19,6           27,6           45,2           100,0         
    Együtt 0,9             2,5             5,7             18,3           23,4           49,3           100,0         

15 – 29
    Férfi 3,3             2,4             10,3           20,9           19,8           43,3           100,0         
    Nő 2,2             3,0             7,9             25,6           22,3           38,9           100,0         
    Együtt 2,8             2,7             9,2             23,0           20,9           41,3           100,0         

Munkanélküli

Foglalkoztatott

Korcsoport és 
nem           

Összesen

keresett munkát
%
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6.4.3  A fiatalok eddigi leghosszabb  munkakeresésének időtartama gazdasági aktivitás szerint 
         (folytatás)

Még soha nem 
keresett 
munkát 

Kevesebb 
mint egy 
hónapig 

1 – 2 hónapig 3 – 5 hónapig 6 – 11 
hónapig 

Egy év vagy 
hosszabb ideig

15 – 19
    Férfi 97,4           1,1             0,6             0,2             0,1             0,6             100,0         
    Nő 97,9           0,6             0,2             0,5             0,1             0,7             100,0         
    Együtt 97,7           0,8             0,4             0,4             0,1             0,7             100,0         

20 – 24
    Férfi 84,6           3,2             2,9             1,6             2,4             5,3             100,0         
    Nő 81,4           4,5             4,8             3,9             1,7             3,7             100,0         
    Együtt 82,8           3,9             4,0             2,9             2,0             4,4             100,0         

15 – 24
    Férfi 93,1           1,8             1,3             0,7             0,8             2,2             100,0         
    Nő 91,4           2,1             2,0             1,9             0,7             1,9             100,0         
    Együtt 92,2           2,0             1,7             1,3             0,8             2,1             100,0         

25 – 29
    Férfi 53,1           8,1             7,5             4,0             6,9             20,4           100,0         
    Nő 33,8           14,3           22,1           13,1           6,7             9,9             100,0         
    Együtt 38,3           12,9           18,7           11,0           6,8             12,4           100,0         

15 – 29
    Férfi 89,9           2,3             1,8             0,9             1,3             3,7             100,0         
    Nő 79,5           4,6             6,2             4,2             1,9             3,6             100,0         
    Együtt 84,1           3,6             4,3             2,8             1,7             3,6             100,0         

15 – 19
    Férfi 90,9           2,4             2,0             1,7             1,2             1,7             100,0         
    Nő 94,2           1,2             1,2             1,6             0,6             1,1             100,0         
    Együtt 92,5           1,8             1,6             1,7             0,9             1,4             100,0         

20 – 24
    Férfi 44,7           11,6           14,4           11,7           8,3             9,3             100,0         
    Nő 51,0           10,7           13,1           11,4           5,5             8,2             100,0         
    Együtt 47,8           11,2           13,8           11,6           6,9             8,7             100,0         

15 – 24
    Férfi 67,4           7,1             8,3             6,8             4,8             5,6             100,0         
    Nő 71,8           6,2             7,4             6,7             3,1             4,8             100,0         
    Együtt 69,6           6,6             7,8             6,8             4,0             5,2             100,0         

25 – 29
    Férfi 13,9           20,5           24,2           18,1           11,1           12,2           100,0         
    Nő 17,0           19,9           26,3           18,1           8,9             9,9             100,0         
    Együtt 15,4           20,2           25,2           18,1           10,0           11,1           100,0         

15 – 29
    Férfi 47,4           12,1           14,2           11,0           7,2             8,0             100,0         
    Nő 51,6           11,2           14,3           10,9           5,3             6,7             100,0         
    Együtt 49,5           11,7           14,3           11,0           6,2             7,4             100,0         

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Korcsoport és 
nem           

Összesen

keresett munkát
%
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7.1.1 A legfontosabb szempont, amely a fiatalok körében a felsőfokú intézmény kiválasztásánál 
         szerepet játszott

15 – 19
    Férfi 15,0             1,3               0,4               0,6               2,5               0,5               20,2             
    Nő 18,4             2,8               1,8               1,5               1,9               0,2               26,5             
    Együtt 33,4             4,2               2,2               2,0               4,4               0,6               46,8             

20 – 24
    Férfi 85,5             7,8               3,4               2,2               9,9               1,3               110,2           
    Nő 113,8           14,1             6,1               3,6               13,1             2,5               153,2           
    Együtt 199,3           21,9             9,5               5,8               23,0             3,8               263,4           

15 – 24
    Férfi 100,5           9,1               3,8               2,8               12,4             1,8               130,4           
    Nő 132,2           17,0             7,8               5,0               15,0             2,7               179,7           
    Együtt 232,7           26,1             11,7             7,8               27,4             4,4               310,1           

25 – 29
    Férfi 71,0             8,5               1,7               1,6               9,4               0,7               92,9             
    Nő 85,7             9,8               5,2               3,0               15,6             1,8               121,0           
    Együtt 156,7           18,3             6,9               4,6               25,0             2,5               213,9           

15 – 29
    Férfi 171,5           17,6             5,6               4,4               21,8             2,5               223,3           
    Nő 217,8           26,8             13,0             8,0               30,6             4,5               300,7           
    Együtt 389,3           44,4             18,6             12,4             52,4             6,9               524,0           

15 – 19
    Férfi 74,0             6,5               2,0               2,9               12,2             2,3               100,0           
    Nő 69,3             10,7             6,7               5,5               7,1               0,6               100,0           
    Együtt 71,4             8,9               4,7               4,4               9,3               1,3               100,0           

20 – 24
    Férfi 77,7             7,1               3,1               2,0               9,0               1,2               100,0           
    Nő 74,3             9,2               4,0               2,3               8,6               1,6               100,0           
    Együtt 75,7             8,3               3,6               2,2               8,7               1,4               100,0           

15 – 24
    Férfi 77,1             7,0               2,9               2,1               9,5               1,3               100,0           
    Nő 73,5             9,4               4,4               2,8               8,4               1,5               100,0           
    Együtt 75,0             8,4               3,8               2,5               8,8               1,4               100,0           

25 – 29
    Férfi 76,4             9,2               1,8               1,7               10,1             0,8               100,0           
    Nő 70,8             8,1               4,3               2,4               12,9             1,5               100,0           
    Együtt 73,2             8,6               3,2               2,1               11,7             1,2               100,0           

15 – 29
    Férfi 76,8             7,9               2,5               2,0               9,8               1,1               100,0           
    Nő 72,4             8,9               4,3               2,7               10,2             1,5               100,0           
    Együtt 74,3             8,5               3,5               2,4               10,0             1,3               100,0           

Korcsoport és 
nem

Felsőfokú okta-
tásban 

résztvevők és 
felsőfokú 

végzettségűek 
összesenvolt

A felsőoktatási intézmény kiválasztásánál a legfontosabb szempont 

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

egyéb ok
az intézmény 
viszonylagos 

közelsége

a régóta 
kialakult 

érdeklődés

a szülők 
(rokonok) 
példája, 
ajánlása

a viszonylag 
könnyű bejutási 

lehetőség

a jó 
elhelyezkedési 

kilátások
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7.1.2 A fiatalok elégedettsége a választott felsőoktatási intézmény képzésének szakmai színvonalát, 
         illetve az elhelyezkedési lehetőségeket illetően

15 – 19
    Férfi 11,6                  6,6                    1,6                    0,4                    -                     20,2                  
    Nő 16,4                  6,6                    3,0                    0,4                    0,1                    26,5                  
    Együtt 28,0                  13,2                  4,7                    0,8                    0,1                    46,8                  

20 – 24
    Férfi 57,0                  33,9                  16,7                  1,8                    0,8                    110,2                
    Nő 74,5                  43,7                  26,8                  4,3                    3,9                    153,2                
    Együtt 131,5                77,6                  43,5                  6,1                    4,7                    263,4                

15 – 24
    Férfi 68,7                  40,4                  18,3                  2,2                    0,8                    130,4                
    Nő 90,9                  50,3                  29,8                  4,8                    4,0                    179,7                
    Együtt 159,5                90,7                  48,1                  6,9                    4,7                    310,1                

25 – 29
    Férfi 46,4                  28,7                  12,5                  3,2                    2,1                    92,9                  
    Nő 56,6                  36,0                  19,6                  5,2                    3,5                    121,0                
    Együtt 103,0                64,7                  32,1                  8,5                    5,6                    213,9                

15 – 29
    Férfi 115,0                69,1                  30,9                  5,4                    2,8                    223,3                
    Nő 147,5                86,3                  49,4                  10,0                  7,5                    300,7                
    Együtt 262,6                155,5                80,3                  15,4                  10,3                  524,0                

15 – 19
    Férfi 57,5                  32,5                  8,1                    2,0                    -                     100,0                
    Nő 61,8                  25,0                  11,5                  1,5                    0,2                    100,0                
    Együtt 59,9                  28,2                  10,0                  1,7                    0,1                    100,0                

20 – 24
    Férfi 51,8                  30,7                  15,2                  1,6                    0,7                    100,0                
    Nő 48,6                  28,5                  17,5                  2,8                    2,6                    100,0                
    Együtt 49,9                  29,4                  16,5                  2,3                    1,8                    100,0                

15 – 24
    Férfi 52,7                  31,0                  14,1                  1,7                    0,6                    100,0                
    Nő 50,6                  28,0                  16,6                  2,6                    2,2                    100,0                
    Együtt 51,4                  29,3                  15,5                  2,2                    1,5                    100,0                

25 – 29
    Férfi 49,9                  30,9                  13,5                  3,5                    2,2                    100,0                
    Nő 46,8                  29,8                  16,2                  4,3                    2,9                    100,0                
    Együtt 48,2                  30,3                  15,0                  4,0                    2,6                    100,0                

15 – 29
    Férfi 51,5                  31,0                  13,8                  2,4                    1,3                    100,0                
    Nő 49,1                  28,7                  16,4                  3,3                    2,5                    100,0                
    Együtt 50,1                  29,7                  15,3                  2,9                    2,0                    100,0                

* A választott felsőoktatási intézmény képzésének szakmai színvonalát,  illetve az elhelyezkedési lehetőségeket illetően. 

Megoszlás (%)

Korcsoport és 
nem

Összesen, ezer fő

Felsőfokú okta-
tásban résztvevők 

és felsőfokú 
végzettségűek 

összesen

egyáltalán nem 
elégedett

inkább nem 
elégedett

teljes mértékben 
elégedett inkább elégedett

A választott felsőoktatási intézménnyel* 

részben elégedett, 
részben nem
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7.2.1 Felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak aszerint, hogy tanulmányaikat követően 
         mennyi időn belül helyezkedtek el

20 – 24
    Férfi 2,7 3,9 1,8 ,6 9,0
    Nő 7,0 8,5 2,4 ,2 18,2
    Együtt 9,7 12,5 4,2 ,8 27,1

25 – 29
    Férfi 24,6 27,3 5,0 3,9 60,8
    Nő 26,7 29,7 7,9 4,6 68,9
    Együtt 51,3 57,0 12,9 8,5 129,7

20-29
    Férfi 27,2 31,2 6,8 4,5 69,8
    Nő 33,7 38,3 10,3 4,8 87,1
    Együtt 60,9 69,5 17,1 9,3 156,8

20 – 24
    Férfi 29,6 43,6 20,3 6,5 100,0
    Nő 38,6 47,0 13,2 1,1 100,0
    Együtt 35,6 45,9 15,6 2,9 100,0

25 – 29
    Férfi 40,4 45,0 8,2 6,4 100,0
    Nő 38,7 43,1 11,4 6,7 100,0
    Együtt 39,5 44,0 9,9 6,6 100,0

20-29
    Férfi 39,0 44,8 9,7 6,4 100,0
    Nő 38,7 43,9 11,8 5,5 100,0
    Együtt 38,9 44,3 10,9 5,9 100,0

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem 0-1 hónapon belül 2-6 hónapon belül 6 hónapon túl

A tanulmányok befejezését követően

helyezkedett el

Már a  tanulmányok 
befejezését 

megelőzően is volt 
munkája

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak 

összesen
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7.2.2 Felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak, akiknek már a tanulmányok befejezését megelőzően
         is volt munkájuk aszerint, hogy tanulmányaik befejezése óta váltottak-e munkahelyet

20 – 24
    Férfi 0,1 0,0 0,2 0,3 0,6
    Nő 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2
    Együtt 0,1 0,0 0,2 0,4 0,8

25 – 29
    Férfi 0,0 0,4 0,3 3,2 3,9
    Nő 0,0 0,0 1,2 3,4 4,6
    Együtt 0,0 0,4 1,5 6,7 8,5

20-29
    Férfi 0,1 0,4 0,5 3,5 4,5
    Nő 0,0 0,0 1,2 3,6 4,8
    Együtt 0,1 0,4 1,7 7,1 9,3

20 – 24
    Férfi 24,7 0,0 32,2 43,1 100,0
    Nő 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0
    Együtt 18,4 0,0 24,0 57,6 100,0

25 – 29
    Férfi 0,0 10,0 7,2 82,8 100,0
    Nő 0,0 0,0 25,6 74,4 100,0
    Együtt 0,0 4,6 17,2 78,2 100,0

20-29
    Férfi 3,2 8,7 10,5 77,7 100,0
    Nő 0,0 0,0 24,6 75,4 100,0
    Együtt 1,5 4,2 17,8 76,5 100,0

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak 

összesen

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem

A felsőfokú végzettség megszerzése óta 

váltott munkahelyet

nem6 hónapon túl2-6 hónapon belül0-1 hónapon belül
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7.2.3 Felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak, akik a tanulmányok befejezését követően 
         legalább két hónapig nem helyezkedtek el, a későbbi munkába állás oka szerint

20 – 24
    Férfi 4,8 0,9 5,7
    Nő 9,3 1,6 10,9
    Együtt 14,1 2,6 16,7

25 – 29
    Férfi 26,2 6,1 32,3
    Nő 31,7 5,9 37,6
    Együtt 57,8 12,0 69,9

20-29
    Férfi 31,0 7,1 38,0
    Nő 41,0 7,5 48,5
    Együtt 72,0 14,6 86,6

20 – 24
    Férfi 83,6 16,4 100,0
    Nő 85,1 14,9 100,0
    Együtt 84,6 15,4 100,0

25 – 29
    Férfi 81,0 19,0 100,0
    Nő 84,3 15,7 100,0
    Együtt 82,8 17,2 100,0

20-29
    Férfi 81,4 18,6 100,0
    Nő 84,5 15,5 100,0
    Együtt 83,1 16,9 100,0

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak összesenKorcsoport és nem 

egyéb okbólmert nem talált megfelelő állást

Nem helyezkedett el legalább két hónapig, 
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7.2.4 Felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak aszerint, hogy jelenlegi munkájukat végzettségüknek, 
         képzettségüknek megfelelőnek vélik-e 

20 – 24
    Férfi 4,5 3,0 0,8 0,7 9,0
    Nő 10,0 4,5 1,3 2,3 18,2
    Együtt 14,5 7,5 2,1 3,0 27,1

25 – 29
    Férfi 37,4 13,5 4,6 5,3 60,8
    Nő 41,7 13,5 6,3 7,4 68,9
    Együtt 79,1 27,0 10,9 12,6 129,7

20-29
    Férfi 42,0 16,5 5,3 6,0 69,8
    Nő 51,7 18,1 7,6 9,6 87,1
    Együtt 93,7 34,5 12,9 15,6 156,8

20 – 24
    Férfi 50,2 33,2 8,5 8,1 100,0
    Nő 55,3 25,0 7,3 12,4 100,0
    Együtt 53,6 27,7 7,7 11,0 100,0

25 – 29
    Férfi 61,6 22,2 7,5 8,7 100,0
    Nő 60,5 19,7 9,1 10,7 100,0
    Együtt 61,0 20,8 8,4 9,7 100,0

20-29
    Férfi 60,1 23,6 7,7 8,6 100,0
    Nő 59,4 20,8 8,7 11,1 100,0
    Együtt 59,7 22,0 8,3 10,0 100,0

teljesen megfelel

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak 

összesen

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem 

A jelenlegi munka a végzettségnek, képzettségnek

egyáltalán nem felel 
megkevésbé felel meginkább megfelel
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7.2.5 A felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak véleménye arról, hogyan változtak meg 
         elhelyezkedési esélyeik tanulmányaik megkezdése óta

20 – 24
    Férfi 3,0 5,2 0,8 9,0
    Nő 6,7 8,9 2,5 18,2
    Együtt 9,7 14,2 3,3 27,1

25 – 29
    Férfi 25,7 29,4 5,6 60,8
    Nő 22,4 38,9 7,6 68,9
    Együtt 48,1 68,3 13,2 129,7

20-29
    Férfi 28,7 34,6 6,4 69,8
    Nő 29,1 47,8 10,1 87,1
    Együtt 57,8 82,5 16,5 156,8

20 – 24
    Férfi 33,2 58,4 8,4 100,0
    Nő 37,1 49,1 13,8 100,0
    Együtt 35,8 52,2 12,0 100,0

25 – 29
    Férfi 42,3 48,4 9,3 100,0
    Nő 32,5 56,5 11,1 100,0
    Együtt 37,1 52,7 10,2 100,0

20-29
    Férfi 41,2 49,7 9,2 100,0
    Nő 33,4 55,0 11,6 100,0
    Együtt 36,9 52,6 10,5 100,0

nem változtak

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak összesen

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem

Az elhelyezkedési esélyek a tanulmányok megkezdése óta

javultakromlottak
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7.2.6 A felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak véleménye arról, hogy ma is olyan oktatást, képzést
          választanának-e, mint amilyenben jelenlegi legmagasabb iskolai végzettségüket szerezték

20 – 24
    Férfi 7,5 0,0 0,3 1,0 0,1 9,0
    Nő 14,5 0,2 0,9 2,3 0,2 18,2
    Együtt 22,0 0,2 1,3 3,3 0,3 27,1

25 – 29
    Férfi 51,8 0,5 3,6 4,5 0,4 60,8
    Nő 52,8 1,0 4,3 10,4 0,4 68,9
    Együtt 104,6 1,4 7,9 15,0 0,8 129,7

20-29
    Férfi 59,3 0,5 3,9 5,6 0,5 69,8
    Nő 67,3 1,1 5,2 12,8 0,6 87,1
    Együtt 126,7 1,6 9,1 18,3 1,1 156,8

20 – 24
    Férfi 83,6 0,0 3,8 11,3 1,3 100,0
    Nő 80,0 0,9 5,0 12,8 1,2 100,0
    Együtt 81,2 0,6 4,6 12,3 1,2 100,0

25 – 29
    Férfi 85,2 0,8 5,8 7,5 0,7 100,0
    Nő 76,6 1,4 6,3 15,1 0,5 100,0
    Együtt 80,7 1,1 6,1 11,6 0,6 100,0

20-29
    Férfi 85,0 0,7 5,6 8,0 0,8 100,0
    Nő 77,3 1,3 6,0 14,7 0,7 100,0
    Együtt 80,8 1,0 5,8 11,7 0,7 100,0

ma is ezt 
választaná

Felsőfokú 
végzettségű 

foglalkoztatottak 
összesen

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem

Ha most kezdhetné újra felsőfokú tanulmányait

egyéb okból 
választana mást

egyáltalán nem 
tanulna tovább

ma már mást 
választana, mert 

érdeklődése 
változott

ma már mást 
választana, mert 
elhelyezkedési 

esélyei 
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7.2.7 Felsőfokú végzettségű foglalkoztatottak aszerint, hogy volt-e előzetes ismeretük 
          a választott szakterület munkaerő-piaci lehetőségeiről    

20 – 24
    Férfi 4,6 3,5 0,9 9,0
    Nő 7,5 9,8 0,8 18,2
    Együtt 12,1 13,3 1,7 27,1

25 – 29
    Férfi 31,0 26,4 3,4 60,8
    Nő 31,1 34,2 3,6 68,9
    Együtt 62,1 60,6 7,0 129,7

20-29
    Férfi 35,6 29,9 4,3 69,8
    Nő 38,6 44,0 4,4 87,1
    Együtt 74,2 73,9 8,6 156,8

20 – 24
    Férfi 51,4 38,7 9,9 100,0
    Nő 41,5 54,2 4,3 100,0
    Együtt 44,8 49,1 6,1 100,0

25 – 29
    Férfi 51,0 43,5 5,6 100,0
    Nő 45,1 49,6 5,2 100,0
    Együtt 47,9 46,7 5,4 100,0

20-29
    Férfi 51,0 42,9 6,1 100,0
    Nő 44,4 50,6 5,0 100,0
    Együtt 47,3 47,2 5,5 100,0

viszonylag alapos volt

Felsőfokú végzettségű 
foglalkoztatottak összesen

Megoszlás (%)

Összesen, ezer fő

Korcsoport és 
nem            

Előzetes ismeret a választott szakterület munkaerő-piaci lehetőségeiről 

kevés volt nem volt
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7.2.8 Felsőfokú oktatásban résztvevő és felsőfokú végzettségű fiatalok továbbtanulási tervei

15 – 19
    Férfi 14,7 1,6 3,9 20,2
    Nő 18,6 3,3 4,6 26,5
    Együtt 33,3 4,9 8,6 46,8

20 – 24
    Férfi 82,3 9,4 18,4 110,2
    Nő 116,6 13,6 23,0 153,2
    Együtt 198,9 23,0 41,4 263,4

15 – 24
    Férfi 97,1 11,0 22,3 130,4
    Nő 135,2 16,9 27,7 179,7
    Együtt 232,3 27,9 50,0 310,1

25 – 29
    Férfi 72,8 6,6 13,6 92,9
    Nő 92,5 12,1 16,3 121,0
    Együtt 165,3 18,7 29,9 213,9

15 – 29
    Férfi 169,9 17,6 35,9 223,3
    Nő 227,7 29,0 44,0 300,7
    Együtt 397,6 46,6 79,9 524,0

15 – 19
    Férfi 72,9 7,7 19,4 100,0
    Nő 70,1 12,4 17,5 100,0
    Együtt 71,3 10,4 18,3 100,0

20 – 24
    Férfi 74,8 8,6 16,7 100,0
    Nő 76,1 8,9 15,0 100,0
    Együtt 75,5 8,7 15,7 100,0

15 – 24
    Férfi 74,5 8,4 17,1 100,0
    Nő 75,2 9,4 15,4 100,0
    Együtt 74,9 9,0 16,1 100,0

25 – 29
    Férfi 78,3 7,1 14,6 100,0
    Nő 76,5 10,0 13,5 100,0
    Együtt 77,3 8,8 14,0 100,0

15 – 29
    Férfi 76,1 7,9 16,1 100,0
    Nő 75,7 9,6 14,6 100,0
    Együtt 75,9 8,9 15,2 100,0

Megoszlás (%)

nem tervezi

Felsőfokú oktatásban 
résztvevők és felsőfokú 
végzettségűek összesen

Korcsoport és 
nem

Felsőfokú tanulmányok folytatását 

egy teljesen más területen 
tervezi

posztgraduális képzésben 
tervezi

Összesen, ezer fő
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8.1.1 A fiatalok száma szüleik legmagasabb iskolai végzettsége szerint

15 – 19
    Férfi 7,7 47,2 136,3 61,6 43,1 4,3 8,3 308,4
    Nő 7,8 47,2 131,7 59,6 39,5 4,0 10,3 300,0
    Együtt 15,5 94,3 268,0 121,2 82,5 8,3 18,6 608,5

20 – 24
    Férfi 8,5 48,7 134,6 67,6 46,9 3,2 12,7 322,3
    Nő 8,0 52,7 134,5 66,5 46,7 3,2 10,2 321,8
    Együtt 16,5 101,4 269,1 134,1 93,6 6,5 22,9 644,1

15 – 24
    Férfi 16,2 95,9 270,9 129,2 90,0 7,5 21,0 630,7
    Nő 15,8 99,9 266,2 126,1 86,2 7,3 20,4 621,9
    Együtt 32,0 195,8 537,0 255,3 176,2 14,8 41,5 1 252,6

25 – 29
    Férfi 12,4 64,6 171,7 67,6 43,7 4,3 32,9 397,3
    Nő 14,9 59,2 151,4 76,4 43,9 4,9 33,9 384,6
    Együtt 27,3 123,8 323,1 143,9 87,6 9,2 66,8 781,9

15 – 29
    Férfi 28,6 160,5 442,6 196,8 133,7 11,9 53,9 1 028,0
    Nő 30,7 159,1 417,6 202,4 130,1 12,1 54,4 1 006,4
    Együtt 59,3 319,6 860,2 399,3 263,8 24,0 108,3 2 034,4

15 – 19
    Férfi 11,2 62,6 81,4 87,2 56,4 1,3 8,3 308,4
    Nő 8,6 68,1 82,7 85,6 44,2 0,6 10,3 300,0
    Együtt 19,8 130,7 164,1 172,8 100,6 1,8 18,6 608,5

20 – 24
    Férfi 10,6 68,7 78,1 100,1 50,5 1,4 12,7 322,3
    Nő 9,1 69,4 74,5 109,6 47,4 1,7 10,2 321,8
    Együtt 19,7 138,1 152,6 209,8 97,9 3,1 22,9 644,1

15 – 24
    Férfi 21,9 131,3 159,5 187,3 106,9 2,7 21,0 630,7
    Nő 17,7 137,5 157,2 195,2 91,6 2,2 20,4 621,9
    Együtt 39,6 268,8 316,7 382,5 198,5 4,9 41,5 1 252,6

25 – 29
    Férfi 13,1 91,6 104,8 110,4 43,1 1,5 32,9 397,3
    Nő 16,1 83,8 95,2 115,1 38,4 2,0 33,9 384,6
    Együtt 29,2 175,4 200,0 225,5 81,5 3,5 66,8 781,9

15 – 29
    Férfi 34,9 222,9 264,3 297,7 150,0 4,2 53,9 1 028,0
    Nő 33,8 221,3 252,4 310,3 130,0 4,3 54,4 1 006,4
    Együtt 68,8 444,2 516,8 608,0 279,9 8,5 108,3 2 034,4

Fiatalok 
összesennem kíván 

válaszolni
főiskola, 
egyetemérettségi8 általánosnál 

alacsonyabb

általános 
iskola 8 
osztálya

A szülő legmagasabb iskolai végzettsége

Az apa legmagasabb iskolai végzettsége szerint

szakmunkás-
képző, 

szakiskola
nem tudja

Az anya legmagasabb iskolai végzettsége szerint

ezer fő

Korcsoport és 
nem 
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8.1.2 A fiatalok száma szüleik legmagasabb iskolai végzettsége szerint (folytatás)

15 – 19
    Férfi 2,5 15,3 44,2 20,0 14,0 1,4 2,7 100,0
    Nő 2,6 15,7 43,9 19,9 13,2 1,3 3,4 100,0
    Együtt 2,5 15,5 44,0 19,9 13,6 1,4 3,1 100,0

20 – 24
    Férfi 2,7 15,1 41,8 21,0 14,6 1,0 3,9 100,0
    Nő 2,5 16,4 41,8 20,7 14,5 1,0 3,2 100,0
    Együtt 2,6 15,7 41,8 20,8 14,5 1,0 3,6 100,0

15 – 24
    Férfi 2,6 15,2 42,9 20,5 14,3 1,2 3,3 100,0
    Nő 2,5 16,1 42,8 20,3 13,9 1,2 3,3 100,0
    Együtt 2,6 15,6 42,9 20,4 14,1 1,2 3,3 100,0

25 – 29
    Férfi 3,1 16,3 43,2 17,0 11,0 1,1 8,3 100,0
    Nő 3,9 15,4 39,4 19,9 11,4 1,3 8,8 100,0
    Együtt 3,5 15,8 41,3 18,4 11,2 1,2 8,5 100,0

15 – 29
    Férfi 2,8 15,6 43,1 19,1 13,0 1,2 5,2 100,0
    Nő 3,0 15,8 41,5 20,1 12,9 1,2 5,4 100,0
    Együtt 2,9 15,7 42,3 19,6 13,0 1,2 5,3 100,0

15 – 19
    Férfi 3,6 20,3 26,4 28,3 18,3 0,4 2,7 100,0
    Nő 2,9 22,7 27,6 28,5 14,7 0,2 3,4 100,0
    Együtt 3,3 21,5 27,0 28,4 16,5 0,3 3,1 100,0

20 – 24
    Férfi 3,3 21,3 24,2 31,1 15,7 0,4 3,9 100,0
    Nő 2,8 21,6 23,2 34,1 14,7 0,5 3,2 100,0
    Együtt 3,1 21,4 23,7 32,6 15,2 0,5 3,6 100,0

15 – 24
    Férfi 3,5 20,8 25,3 29,7 17,0 0,4 3,3 100,0
    Nő 2,8 22,1 25,3 31,4 14,7 0,4 3,3 100,0
    Együtt 3,2 21,5 25,3 30,5 15,8 0,4 3,3 100,0

25 – 29
    Férfi 3,3 23,1 26,4 27,8 10,8 0,4 8,3 100,0
    Nő 4,2 21,8 24,8 29,9 10,0 0,5 8,8 100,0
    Együtt 3,7 22,4 25,6 28,8 10,4 0,5 8,5 100,0

15 – 29
    Férfi 3,4 21,7 25,7 29,0 14,6 0,4 5,2 100,0
    Nő 3,4 22,0 25,1 30,8 12,9 0,4 5,4 100,0
    Együtt 3,4 21,8 25,4 29,9 13,8 0,4 5,3 100,0

%

nem tudja nem kíván 
válaszolni

Az apa legmagasabb iskolai végzettsége szerint

Az anya legmagasabb iskolai végzettsége szerint

Fiatalok 
összesen8 általánosnál 

alacsonyabb

általános 
iskola 8 
osztálya

szakmunkás-
képző, 

szakiskola
érettségi főiskola, 

egyetem

A szülő legmagasabb iskolai végzettsége

Korcsoport és 
nem 
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8.2.1 A fiatalok száma a kiegészítő kérdőívre történő válaszadás szerint

a megkérdezett a megkérdezett 
családtagja összesen

15 – 19
    Férfi 5,1 9,4 14,5 0,2 14,7
    Nő 2,9 4,5 7,4 0,4 7,8
    Együtt 7,9 13,9 21,9 0,6 22,4

20 – 24
    Férfi 43,2 97,7 140,9 4,3 145,2
    Nő 45,6 58,5 104,1 3,5 107,6
    Együtt 88,8 156,3 245,1 7,7 252,8

15 – 24
    Férfi 48,3 107,2 155,4 4,4 159,9
    Nő 48,5 63,0 111,5 3,9 115,4
    Együtt 96,7 170,2 266,9 8,3 275,2

25 – 29
    Férfi 118,3 182,1 300,4 26,0 326,4
    Nő 120,2 89,9 210,1 23,1 233,2
    Együtt 238,5 272,0 510,6 49,1 559,6

15 – 29
    Férfi 166,6 289,3 455,8 30,4 486,3
    Nő 168,7 152,9 321,6 27,0 348,6
    Együtt 335,3 442,2 777,5 57,4 834,9

15 – 19
    Férfi 3,2 4,7 8,0 0,5 8,5
    Nő 1,3 3,4 4,7 0,0 4,7
    Együtt 4,5 8,1 12,6 0,5 13,1

20 – 24
    Férfi 7,7 19,2 26,9 1,2 28,1
    Nő 11,7 13,9 25,6 0,4 25,9
    Együtt 19,3 33,1 52,4 1,6 54,0

15 – 24
    Férfi 10,9 23,9 34,8 1,7 36,6
    Nő 13,0 17,3 30,2 0,4 30,6
    Együtt 23,9 41,2 65,1 2,1 67,2

25 – 29
    Férfi 14,0 13,5 27,5 3,0 30,6
    Nő 14,7 7,0 21,7 1,3 23,0
    Együtt 28,7 20,5 49,2 4,4 53,6

15 – 29
    Férfi 24,9 37,4 62,4 4,8 67,2
    Nő 27,6 24,3 51,9 1,7 53,6
    Együtt 52,6 61,7 114,3 6,5 120,8

A kiegészítő kérdőívre válaszolt
Összes fiatal

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Nem válaszolt

ezer fő

Korcsoport és 
nem           
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8.2.1. A fiatalok száma a kiegészítő kérdőívre történő válaszadás szerint (folytatás)

a megkérdezett a megkérdezett 
családtagja összesen

15 – 19
    Férfi 72,7 205,0 277,7 7,6 285,3
    Nő 84,4 193,3 277,7 9,9 287,6
    Együtt 157,0 398,3 555,4 17,5 572,9

20 – 24
    Férfi 42,1 99,6 141,7 7,2 149,0
    Nő 84,4 97,6 182,0 6,3 188,3
    Együtt 126,5 197,3 323,7 13,6 337,3

15 – 24
    Férfi 114,8 304,6 419,4 14,9 434,3
    Nő 168,7 290,9 459,7 16,2 475,9
    Együtt 283,5 595,6 879,1 31,1 910,2

25 – 29
    Férfi 12,6 23,9 36,5 3,8 40,3
    Nő 84,7 34,2 118,9 9,5 128,3
    Együtt 97,2 58,1 155,3 13,3 168,6

15 – 29
    Férfi 127,3 328,5 455,9 18,7 474,6
    Nő 253,4 325,2 578,5 25,7 604,2
    Együtt 380,7 653,7 1 034,4 44,4 1 078,8

15 – 19
    Férfi 81,0 219,1 300,1 8,3 308,4
    Nő 88,5 201,2 289,7 10,3 300,0
    Együtt 169,5 420,3 589,9 18,6 608,5

20 – 24
    Férfi 93,0 216,6 309,5 12,7 322,3
    Nő 141,6 170,0 311,7 10,2 321,8
    Együtt 234,6 386,6 621,2 22,9 644,1

15 – 24
    Férfi 174,0 435,7 609,7 21,0 630,7
    Nő 230,2 371,3 601,4 20,4 621,9
    Együtt 404,1 807,0 1 211,1 41,5 1 252,6

25 – 29
    Férfi 144,9 219,5 364,4 32,9 397,3
    Nő 219,6 131,1 350,7 33,9 384,6
    Együtt 364,5 350,6 715,1 66,8 781,9

15 – 29
    Férfi 318,8 655,3 974,1 53,9 1 028,0
    Nő 449,7 502,3 952,1 54,4 1 006,4
    Együtt 768,6 1 157,6 1 926,2 108,3 2 034,4

Korcsoport és 
nem           

A kiegészítő kérdőívre válaszolt

ezer fő

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Nem válaszolt Összes fiatal
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8.2.2 A fiatalok megoszlása a kiegészítő kérdőívre történő válaszadás szerint

a megkérdezett a megkérdezett 
családtagja összesen

15 – 19
    Férfi 34,6 64,2 98,8 1,2 100,0
    Nő 36,8 58,0 94,8 5,2 100,0
    Együtt 35,4 62,1 97,4 2,6 100,0

20 – 24
    Férfi 29,7 67,3 97,1 2,9 100,0
    Nő 42,4 54,4 96,8 3,2 100,0
    Együtt 35,1 61,8 96,9 3,1 100,0

15 – 24
    Férfi 30,2 67,0 97,2 2,8 100,0
    Nő 42,0 54,6 96,6 3,4 100,0
    Együtt 35,1 61,8 97,0 3,0 100,0

25 – 29
    Férfi 36,2 55,8 92,0 8,0 100,0
    Nő 51,6 38,5 90,1 9,9 100,0
    Együtt 42,6 48,6 91,2 8,8 100,0

15 – 29
    Férfi 34,3 59,5 93,7 6,3 100,0
    Nő 48,4 43,9 92,3 7,7 100,0
    Együtt 40,2 53,0 93,1 6,9 100,0

15 – 19
    Férfi 38,0 56,1 94,1 5,9 100,0
    Nő 28,2 71,8 100,0 0,0 100,0
    Együtt 34,5 61,7 96,2 3,8 100,0

20 – 24
    Férfi 27,3 68,3 95,6 4,4 100,0
    Nő 45,0 53,7 98,6 1,4 100,0
    Együtt 35,8 61,3 97,0 3,0 100,0

15 – 24
    Férfi 29,8 65,4 95,2 4,8 100,0
    Nő 42,4 56,4 98,8 1,2 100,0
    Együtt 35,5 61,3 96,9 3,1 100,0

25 – 29
    Férfi 45,9 44,1 90,0 10,0 100,0
    Nő 63,7 30,4 94,1 5,9 100,0
    Együtt 53,6 38,2 91,8 8,2 100,0

15 – 29
    Férfi 37,1 55,7 92,9 7,1 100,0
    Nő 51,6 45,3 96,8 3,2 100,0
    Együtt 43,5 51,1 94,6 5,4 100,0

Összes fiatal

Foglalkoztatott

Munkanélküli

Nem válaszoltKorcsoport és 
nem           

A kiegészítő kérdőívre válaszolt

%
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8.2.2 A fiatalok megoszlása a kiegészítő kérdőívre történő válaszadás szerint (folytatás)

a megkérdezett a megkérdezett 
családtagja összesen

15 – 19
    Férfi 25,5 71,8 97,3 2,7 100,0
    Nő 29,3 67,2 96,6 3,4 100,0
    Együtt 27,4 69,5 96,9 3,1 100,0

20 – 24
    Férfi 28,3 66,9 95,1 4,9 100,0
    Nő 44,8 51,8 96,6 3,4 100,0
    Együtt 37,5 58,5 96,0 4,0 100,0

15 – 24
    Férfi 26,4 70,1 96,6 3,4 100,0
    Nő 35,5 61,1 96,6 3,4 100,0
    Együtt 31,2 65,4 96,6 3,4 100,0

25 – 29
    Férfi 31,2 59,3 90,5 9,5 100,0
    Nő 66,0 26,7 92,6 7,4 100,0
    Együtt 57,6 34,5 92,1 7,9 100,0

15 – 29
    Férfi 26,8 69,2 96,1 3,9 100,0
    Nő 41,9 53,8 95,7 4,3 100,0
    Együtt 35,3 60,6 95,9 4,1 100,0

15 – 19
    Férfi 26,3 71,0 97,3 2,7 100,0
    Nő 29,5 67,1 96,6 3,4 100,0
    Együtt 27,9 69,1 96,9 3,1 100,0

20 – 24
    Férfi 28,8 67,2 96,1 3,9 100,0
    Nő 44,0 52,8 96,8 3,2 100,0
    Együtt 36,4 60,0 96,4 3,6 100,0

15 – 24
    Férfi 27,6 69,1 96,7 3,3 100,0
    Nő 37,0 59,7 96,7 3,3 100,0
    Együtt 32,3 64,4 96,7 3,3 100,0

25 – 29
    Férfi 36,5 55,3 91,7 8,3 100,0
    Nő 57,1 34,1 91,2 8,8 100,0
    Együtt 46,6 44,8 91,5 8,5 100,0

15 – 29
    Férfi 31,0 63,7 94,8 5,2 100,0
    Nő 44,7 49,9 94,6 5,4 100,0
    Együtt 37,8 56,9 94,7 5,3 100,0

Korcsoport és 
nem           

A kiegészítő kérdőívre válaszolt

%

Gazdaságilag nem aktív

Összesen

Nem válaszolt Összes fiatal
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Módszertani megjegyzések 

 

A munkaerő-felmérés általános jellemzői  

A Központi Statisztikai Hivatal a lakosság gazdasági aktivitásának – 

foglalkoztatottságának és munkanélküliségének – vizsgálatára 1992-ben vezetett be 

egy magánháztartásokra kiterjedő reprezentatív felvételt, az ún. munkaerő-felmérést. 

Az adatgyűjtés célja, hogy a gazdasági aktivitást, a foglalkoztatottság és a 

munkanélküliség alakulását a nemzetközi statisztikai ajánlásoknak megfelelően, a 

mindenkori munkaügyi szabályozástól, illetve annak változásától függetlenül, a 

Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) fogalmait felhasználva figyelje meg. 

 

 A magyar munkaerő-felmérés a vizsgált népességet egy meghatározott időszakban, 

az ún. vonatkozási héten végzett tevékenység alapján sorolja a következő két 

főcsoportba: 

– gazdaságilag aktívak (a rendelkezésre álló munkaerő), és 

– gazdaságilag nem aktívak (inaktívak). 

 

 A gazdaságilag aktív kategória (rendelkezésre álló munkaerő) magában foglalja 

mindazon személyeket, akik a megfigyelés hetében a munkaerőpiacon 

foglalkoztatottként vagy munkanélküliként megjelentek. 

 

 A felvételben használt fogalmak az ILO ajánlásait követik. Ennek megfelelően 

foglalkoztatottnak tekintendő mindenki, aki a vonatkoztatási héten legalább 1 óra, 

jövedelmet biztosító munkát végzett, vagy munkájától csak átmenetileg (szabadság, 

betegség stb. miatt) volt távol. 

 

Jövedelmet biztosító munkának számít minden olyan tevékenység, 

– amely pénzjövedelmet eredményez,  

– amely természetbeni juttatást biztosít,  

– amelyet esetleg egyéb, később realizálható jövedelem érdekében végeztek, 

– amelyet mint segítő családtagok végeztek a háztartáshoz tartozó gazdaság, 

vállalkozás jövedelmének növelése érdekében. 
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A munkaerő-felmérés mintája többlépcsős, rétegzett minta, kialakításánál a 

rétegképző ismérvek a következők voltak: földrajzi egységek, települések nagysága 

szerinti kategóriák, lakóövezetek. Ez utóbbiak a mintában a következő aggregátumok 

formájában jelennek meg: belterületek, egyéb belterületek, külterületek. A mintában 

alkalmazott egyszerű, rotációs eljárás szerint bármely háztartás, amely valamilyen 

időpontban belép a mintába, hat egymást követő negyedévben szolgáltat adatokat, 

majd végleg elhagyja azt. A munkaerő-felmérés negyedéves mintája három, havi 

részmintát tartalmaz. A mintába került lakásokban minden háztartásról és minden 

15–74 év közötti személytől kérünk gazdasági aktivitásukra vonatkozó információt.  

 

A MEF mintája a 2001. évi népszámlálás címállományából került ki. A minta 

önreprezentáló részében az elsődleges (és egyben végső) mintavételi egységek a 

lakások, míg a nem önreprezentáló részben elsődleges mintavételi egységek a 

települések, másodlagos (és egyben végső) mintavételi egységek a lakások. 

 

A munkaerő-felmérés negyedéves mintájába 37–38 ezer háztartás kerül kijelölésre, 

és mintegy 61-62 ezer 15–74 éves személy gazdasági aktivitásáról állnak 

rendelkezésre negyedéves gyakorisággal adatok. 

 

Az egyes népességcsoportok létszáma a munkaerő-felmérés mintájából 

teljeskörűsítéssel kerül becslésre a mintában megfigyelt értékek megfelelő súllyal 

történő szorzása és összegzése után. A teljeskörűsítéshez szükséges súlyok, illetve 

felszorzó tényezők meghatározása két lépésben történik. Először a minta 121 

rétegére vonatkozóan készülnek el az elsődleges súlyok, majd korrekciós eljárás 

során – amire a meghiúsulások torzító hatásának kiküszöbölése miatt van szükség – 

az ún. korrigált súlyok. 

  

A 2006. IV. negyedévi „A fiatalok munkaerő-piaci helyzetéről” című kiegészítő 

felvétel jellemzői 

 

A fiatalok munkaerő-piaci helyzetéről a Központi Statisztikai Hivatal 1996 IV. 
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negyedévében hajtott végre első ízben lakossági megkérdezésen alapuló felvételt a 

munkaerő-felméréshez kapcsolódó kiegészítő kérdőív használatával. 2006 IV. 

negyedévében erre a felvételre hetedik alkalommal került sor. A felvétel célja, hogy 

aktuális információkat szolgáltasson a fiatalok munkaerő-piaci jellemzőiről, a 

képzettségükről és egyéb ismereteikről, a munkaerőpiacra lépést segítő eszközökről, 

valamint a fiatalok munkaerő-piaci elvárásairól és lehetőségeiről.  

 

Bár a nemzetközi gyakorlat a 15–24 éves népességet tekinti fiatalnak, a felvétel a 

hazai felhasználói igényeket figyelembe véve és a korábbi hazai gyakorlatnak 

megfelelően a 15–29 éves népességet vizsgálja. Ez a kiterjesztés lehetővé teszi a 

munkaerőpiacra lépés időbeli kitolódásának és az élethosszig tartó tanulás jeleinek 

figyelembevételét, valamint a demográfiai csúcs idősebb korosztályok felé történt 

eltolódása miatt kiszélesíti az elemzés lehetőségeit. 

 

Amennyiben egy háztartásnál a munkaerő-felmérés valamilyen oknál fogva 

meghiúsult, kiegészítő kérdőívet sem kellett kitölteni. További meghiúsulást jelentett, 

ha a háztartás tagjai a munkaerő-felmérés kérdéseire válaszoltak, a kiegészítő 

felmérés kérdőíveinek válaszai azonban – a kiegészítő kérdőív megválaszolásának 

megtagadása miatt – nem voltak megszerezhetők a kikérdezési hét folyamán. A 

kiegészítő kérdőív részleges megválaszolása nem volt lehetséges. 

 

2006. IV. negyedévben a munkaerő-felmérés során megkérdezett 15–29 évesek 

fiatalok 5,3%-a nem válaszolt a kiegészítő kérdőívre. A munkaerő-felmérés azonban 

az ő jellemzőikről – gazdasági aktivitásukról, iskolai végzettségükről – is szolgáltat 

alapvető információkat. A válaszmegtagadók aránya az idősebb és a gazdaságilag 

aktív, illetve azon belül a foglalkoztatott népesség körében nagyobb. A megvalósult 

interjúk 56,9%-a harmadik személy, azaz a család más tagjának megkérdezésével 

készült. Az ún. proxy interjúk aránya a fiatalabb korcsoportokra vonatkozóan 

magasabb: a 15–19 éveseknél 69,1%, a 20–24 éveseknél 60,0%, míg a 25–29 

éveseknél 44,8%.  
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A 15–29 éves fiatalokra vonatkozó legfőbb létszámadatok 

 a 2006. IV. negyedévi kiegészítő felvétel alapján 

 

Megnevezés Létszám 

(ezer fő) 

Fiatalok összesen 1 926,2

Foglalkoztatott (ILO) 777,5

Munkanélküli (ILO) 114,3 

Gazdaságilag nem aktív (ILO) 1 034,4

Munkatapasztalattal rendelkezik 971,8

 ebből: jelenleg nem dolgozik 194,9

Soha nem dolgozott 954,4

Soha nem keresett munkát 953,1

Munkát szeretne vállalni 281,7

 ebből: vállalna napi ingázást 205,4

 ebből: elköltözne az ország más részébe 118,6

Nem kíván munkát vállalni 1 560,8

Részt vesz képzésben 949,1

Nappali tagozaton tanul 810,4 

 ebből: dolgozik 90,0 

Tervez tanulást 1 056,8

 ebből: állami finanszírozású képzésben kíván részt venni 815,1

Idegennyelv- ismerettel rendelkezik  1 251,1

 ebből: legalább egy nyelvvizsgája van 547,0

Számítógépes ismeretekkel rendelkezik 1 584,5

Szakmai tanfolyamot végzett 242,3

A kiegészítő kérdőívre nem a megkérdezett válaszolt (proxy interjú) 1 157,6

A kiegészítő kérdőívre nem válaszolt (megtagadás) 108,3

 




